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Brdo bo šest mesecev središče Evrope 
Jutri bo zavod Prototcolarne storitve Brdo predstavil nov Kongresni center 
Brdo, kjer bo v času predsedovanja Slovenije EU prek 130 dogodkov. 

BOSRJAN BOGATAJ 

Kranj - Ta teden so na Brdu 
pri Kranju potekala še zadnja 
dela pri montaži opreme, si-
cer pa je Kongresni center 
Brdo že pripravljen na goste 
in ga bodo jutri uradno odpr-
li. Zaradi zapletov pri postop-
ku javnega naročanja bodo do 
15. decembra manjkali le še 
stoli. Le štiri dni kasneje bo na 
Brdu prvi večji dogodek, ko ga 
bodo obiskali predsedniki ev-
ropskih parlamentov. 

Kongresni center za jema 
devet tisoč kvadratnih metrov 
površin v treh etažah. V kleti 
so servisni del s kuhinjo in 
skladišči ter infrastruktumi 

prostori. Tu je še dvorana za 
dvesto gostov, ki jo je možno 
razdeliti na štiri dele. V pri-
tličju je velika vhodna avla, 
dvorana za novinarske konfe-
rence s približno dvesto sede-
ži ter glavna dvorana, ki 
spre jme do 550 gostov. V 
času predsedovanja bo posta-
vitev opreme v obliki črke U, 
kar pomeni za približno 150 
gostov. V pritličju so še pros-
tori za bilateralna srečanja, v 
zgornjem delu pa za sloven-
ske in evropske delegacije. 

V času predsedovanja bo 
na Brdu prek 130 dogodkov, 
od tega 12 na ravni predsed-
nikov vlad oziroma minis-
trov, zato v teh dneh v zavodu 

potekajo dogovori z dobavite-
lji. "Gradnja kongresnega 
centra je bila težka naloga, a 
bo tudi izpeljava zelo zahtev-
na, saj tako skoncentriranih 
dogodkov na visoki ravni še 
nismo imeli," razloži Iztok 
Purič. Poleg kongresnega 
centra, ki je povsem nov ob-
jekt, so preuredili še tri. Ne-
kdanji bazen bo odslej novi-
narsko središče s 1 9 6 delo-
vnimi pulti, v Oranžeriji bo 
televizijski center, Vrtnarija 
bo služila kot vstopna kon-
trola. "Kompleks bo šest me-
secev zaprt, brez akreditadje 
ne bo mogel nihče na Brdo. 
Ne udeležend ne zaposleni," 
pojasnjuje Purič. 

Žerjav na rešetu obtožb 
URŠA P E T E R N E L 

Kranjska Gora - V Kranjski 
Gori je bila v ponedeljek zve-
čer izredna seja občinskega 
sveta. Njen sklic je zahtevalo 
pet občinskih svetnikov - Ro-
bert Plavčak in Zdenka Kers-
nik z neodvisne liste Z a našo 
dolino gre, Bogomir Košir in 
Marinka Puc Koplan iz ob-
činskega odbora S D S ter 
Jože Zupančič z Liste Glas 
občanov. Kot je dejal prvo-
podpisani na zahtevi za sMic 
izredne seje Robert Plavčak, 
se razvojni program občine 
za obdobje od 2 0 0 4 do 2 0 1 0 
ne upošteva, župan in občin-
ska uprava pa delajo stihij-
sko, na pamet in po načelu 
"deli in vladaj". Občina naj 
bi bila prometno popolnoma 
neurejena, kljub velikim te-
žavam s pitno vodo še vedno 
nimajo programa preskrbe s 
pitno vodo, premalo je aktiv-

nosti na področju urejanja 
hudournikov, nesprejemlji-
vo je dopuščanje širjenja 
apartmajev. Drugi sopodpis-
niki zahteve so menili, da je 
najbolj kritično stanje na po-
dročju urejanja prostora, saj 
v kraju rastejo arhitekturna 
skrpucala, vasi naj bi izmali-
čili do absurda, prostor v 
Kranjski Gori pa je po njiho-
v e m postal sredstvo za ne-
brzdano črpanje dobička ne-
katerih. Župan Jure Žerjav je 
veČino očitkov zavrnil, po-

drobno pa je predstavil vse 
tisto, kar so od leta 2 0 0 4 do 
danes uresničili v skladu z 
razvojnim načrtom. Zatrdil 
je tudi, da se bo govoricam o 
koruptivnosti in klienteliz-
m u odločno postavil po 
robu. Po skoraj petih urah 
razprave, v kateri se je del 
o b ^ ^ k i h svetnikov postavil 
v bran županu, so nato skle-
nili, da bodo v občinski raz-
vojni program za obdobje od 
2 0 0 4 do 2 0 1 0 vnesli nekate-
re dopolnitve. 

Kongresni center Brdo bodo jutri odprli, prvi uradni dogodek, srečanje predsednikov 
evropsk ih par lamentov, p a bo 19 . decembra./Foto:cora2dKjv£ii 
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Mercator center Kranj - Primskovo 
Mercator center Kranj - Savski otok 

OBVEŠČATA SVOJE CENJENE KUPCE 
O ODPIRALNEM ČASU 
V MESECU DECEMBRU 2007 

Od ponedeljka do sobote: od S.OO do 21.00 ure 
Ob nedeljah: od 8.00 do 15.00 ure 

Za obisk se priporočamo! 
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AKTUALNO 

Smeti bodo 
občutno dražje 
Kranjski mestni svet je v sredo potrdil 
podražitev zbiranja in odvoza odpad-
kov. Nova povprečna cena zbiranja in 
odvoza je 80 evrov na tono. Povpre-
čno štiričlansko gospodinjstvo v Kra-
nju bo za odvoz odpadkov po novem 
plačevalo skoraj 16 evrov. 

AKTUALNO 

Krajani ustavili 
dvig igrišča 
Poplave so uničile nogometno igrišče 
v Železnikih. Pred dnevi so začel 
nanj nasipati naplavine iz Sore, s ka 
terimi bi ga dvignili in obvarovali pret 
vodo. Po dveh kamionih so dovoz 
ustavili krajani, ki se bojijo, da bo 
voda sedaj ogrožala njih. 

RAZGLEDI 

Praznik o trgovini 
z orožjem 
Upokojeni častnik Slovenske vojske 
n pripadnik njene obveščevalno-

varnostne službe Brane Praznik, ro-
en v Medvodah, je v samozaložbi iz-
dal knjigo Trgovci s smrtjo - Branilci 
domovine II. V zgodbo sta vpletena 
tudi Janez Janša in Igor Bavčar. 

RAZGLEDI 

Kamor pride, 
da svojega vetra 
Akademski slikar Klavdij Tutta je bil 
rojen v Novi Gorici, sedaj pa že dvaj-
set let živi v Kranju. V hotelu Kokra 
na Brdu so odprli njegovo razstavo 
Mavrica Evrope. Klavdij je avtor, ki 
veliko in kvalitetno ustvarja. Kamor 
pride, da svojega vetra. ^ 

V R E M E 

Vpetefe in ve^i dd sobote bo 
pave&m jasno, po nižinah bo 
me^acdi nizka oblačno^. 
V ned^o bo pretežno oblačno 
z občasnimi padavinam. 
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POLITIKA danica.zavrl@g-glas.si 

KRATKE NOVICE 

LJUBLJANA 

Tudi v Sloveniji katoliška univerza 

V Lizboni je bila sredi meseca mednarodna konferenca z na-
slovom Katoliška univerza - izziv preteklosti in sedanjosti. 
Organizirala jo je Mednarodna zveza katoliških univerz IFCU 
iz Pariza, ki je bila ustanovljena leta 1924 In združuje danes 
okrog dvesto katoliških univerz. Srečanja se je udeležil tudi 
predstavnik tajništva Slovenske škofovske konference za 
ustanovitev katoliške univerze v Sloveniji Andrej Naglič. 
Predstavil je projekt ustanovitve slovenske katoliške univer-
ze, ki je vzbudil med udeleženci veliko zanimanja in priprav-
ljenosti za pomoč pri ustanavljanju.). K. 

KAMNIK 

Kamnik želi biti središče pokrajine 

Vladni predlog predvideva ustanovitev Kamniško-Zasavske 
pokrajine s sedežem v Domžalah. Župan občine Kamnik Tone 
Smolnikar pa je pred kratkim pisal vladi pismo, v katerem na-
sprotuje predlogu, da bi bil sedež pokrajine v Domžalah, tem-
več naj bo v Kamniku, prav tako pa mu ni prav, da sta del po-
krajine tudi Hrastnik in Trbovlje. Kamniški občinski svet se je 
namreč ogreval za takšno Kamniško-Zasavsko pokrajino, ki bi 
vključevala občine Kamnik, Dol pri Ljubljani, Domžale, Ko-
menda, Litija, Lukovica, Mengeš, Moravče, Šmartno pri Litiji, 
Vodice, Trzin In Zagorje ob Savi. D. Ž . 

RADOVLJICA 

Jože Andrejaš aktivneje v politiko 

ježe Andrejaš, lastnik gostilne Lectar v Radovljici, ki se je le-
tos vključil v tekmo za predsednika države, a za vložitev kan-
didature nI zbral dovolj podpisov, napoveduje aktivnejšo 
vključitev v politiko. Pravi, da bo prihodnje leto kandidiral na 
parlamentarnih volitvah. Najbližja po programskih izhodiščih 
mu je stranka S D, vendar se ne želi strankarsko vezati, pravi, 
jože Andrejaš se za sedaj še bolj ukvarja s civilnodružbenimi 
organizacijami, pred kratkim so ga povabili, naj postane pred-
sednik gorenjskega društva za disleksijo Bravo. D. Ž . 

UUDSKA UNIVERZA KRANJ 
Jezikovna šola 

k sodelovanju vabimo predavatelje tujih jezikov: 
• NEMŠČINE 
• ITALIJANŠČINE 
• ANGLEŠČINE 
• ŠPANŠČINE 

Nudimo stalno strokovno usposabljanje in mentorstvo 

Prijave pošljite na naslov: 

Ljudska univerza Kranj, Cesta Staneta Žagaija 1 

M brilo 
izžrebanemu naročniku časopisa 

Gorenjski Glas 
Knjigo prejme MIHA BIZJAK iz Gorenje vasi. 

KOTIČEK ZA NAROČNIKE 

Otroška ustvarjalnica 
Damjana Šmid, ki že vrsto let za Gorenjski glas piše nasvete 
o vzgoji otrok, bo v predprazničih dneh v atriju naših novih 
poslovnih prostorov na Bleiweisovi cesti 4 v Kranju (naspro-
ti avtobusne postaje) pripravila otroški ustvarjalnici. 
Prva bo v ponedeljek, io. decembra, od 17. do 19. ure, izde-
lovali boste voščilnice. Druga bo v torek, 18. decembra, od 
17. do 19. ure, izdelovali boste darilne škatle. Damjana pravi, 
da bo sama poskrbela za material, ki ga bodo otroci potre-
bovali pri svojem ustvarjanju. 
Starši, pripeljite svoje otroke, da bodo ustvarjali pod vod-
stvom Damjane Šmid, vi pa se lahko medtem odpravite po 
opravkih, ki jih je v prednovoletnem času zelo veliko. 

Poslanci o državni blagajni 
v državnem zboru je od ponedeljka do srede potekala izredna seja, na kateri so obravnavali proračuna 
za leti 2008 in 2009. 

DANICA ZAVKL Ž L E B I R 

Ljubljana - Proračuna je 
predstavil finančni minister 
Andrej Bajuk, ki v proračunu 
za leto 2008 napoveduje za 
8 , 6 j milijarde eviov prihod-
kov in 8,86 milijarde evrov 
odhodkov. V letu 2 0 0 9 pa 
predvidevajo zvišanje pri-
hodlcov na 8,99 milijarde in 
odhodkov na 9 , 1 1 milijarde 
evrov. Proračunska primanj-
kljaja sta 230 (0,6 odstotka 
bruto domačega proizvoda) 
in 125 milijonov (0,3 odstot-
ka BDP). V proračimu se po-
večujejo vsote 23 promet 
(predvsem za železnice), zu-
nanjo politiko (predsedova-
nje Evropski uniji), kmetij-
stvo (predvsem na račun ev-
ropskih sredstev) ter znanost 
in tehnologijo. Sredstva za 
slednji se vztrajno zvišujejo, 
kar govori o razvojni narav-
nanosti proračuna, je dejal 
Bajuk, poleg tega pa so tudi z 
davčnimi olajšavami podjet-
nike spodbudili k vlaganjem 
v raziskave. Finančni mini-
ster je pojasnil tudi vzroke vi-
soke letošnje inflacije, na ka-
tero so najbolj vplivale cene 

Finančni minister Andrej Bajuk med poslanci državnega 
zbora, ki so tri dni razpravljali o državni blagajni, /FUO: K. T 

nafte in rast cen na medna-
rodnih trgih. 

V treh dneh razprav o pro-
računskih dokumentih za 
prihodnji dve leti so koalidj-

• ski poslanci ocenjevali, da so 
odraz uspešne vladne politi-
ke, da zagotavljajo konku-
renčnost gospodarstva in hi-
trejšo gospodarsko rast, upo-
rabo znanja za gospodarski 
razvoj, kakovostna delovna 
mesta, spodbujajo postopno 
zmanjševanje javnofinanč-
nega primanjkljaja in dajejo 
poudarek vzdržni plačni in 

cenovni politiki. Predstavni-
ki koalicijskih strank so na-
povedali podporo proračim-
skim dokumentom, medtem 
ko so bili v opozicijskih kri-
tični do proračunov, češ da 
ne upoštevata realnih gospo-
darskih razmer, opozarjali so 
na visoko inflacijo in precejš-
njo zadolženost države ter 
ugotavljali, da se učinki go-
spodarske rasti ne odražajo v 
predlaganem proračunu. 

Na tridnevni izredni seji o 
proračunih so poslanci raz-
pravljali o številnih dopolni-

lih. Največ so jih sprejeli gle-
de cest, 33, in z njimi sred-
stva za investicijsko vzdrže-
vanje državnih cest povečali 
za 4,3 milijona evrov. Vsoto, 
ki so jo namenili cestam, so 
prerazporedili s postavk za 
obrambo, o čemer se je med 
poslanci sicer razvnela živah-
na razprava. Slo je za predlog 
koalicije, opozicija pa se je 
čudila, kako da jemljejo de-
nar ravno obrambnemu mi-
nistrstvu iz postavke, name-
njene tehnološkemu razvo-
ju. Pri glasovanju je bilo 
sprejetih največ dopolnil 
vladne strani, nekatera pa 
tudi opozicijska, denimo od-
ločitev o dodatnem denarju 
za varstvo konkurence. 
Temu je pritrdil tudi posla-
nec Branko Grims (SDS), 
čeprav je predlog prišel iz 
vrst SD, do te stranke pa je 
poslanec silno kritičen in je 
tudi na proračunski seji izre-
kel vrsto pikrih besed o nje-
nem preteklem ravnanju, ko 
je bila še na koalicijski stra-
ni. Ob tem dopolnilu pa gre 
za dogovor koalicije, ker je 
namenjen zmanjševanju in-
flacije. 

Srečala sta se predsednika 
DANICA ZAVRL Ž L E B I R 

Ljubljana - V sredo se je 
predsednik vlade Janez Janša 
srečal z novoizvoljenim za 
predsednika države Danilom 
Tiirkom. Ob tej priložnosti je 
predsednik vlade povedal, da 
sta se dogovorila za tesno so-
delovanje zlasti v času, ko bo 
Slovenija predsedovala Ev-
ropski uniji. Kot je dejal pre-
mier, je na pogovoru dobil 
vtis, da je sodelovanje korek-
tno in da imata oba pred 
očmi isti cilj, to je delo v do-
bro državljanov in državljank 

Slovenije. Danilo Tiirk je de-
jal, da je s pogovorom zelo 
zadovoljen, predsednika pa 
sta govorila o različnih obli-
kah organizacije stikov v pri-
hodnje, o tekočih posvetova-
njih in o tem, kako bi najbo-
lje pripravila dejavnosti ob 
prehodu v prihodnje leto, ko 
bo Slovenija prevzela pred-
sedovanje Evropski uniji. Si-
cer pa je Danilo Tiirk, ki bo 
prisegel ob koncu decem-
bra, med svojimi prvimi na-
logami omenil predloge za 
imenovanje novih ustavnih 
sodnikov. 

BOHINJ 

Dušan Vučko na čelu LDS Bohinj 

Pred kratkim so člani občinskega odbora LDS Bohinj izvo-
lili novo vodstvo. Dosedanji predsednik občinskega odbora 
Janez Rozman je ob svojem odstopu poudaril, da odstopa, 
ker meni, da potrebuje LDS v Bohinju nov zagon in da mo-
rajo odgovornost prevzeti mlajši in bolj energični člani, saj 
tudi politika na lokalni ravni zahteva višjo stopnjo profesi-
onalnosti, če želijo izkoristiti priložnosti, ki jih Bohinj po-
nuja. Te pa niso popolnoma izkoriščene. Na njegov pred-
log so člani za predsednika občinskega odbora LDS Bohinj 
soglasno izvolili D u š a n a Vučka, nekdanjega poslanca dr-
žavnega zbora, ki zadnje leto kot član Občinskega sveta 
Občine Bohinj vodi in usklajuje aktivnosti LDS v občinskem 
svetu. Člani so izvolili tudi nov izvršni odbor, in sicer so bili 
za člane imenovani: janež Rozman (Ravne v Bohinju), Mar-
jan Ravnik (Kamnje) in Dušan Petek (Kamnje) za sekretar-
ja izvršnega odbora pa je bil Imenovan Janez Sodja iz Bo-
hinjske Bistrice. D. Ž . 

LJUBLJANA 

Franc Košir se je upokojil 

Vlada je prejšnji teden zaradi upokojitve razrešila Franca Ko-
širja s položaja generalnega direktorja Carinske uprave Repu-
blike Slovenije. Franc Košir je doma v Mavčičah, vso svojo 
delovno dobo je preživel na carini, od carinika do generalne-
ga direktorja. Lani je s podporo stranke LDS kandidiral za žu-
pana Mestne občine Kranj. Franc Košir sedaj odhaja v pokoj, 
vlada pa je na mesto generalnega direktorja imenovala Rajka 
Skubica. Končal je fakulteto za elektrotehniko, od leta 1975 
do 1984 je poučeval na Srednji šoli za elektrotehniko v Ljub-
ljani, kasneje pa je bil zaposlen v podjetju Iskra Kibernetika v 
Kranju kot razvojni inženir. Na Carinski upravi RS se je zapo-
slil leta 1991 in do leta 1993 delal kot inšpektor. Od leta 1997 
pa je bil vodja sektorja za tarifo, vrednost in poreklo. D. Ž. 
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AKTUALNO info@g-glas.si 

Občutno dražji odvoz smeti 
Povprečno štiričlansko gospodinjstvo v Kranju bo za odvoz po novem pfačevalo skoraj l6 evrov. 

M A T E J A R A N T 

Kranj - Kranjski mestni svet-
niki so v sredo sprejeli povi-
šanje cen storitev ravnanja s 
komunalnimi odpadki. 
Nova povprečna cena zbira-
nja in odvoza odpadkov je 
80 evrov na tono, za deponi-
ranje pa 87 evrov na tono, če 
bodo odpadke še naprej vozi-
li na deponiji v Kovor in 
Mala Mežakla. Za povpre-
čno štiričlansko gospodinj-
stvo to pomeni povišanje 
plačila s 6,89 evra na mesec 
na 15,58 evra na mesec, kar 
predstavlja i26-odstotno po-
višanje. Če bodo morali 
smeti voziti v Logatec ali Ce-
lje, pa bo vse skupaj še pre-
cej ^ažje. 

Sejo so na balkonu vse čas 
mimo spremljali tudi kraja-
ni Tenetiš, glasove so pov-
zdignili le ob besedah svetni-
ka N Si Matevža Meča, da se 
ljudje v Kranju zaradi raz-
mer v Tenetišah že dvigujejo 
in da bo lahlco prišlo tudi do 
fizičnega obračunavanja s 
tamkajšnjimi krajani. Raz-
položenje je hitro ohladil žu-
pan Damijan Peme, ki je de-
jal, da bo poskrbel, da ne bo 
prišlo do izgredov, in za za-
š6to krajanov. Svetnika Sta-
nislava Boštjančiča (S D) pa 

Kranjski svetniki so dvignili roke za povišanje cene odvoza odpadkov. 1 Foto: Corazd Kavjî  

je zanimalo, koliko časa 
bodo Kranjčani plačevali 
tako visoke cene in ali ima 
občina morebiti pripravljen 
rezervni scenarij za odlaga-
nje kranjskih smeti. Podžu-
pan Stane Štraus je pojasnil, 
da se lahko zgodi, da jih 
bodo vozili v Celje ali Loga-
tec, saj je znano, da tudi kra-
jani Kovorja nasprotujejo 
sprejemanju kranjskih sme-
ti. "Seveda pa sta zadnji dve 
varianti še precej dražji," je 
opozoril. 

Na kranjski občini pa so 
se še pred sejo odzvali tudi 
na izjave predstavnikov mi-
nistrstva za okolje in pros-
tor, zakaj deponije Tenetiše 
niso uvrstili v predlog nove-

ga operativnega plana rav-
nanja z odpadki. Med dru-
gim naj bi za to manjkala 
ustrezna dokumentacija. 
"Vse potrebne dokumente v 
zvezi z deponijo Tenetiše 
smo Agenciji RS za okolje 
poslali že pred pol leta, ven-
dar agencija o tem še ni od-
ločila. Postavlja se vpraša-
nje, ali gre zdaj za spreneve-
danje ali pritisk na odločitev 
agendje," je te očitke zavrnil 
podžupan Straus. Prav tako 
naj bi si ministrstvo napač-
no razlagalo sklep Cera, da 
je v Tenetišah predviden 
samo center za ravnanje z 
odpadki. "Poslovni odbor 
konzorcija Cero je potrdil 
lokacijo deponije Tenetiše 

za gradnjo objektov za ob-
delavo, predelavo in odlaga-
nje odpadkov za potrebe 
konzorcija Cero, vendar je 
bil sklep tudi, da je tam tudi 
deponija." Ministrstvu so 
očitali še sprenevedanje 
glede lokalne sprejemljivo-
sti. Pri tem so se sklicevali 
na izjavo Bernarde Podlip-
nik 2 ministrstva, ki je re-
zultate referenduma v Trži-
ču pred dvema letoma 
označila za odlične, čeprav 
so bili veliko slabši kot v 
Kranju, v Kranju pa naj bi 
bili nesprejemljivi. Pojasni-
la v zvezi s tem zato priča-
kujejo na sestanku z minis-
trom Janezom Podobni-
kom prihodnji torek. 

Krajani ustavili dvig igrišča 
Poplave so uničile nogometno igrišče v Železnikih, zato so pred dnevi začeli nanj nasipati naplavine 
iz Sore, s čimer bi ga dvignili in obvarovali pred vodo. Po dveh kamionih so poseg ustavili krajani. 

A N A H A R T M A N 

Železniki - Septembrska 
ujma je uničila tudi nogo-
metno igrišče ob Tehtnici v 
Železnikih, tokrat že četrtič 
po letu 1 9 9 0 . Kot pravi 
predsednik Nogometnega 
kluba Železniki Niko Ber-
toncelj, se zato z občino, ki 
je lastnik igrišča, zavzema-
jo za trajno sanacijo. Igriš-
če, ki je doslej ob poplavah 
služilo kot izlivna točka, na-
meravajo z naplavinami iz 
Sore nasuti za 60 centime-
trov do višine parkirišča pri 
Domu opremi. Pred dnevi 
so tja že začeli voziti mate-
rial, a se je končalo po dveh 
kamionih. Nekateri bližnji 
krajani so namreč zaradi 
nasprotovanja temu pose-
gu obvestili pristojne orga-
ne in tako so dela ustavili. 

"Ti krajani se bojijo, da 
igrišče po nasutju ne bo več 
služilo kot izlivna točka in 
da bodo njihove hiše še bolj 
na udaru ob morebitnih po-
plavah. Če bomo poplavno 
varnost zagotovili nad Že-

leznild z gradnjo zadrževal-
nikov in zaplavnih objektov 
na Sori, je njihov strah od-
več. Igrišče je športni ob-
jekt in ne more biti izlivna 
točka za poplave," meni žu-
pan Mihael Prevc in doda-
ja, da so v preteklih dneh za 
dvig igrišča pridobili so-
glasja vseh treh sosedov, ki 
mej i jo nanj, in podjetja 
Dom oprema. 

Obnova igrišča je v pristoj-
nosti občine, na ministrstvu 
za okolje in prostor pa so po-
jasnili, da za enostavne ob-
jekte, kamor sodi tudi igrišče 
za šport in rekreacijo na pro-
stem, ni potrebno gradbeno 
dovoljenje, če je njegova veli-
kost, način gradnje in rabe 
ter odmik od meje sosednjih 
zemljišč v skladu s predpisi. 
"Za dvig nivelete običajno ni 
treba pridobiti gradbenega 
dovoljenja, verjetno pa bi 
morala svoje povedati tudi 
upravna enota," so dodali na 
ministrstvu. 

"Vse kaže, da gradbenega 
dovoljenja le ne lx>mo potre-
bovali, in tako bo v teh dneh 

podjetje VGP Kranj v sklopu 
poglabljanja in vzpostavlja-
nja pretočnosti struge Sore 
začelo na igrišče navažati 
prod," je napovedal župan, 
ki je prepričan, da dvig igriš-
ča ne bo poslabšal poplavne 
varnosti. Na drugi strani Ma-
rija Konjar s Plavža pravi, da 
posega ne bo dopustila: 
"Strinjam se, da je treba 
igrišče nasuti in obnoviti in 

temu ne nasprotujem, če 
bodo s potrebnimi dovolje-
nji k posegu pristopili takrat, 
ko bodo urejali strugo Sore, 
da ne bo več poplavljala. Če 
tega ne bodo storili Ucrati in 
bodo najprej nasuli igrišče, 
ne da bi povsem poskrbeli 
za poplavno varnost, bo ob 
poplavah nasuti material z 
igrišča odneslo po zgornjem 
delu mesta." 

Nogometaši iz Železnikov upajo, da bodo na domačem 
igrišču spet lahko igrali avgusta 2008. Vprašanje je, ali se 
jim bo ob zapletih želja uresničila. / FolotTina DoH 

Rekordni proračun 
S T O J A N S A J E 

Tržič - "Proračuna Občine 
Tržič za prihodnji dve leti sta 
po z n e s l i rekordna," je oce-
nil župan Borut Sajovic in 
občinskim svetnikom pojas-
nil: "Zasnovana sta na pro-
jektu dograditve kanalizacij-
skega omrežja s centralno či-
stilno napravo in obnove vo-
dovodov. Zanj pričakujemo 
prek 13 milijonov evrov de-
narja iz EU. Od kje bo občina 
vzela do devet milijonov last-
nega denarja, še ne vemo. 
Zato bomo iskali dodatne fi-
nančne vire v Evropi, javnem 
in zasebnem partnerstvu ter 
prodaji nepremičnin. Načr-
tujemo tudi prodajo gradu 
Neuhaus v Tržiču in 14 do 15 
slabših stanovanj." Kot je po-
vedala vodja urada za finance 
Marjeta Maček, bo glavni del 
investicij usmerjen v komu-
nalno infrastrukturo. Za to 
bodo leta 2008 namenili 6,5 
milijona in leta 2009 kar 9,5 
milijona evrov. Prihodnje 
leto bodo plačali že odpravlje-

ne poškodbe po letošnjem 
neurju. Manj denarja bo za 
družbene dejavnosti. V pro-
računu 2008 načrtujejo bli-
zu 16,88 milijona evrov pri-
hodkov in leta 2 0 0 9 prek 
18,62 milijona. Zaradi odpla-
čil dolgov ne bo dovolj denar-
ja za odhodke, zato bodo v 
obeh letih najeli po milijon 
evrov dolgoročnega posojila. 
Po obsežni razpravi je večina 
podprla osnutek obeh prora-
čunov. 

Seje se ni udeležil vodja 
SDS Pavel Rupar. V njego-
vem imenu je Anton Šuštar 
dejal, da ne bodo niti raz-
pravljali niti glasovali. Napo-
vedi niso povsem uresničili, 
zato so med pehiajstimi toč-
kami dnevnega reda sprejeli 
pomembne dokumente. Po-
trdili so strategijo razvoja ob-
čine do leta 2020, energetski 
koncept občine in odlok o 
ustanovitvi Medobčinskega 
inšpektorata Kranj. Dosegli 
so celo soglasje dveh tretjin 
svetnikov za sprejem osnut-
ka statuta občine. 

Š K O F J A L O K A 

Zadovoljni z rezultati projektnega sodelovanja 

Župan občine Ši<ofja Loka Igor Draksier je skupaj s podžu-
pani Mirjam Jan Blažič, Jožetom Caiofom In Klemenom 
Štibl jem predstavil enoletne rezultate projektnega part-
nerskega sodelovanja. Največja naložba v občini je Poljans-
ka obvoznica, vredna 36 milijonov evrov, za katero Imajo 
zagotovljena tudi sredstva evropskih skladov, In sicer v viši-
ni 85 odstotkov vrednosti. Za evropski denar kandidirajo tudi 
s projektom urejanja porečja Sor, kjer za preskrbo s pitno 
vodo potrebujejo dvajset, za odvajanje In čiščenje odpadnih 
voda pa 25 milijonov evrov. Država na območju občine fi-
nancira še šest cestnih odsekov, pozorni so tudi do lokalnih 
cest, pohvalijo se z uspešnim urejanjem obrtne in Industrij-
ske cone, gradnjo dveh športnih dvoran, pridobitvijo doku-
mentov za gradnjo trgovskih centrov In parkirišč. D. Ž . 

Gorenjski Glas 
O D G O V O R N A UREDNICA 

Marija VoK^ak 

N A M E S T N I K A O D G O V O R N E UREDNICE 

Jože Košnjek, Cveto Zaptotnik 

U R E D N I Š T V O 

NOVINARJI - UREDNIKI: 

Boštjan Bogataj, Alenka Bnjn, Igor Kavčč, Jože Košnjek, Suzana P. Kovafič, 

Ut«a Petemel, Mateja Rant, Stojan Saje, Vilma Stanovnik, Cveto Zapkjtnik, 

D a n k a ZavH Žlebir, Štefen Žargi; 

stalni sodelavci: 

Maja Bertoncelj, Matjaž Gregorič, Ana Hartman, Milena MiklavSč, 

Miha Nagl i f , Jasna Paladin, Marjeta Smolnikar, S imon Šubic, Ana Vol^ak 

O B U K O V N A Z A S N O V A 

Jernej Stritar, Tricikel 

T E H N I Č N I UREDt^lK 

Grega Flajnik 

FOTOGRAFIJA 

T i n a D o k i , C o r a z d Kavčič, C o r a z d Šinik 

LfKTORICA 

Marjeta Vozlič 

V O D J A O G L A S N E G A T R Ž E N J A 

Mateja 2vižaj 

GORENJSKI GLAS je registrirana blagovna in storitvena znamka pod it. 9771961 pri 
Uradu RS za intelektualno lastnino. Ustanovitelj in izdajatelj: Gorenjski glas. d.0.0., Kranj / 
Direktorica: Marija Volijak / Naslov: Bleiweisova cesta 4. 4000 Kranj / Tel.: 04/201 42 00. 
f a r 04/201 42 13, e*mail: infolglg.glas.si; mali oglasi in osmrtnice: tel.: 04/201 42 47 (spre* 
jem na avtomatskem odzivniku 24 ur dnevno); uradne ure: vsak delovni dan od 8. do 19. ure / 
Corenjikl glas je poltedflik. izhaja ob torkih in p«tl(ih. v nakladi 22.000 izvodov / Redne 
priloge: Moja Gorenjska, (.etopis Corenjska (enkrat letno) in devet lokalnih prilog / Tisk: 
SET. d.d., Ljubljana / Naročnina: td.: 04/201 42 41 / Cena izvoda: i,20 EUR. letna naročni-
na: 127,05 EUR; Redni plačniki imajo 10 % popusta, polletni 20% popusu, letni 25 % popu-
sta; v cene je vračunan ODV po stopnji 8,5 %; naročnina se upoSteva od 
tekoče Številke časopisa do pisnega preklica, ki velja od začetka naslednjega obračunskega 
obdobja / Oglasne storitve: po ceniku; oglasno trženje: teL: 04/ 201 42 48. 

mailto:info@g-glas.si


GORENJSKA 

ŽIROVNICA 

V nedeljo slovesnost ob občinskem prazniku 
To nedeljo ob 18. uri bo v kulturni dvorani na Breznici osred-
nja s lovesnost v počastitev praznika občine Žirovnica, na 
kateri bodo podelili občinske nagrade. Občinsko plaketo bo 
na predlog PCD Zabreznica prejel Voj teh R e v za dolgoletno 
ustvarjalno in aktivno delo v gasi lskem društvu ter p o m o č 
krajanom. Plaketo bodo podelili tudi skavtskemu stegu Pod 
svobodnim soncerr z Breznice, ki je v petnajstletni zgodovi-
ni aktivno vzgajal in usmerjal mlade ter zapolnjeval njihov 
prosti čas; predlagatelji so bili občinski svetniki Neodvisne 
liste za Žirovnico. Nagrado občine bodo na predlog Agrarne 
skupnosti Zabreznica-Seio izročili M a r k u P a v l e n č u , ki je bil 
štiri leta predsednik aktivnega vaškega odbora Selo, poma-
ga pri organizaciji prireditev v občini, zelo dejaven je tudi pri 
obnovi kulturnih spomenikov. A . H . 

NAKLO 

Pevski praznik v Naklem 
Mešani cerkveni pevski zbor Naklo bo v nedeljo, 2. decem-
bra, praznoval stoletnico delovanja. Ob 9. uri bo maša , pri 
kateri bosta združeni pevski zbor in vokalna skupina Odsev 
Naklo ob spremljavi godalnega orkestra Sine Nomine pod 
vodstvom Andreja Zupana izvedla latinsko m a š o Franza 
Schuberta. Na Gorenjskem to g lasbeno delo še ni bilo niko-
li Izvedeno. Podelili bodo tudi priznanja za dolgoletno pre-
pevanje v zboru . ) . K . 

BLED 

Z Miklavževim vikendom v veseli december 

ž e jutri se začenjajo prve prireditve, ki jih Turizem Bled pri-
pravlja skupaj s Turističnim društvom in drugimi organiza-
torji, času primerno pa so jih poimenovali veseli december 
na Bledu. Tako bo jutri in v nedeljo med io . in 19. uro na te-
rasi kavarne Park potekal Miklavžev sejem domače in umet-
nostne obrti, kjer bo mogoče izbrati unikatna In izvirna da-
rila. Hkrati bo na istem mestu potekala razstava adventnih 
venčkov, Izdelke pa bo na koncu ocenila strokovna komisija 
ter v nedeljo ob 18. uri podelila nagrade najlepšim. Prav tako 
jutri popoldne z začetkom ob 15. uri bo na terasi kavarne 
Park koncert ženskega pevskega zbora Pletna in moškega 
pevskega zbora Triglav, v kavarni pa bo ves dan pripravljen 
sladki bife. V nedeljo ob 13 .30 s e bodo v kavarni začele kre-
ativne delavnice za otroke z naslovom Čakamo Miklavža, 
zaključile pa se bodo z njegovim prihodom. Ob i6 . uri bo 
Miklavž že v Festivalni dvorani, kjer bo veroučna skupina 
Bled pripravila tudi igrico. MIklavževanje z otroško Igrico bo 
nato v sredo, na Miklavžev večer, ob i8. uri v župnijski cer-
kvi v Zasipu. Miklavževemu vikendu bo na Bledu naslednji 
teden sledil adventni vikend, teden dni kasneje bo blatlonski 
vikend s priljubljeno Triglavsko tržnico, nato pa bosta sledi-
la še božični in silvestrski vikend. V . S , 

EKOU d. o. o., Kranj 
Zbiranje, sortiranje In odstranjevanje odpadkov, 
čiščenja v industriji 
Laze 18a, 4000 Kranj 

27-aarski l<olekft/2arad pcwečanega obsega dela potnebifle ncw s ^ ^ 
Nudinio možnost zaposStve na delovnih mestih: 

1. D E U V E C V SKLADIŠČU (m/ž) 
Pogoji: - delovne izkušnje pri podoisnih delih 
Prednosti: - zaželena poldicna aH srednja S d a l^emijsKe smeri 

- el<oioš><a ozai«ščenost 
- osebna urejenost 
-izpit za viiiSaija 

Opis dela: - delo v sidadišču 
- po potrebi deio na terenu 

2. VOZNIK TOVORNIH VOZIL (m/ž) 
Pogoji: - vQznišl<o dovoTienje kategorije C in E 

- možnost pridobitve Bcenc© za prevoze 
Prednosti: - dovoTjenje za prevoz nenramih snovi A D R 

-izpit za viličaja 
- izpit za i4]fav$anie s l<amionsldmi dvigali 
- ekološl<a ozaveščenost 
-osebna urejenost 

Z3pos«w nudirno za določen čas z rnožnostfo zaposBi® za nediDločen čas. 
Mesto zaposBve: Straažče pri Kranju. Tarenato deto je t H ohrrio^ S f ^ ^ 

Delod̂ aialee si pridržuje pravico, da za posamezno razpisano delovno 
mesto ne sprejme nobenega isandidala. 

tzidjučno pisne prijave z življenjepisom In kopijami vsah dokazil 
poitjtte na nask>v Ekol, d. o. o., Laze 18a, 4000 Kranj s pripisom 
•kadrovika služba-. 

Promet že po novi cesti 
Družba za avtoceste (Dars) je včeraj dopoldne na odseku od Podtabora do Peračice preusmerila 
promet z obstoječe hitre ceste na novozgrajeno polovico avtoceste. 

CVETO ZAPIOTNIK 

Brezje - Kot so ob tem do-
godku povedali n a Darsu, je 
to nov korak k dokončanju 
gorenjskega kraka sloven-
skega avtocestnega križa. Po 
novozgrajeni polovici avtoce-
ste bo potekal promet v obe 
smeri . Staro hitro cesto bodo 
v zimskih razmerah uporab-
ljali za morebitno odstavlja-
nje vozil, spomladi jo bodo 
začeli obnavljati, obnovo pa 
bodo predvidoma končali v 
letu 2 0 0 9 . Deset kilometrov 
dolg odsek avtoceste od Pe-
račice do Vrbe, ki ga tudi že 
gradijo, naj bi zgradi l i do 
konca prihodnjega leta. 

Čeprav je odsek avtoce-
ste od Podtabora do Perači-
ce dokaj kratek, dolg vsega 
2 ,4 k i lometra , p a je bil 
g r a d b e n o dokaj zahteven, 
saj ga skoraj polovica pote-
ka p o v iadukt ih in predo-
rih. "Kapi ta ln i " objekt je 
bila gradnja 3 7 0 metrov 

Včerajšnja "krstna vožnja" po novozgrajeni polovici avtoceste med Podtaborom in Peračico 

dolgega viadukta Peračica s 
56 metrov v i sok im najviš-
j i m s tebrom. Investici jska 
vrednost celotnega odseka 
je (brez stroškov financira-

nja) 51 ,6 mil i jona evrov, ta 
znesek pa vkl jučuje odkupe 
z e m l j i š č in objektov , pri-
p r a v o pro jektno tehnične 
d o k u m e n t a c i j e , g radbena 

dela, i n ž e n i r s k e storitve, 
naravovars tvene u k r e p e , 
popravilo poškodovanih lo-
kalnih cest in tudi posodo-
bitev obstoječe hitre ceste. 

Pomemben tržiški projekt 
Tržiškl občinski svetniki so se seznanili s projektom za gradnjo kanalizacije 
in vodovoda. Denar tudi iz Evrope. 

STOJ AN SAJE 

T r ž i č • Projekt z nas lovom 
"Odvajanje in č i ščenje od-
p a d n i h voda ter oskrba s 
pitno vodo v občini Trž ič" 
so začeli pripravljati že leta 
2 0 0 4 . Občina j e naroči la 
izdelavo investicijske doku-
mentaci je , ki je bila potreb-
na za pridobitev denarja iz 
Kohezi jskega sklada E U in 
p r o r a č u n a R S . Občinsk i 
svet j e leta 2 0 0 5 sprejel in-
vest ic i j sk i p r o g r a m . De-

cembra 2 0 0 5 je Evropska 
komisi ja izdala odločbo, po 
kateri bo Občina T r ž i č do-
bila za 1 8 . 8 2 8 . 1 4 7 evrov 
vreden pro jekt d o b r i h 6 0 
odstotkov denarja iz Evro-
pe. Skoraj 30 odstotkov de-
narja pričakuje iz državne-
ga proračuna, 1 0 odstotkov 
pa mora zagotoviti z občin-
sk im proračunom. 

Pri izvedbi projekta je za-
taknilo že po prvi objavi jav-
nega naroči la avgusta 
2 0 0 6 . Zaradi zahtevkov za 

revizi jo postopkov niso iz-
vedli treh odpiranj ponudb. 
Ob četrtem o d p i r a n j u po-
nudb julija letos nobena od 
v log ni bila us t rezna . Po 
p e t e m j a v n e m razpisu so 
oktobra 2 0 0 7 i zbrah naj-
ugodnejšega ponudnika za 
prvi del projekta. Kot je na 
izredni sej i 2 2 . n o v e m b r a 
župan Borut Sajovic sezna-
nil občinski svet, bodo grad-
njo kanalizacije in vodovo-
da zaupali l jubljanski druž-
bi S C T , s katero je dogovor-

jen podpis pogodbe za 2 9 . 
november 2 0 0 7 . Glavna te-
žava bo zagotovitev dodat-
nega denar ja , saj se je od 
Evrope odobrena vrednost 
projekta povečala za dva mi-
Ujona evrov. Zaplet lo se je 
tudi ob izbir i izvajalca za 
gradnjo biološke čistilne na-
prave, katere vrednost so s 
projektom ocenili na 3,7 mi-
li jona evrov. Edini ponud-
nik bi jo naredil za 6 , 9 mili-
jona evrov, zato bodo javni 
razpis za izvedbo tega dela 
projekta ponovili. Občinski 
svet v Trž i ču je potrdil in-
f o r m a c i j o o uresn ičevan ju 
večletnega projekta in 
osnutku izvajalske pogodbe 
za gradnjo kanalizacijskega 
in vodovodnega omrež ja v 
občini Tržič. 

ŠENČUR 

Nova gradnja v Sajovčevem naselju 

Občinski svet v Šenčurju je sprejel spremembe odloka pros-
torsko ureditvenih pogojev za območje naselij Šenčur in 
Srednja vas ter tako omogoč i l gradnjo novega večstano-
vanjskega objekta v Sa jovčevem nasel ju . Zrasel b o na 
občinskem zemljišču poleg Tehnikovega večstanovanjskega 
objekta in zaklonišča. Župan Miro Kožel j je pojasnil, da je 
investitor že znan, pogodba z njim pa bo v kratkem pod-
pisana. Občina je v javnem zbiranju p o n u d b postavila 
izhodiščno ceno 2 3 0 evrov na kvadratni meter zemljišča. S . 

PREDDVOR 

Na zboru o cesti in čistilni napravi 

Krajevna odbora M a č e in Tupaliče za ponedeljek, 3. decem-
bra, sklicujeta zbor krajanov, kjer bosta osrednji točki cesta 
Preddvor - Potoče in okvirna predstavitev projekta kana-
lizacije in čistilne naprave v občini Preddvor. Čistilno napra-
vo želijo v občini postaviti med vasi Tupaliče in Breg, vendar 
ji sosed je nasprotujejo. Obe zadevi sta zelo občutljivi, zato 
so ju sklenili razčistiti na zboru krajanov, v primeru ceste 
Preddvor-Potoče pa tudi soglas jedajalcev, ki nasprotujejo 
predlagani trasi obvoznice prek naselja Hrib. D . Ž . 

TRŽIČ 

Obnovili športno dvorano 

Splošno športno društvo Tržič organizira danes, 30. novem-
bra, dan odprtih vrat. V društvenem d o m u se bodo od i6 . 
ure predstavile z vajami skupine predšolskih otrok, karatei-
stov in žensk, igrali pa bodo tudi namizni tenis in odbojko. 
Ob 19. uri bo krajša s lovesnost ob odprtju obnovljene dvo-
rane. V njej s o posodobili električno napeljavo in vgradili 
ogrevanje na plin. Kot napoveduje predsednik društva jože 
Klofutar, se pripravljajo v okviru projekta Športne unije Slo-
venije Športna hiša na še večjo naložbo. Načrtujejo obnovo 
notranjosti in zunanjosti d o m a , kjer so nekdaj delovali člani 
društva Sokol. S . S . 

KRVAVEC 

Na Krvavcu že smučajo 

Včeraj se je nova smučarska sezona začela tudi na Gorenj-
skem. Na Krvavcu s o namreč za obratovanje pripravili pro-
ge 1, 2, 5, 6 , 1 0 , 1 1 , 1 5 in poligon za začetnike, na katerih de-
lujejo otroška vlečnica Luža, dvosedežnica Tiha dolina, šest-
sedežnica Vrh Krvavca, enosedežnica Cospinca , dvosedež-
nica Njivice in dvosedežnica Kriška planina (za dostop) . 
Kabinska žičnica obratuje od 8. do 17. ure. V . S . 



OBČINA KRANJ PRAZNUJE info@g-glas.si 

Vsako soboto v mestu 
v Kranju se gradijo nova stanovanja, odpirajo se nova nakupovalna središča, vse pa se še 
vedno vrti okrog - smeti. 

M A T E J A R A N T 

Kranj - Tema, ki zadnje čase 
najbolj zaposluje Kranjčane, 
so poleg odprtja novega na-
kupovalnega središča na Pla-
nini zagotovo smeti. Agenci-
ja za okolje namreč še vedno 
ni podaljšala okoljevarstve-
nega dovoljenja za nadaljnje 
obratovanje deponije v Tene-
tišah. Zato se tej temi seveda 
ni bilo mogoče izogniti niti v 
pogovoru z županom Dami-
janom Pemetom ob občin-
skem prazniku, ki ga Kranj-
čani praznujemo 3. decem-
bra, na obletnico rojstva 
Franceta Prešerna. 

O problematiki deponije v 
Tenetišah ste pisali tudi 
ministru Janezu Podobni-
ku. Ali je že kaj novega v 
zvezi z usodo te deponije, 
kjer naj bi v prihodnje ure-
dili tudi regijski center za 
ravnanje z odpadki? 

"Začudeni smo, da v no-
vem operativnem programu 
ravnanja z odpadki ni več 
Jenetiš . Kako se lahko zgo-
di, da ministrstvo v svojem 
operativnem planu, ob tem 
da agencija še :ii dala mne-
nja o nadaljnjem delovanju, 
Tenetiše že izključi. To po-
tem lahko razumemo kot 
pritisk na agencijo za okolje, 
da ne izda dovoljenja, Smeti 
naj bi vozili v Kovor, čemur 
Tržičani, kot se je izkazalo v 
zadnjih tednih, že zdaj na-
sprotujejo. Zato s m o postav-
ljeni v nenavaden položaj. 
Po eni strani nimamo odgo-
vora agencije, da bi sploh 
ukrepali naprej. To nam pri-
naša več kot dvajset tisoč ev-
rov izgube dnevno, zato smo 
prisiljeni v povišanje cene 
odvoza odpadkov. Po drugi 
strani pa nas je ministrstvo v 
svojih operativnih planih že 
odpisalo. Zato s m o napisali 
odprto pismo, v katerem 
smo izrazili svoje dileme. 
Pojasnila pričakujemo na se-
stanku 4. decembra." 

Zapletlo se je tudi pri novi 
večnamenski dvorani z le-
deno ploskvijo na Zlatem 
polju, za katero niste dobili 
uporabnega dovoljenja. 
Kako boste rešili ta zaplet.' 

"Ta zaplet ni naša krivda. 
Podana je bila zahteva po re-
viziji postopka za izdajo 
gradbenega dovoljenja, saj 
naj ne bi sledili zazidalnemu 
načrtu. Tam naj bi bil pros-
tor le za odprte športne ob-
jekte. Zato smo sprožili po-
stopek za spremembo zazi-
dalnega načrta, kar lahko tra-
ja zelo dolgo. Upam, da 
bodo lastniki in upravna 
enota v vmesnem času prišli 
do začasne rešitve. Dokler je 

Damijan Perne /Foto; coraid Kavd« 

gradbeno dovoljenje veljav-
no, bi lahko imeli tudi upo-
rabno dovoljenje." 

Kako pa kaže načrtom za 
severno obvoznico? 

"To s m o izpostavili kot 
eno prednostnih tem ob 
obisku vlade na Gorenj-
skem. Je pa res, da na isti 
trasi predvidevajo tudi pri-
hod novega kraka železni-
ške proge, zato morajo ver-
jetno ti dve stvari uskladiti. 
Na istem sestanku pa s m o ' 
dobili tudi zagotovilo, da se 
bo začela obnova nekaterih 
najbolj poškodovanih odse-
kov državnih cest v Kranju. 

V teh dneh so se že začela 
obnovitvena dela na mostu 
čez Savo, leta 2 0 0 9 pa nam 
obljubljajo obnovo Kidriče-
ve ceste." 

V zadnjem času je v Kranju 
precej živahno na področju 
stanovanjske gradnje. Pri-
čakujete, da se bo zaradi 
tega zmanjša l pritisk na 
cene stanovanj? 

"V preteklosti se to ni zgo-
dilo, ne glede na to koliko se 
je gradilo. A v Kranju je 
gradnja novih stanovanj ved-
no zaostajala za potrebami. 
Zdaj pa se naenkrat gradi na 
več mestih oziroma se vsaj 
pripravlja gradnja. Poleg Pla-
nine jug so pripravljeni načr-
ti še za Planino vzhod, na so-
točju Kokre in Save že pote-
kajo pripravljalna gradbena 
dela, kjer bodo stanovanja za 
mlade družine. Odkupljena 
so bila tudi zemljišča v bliži-
ni Mega centra, pred krat-
kim smo podpisali pogodbo 
za stanovanjski blok v Stru-
ževem, kjer predvidevamo 
še en ali dva bloka. V pripra-
vi so načrti za gradnjo pre-
stižnega stanovanjskega 
kompleksa na območju biv-
še mlekarne in še nekaj loka-

cij je v igri. V prihodnjih le-
tih bo tako zraslo dovolj sta-
novanj, da bi lahko pokrili 
potrebe." 

Na obrobju pa se množijo 
nakupovalna središča. 
Mnoge skrbi, da bo življe-
nje v starem mestnem je-
dru zdaj povsem zamrlo. 
Kaj boste storili, da bi to 
preprečili? 

"Veliko delamo na tem, da 
življenje v starem mestnem 
jedrn ne bi izumrlo. V mesto 
želimo pripeljati nove vsebi-
ne. Občina na žalost ni last-
nica velikega števila lokalov, 
s čimer bi jim omogočili ce-
nejše delovanje. Poskušamo 
pa z oživljanjem občasnih 
sejemskih ponudb in selitvi-
jo prireditev v mestno je-
dro." 

Ali je še aktualna selitev 
vaše pisarne v Mestno 
hišo? 

" Š e vedno misl im, da bi 
bila to dobra poteza. Najprej 
pa je treba zagotoviti prostor 
v Mestni hiši, kar bo mogoče 
po selitvi arhiva iz določenih 
prostorov. Mesto za skladiš-
čenje smo že pridobili. Po-
tem bomo lahko nadaljevali 
urejanje prostorov, ki ta čas 
nimajo značaja pisarn." 

Ali ste že naredili konkret-
ne korake v smeri razvoja 
podjetniškega inkubatorja 
v Čirčah? 

" Z ministrstvom za šol-
stvo in šport s m o izpeljali 
prenos prostorov, kar se šte-
je kot vložek države za regio-
nalne spodbude. V teh pros-
torih bo nastal podjetniški 
inkubator za mlade. Aktiv-
nosti v tej smeri se nadalju-
jejo. Zgledujemo se po po-
dobnih centrih v Sloveniji, 
zato s m o opravili kar nekaj 
obiskov. Na podlagi tega se 

KRANJ 

Slovesna akademija 

Na predvečer občinskega praznika, ki ga Kranjčani praznu-
jejo 3. decembra v spomin na rojstni dan Franceta Prešerna, 
bodo v Prešernovem gledališču pripravili slovesno akademi-
jo. Ob tej priložnosti bodo zaslužnim meščanom podelili 
nagrade In priznanja Mestne občine Kranj. M. R. 

KRANJ 

Drsanje pod Prešernovo brado 

Dogajanje v mestnem jedru s o v teh zimskih dneh popestrili 
z drsališčem pred Prešernovim gledališčem. "Za selitev dr-
sališča s Slovenskega trga s m o se letos odločili zaradi ve-
likega interesa ljudi in tudi z namenom oživljanja mestnega 
jedra," je pojasnil župan Damijan Perne. V igri so imeli dve 
lokaciji, a je na koncu obveljalo, da je grad Khieslstein pre-
več odmaknjen. Tu je v bližini tudi gostinska ponudba, 
obenem pa ni tako moteče za stanovalce v mestnem jedru. 
"Dobili smo tudi pozitivno mnenje zavoda za zaščito kul-
turne dediščine, obenem sta se s postavitvijo strinjala tudi 
oba soseda," je pojasnil Perne. Kljub temu so nekateri 
prepričani, da lokacija za drsališče nI najbolj primerna. "V 
odprtem pismu so zapisali, da pod Prešernovo brado ne bi 
smelo biti takega objekta. Vemo pa, da je bil Prešeren velik 
ljubitelj otrok. Kje se bodo torej otroci lepše počutili kot pod 
takim ljubiteljem otrok," je končal Perne. M. R. 

bomo dogovorili o konkretni 
vsebini." 

Kako se v Kranju pripravlja-
te na predsedovanje Slove-
nije Evropski uniji, saj bo 
veliko dogajalo v neposred-
ni bližini središča mesta? 

"Že na začetku so nam po-
vedali, da se bo več ali manj 
vse dogajalo na s a m e m 
Brdu. Kljub temu smo se do-
govorili z državo, da bomo tu 
izpeljali vsaj nekaj dogod-
kov. Tako se bo 150 državnih 
sekretarjev s področja kme-
tijstva štiri ure zadržalo v 
mestnem jedru. Nekaj po-
zornosti smo torej le iztržili. 
Pripravljamo tudi več prire-
ditev, med njimi naj ome-
nim Barve Evrope. Vsak ko-
nec tedna se bo Kranj odel v 
barvo ene od evropskih dr-
žav, obenem pa bo mogoče 
uživati v raznovrstni ponud-
bi te države." 

Kako pa odgovarjate tistim, 
ki pravijo, da vas je v pri-
merjavi s prejšnj im župa-
nom zelo malo videti v jav-
nosti? 

"Pomembno se mi zdi, da 
je delo opravljeno. Zato po 
cele dneve sedimo na občini 
ali na sestankih v Ljubljani 
in ni časa, da bi se kazali v 
javnosti, čeprav se še vedno 
udeležim od deset do tride-
set javnih dogodkov na te-
den. To je prijeten del župa-
novanja. Drugo pa je spreje-
manje odločitev, kar je veza-
no na občinsko 'bajto'. Lah-
ko pa tudi rečem, da sem se 
koščka pogače medijske po-
zornosti naužil že na televi-
ziji, tako da mi včasih ustre-
za, da nisem ravno v prvem 
planu. Veliko se zadržujem 
tudi v mestnem jedru - v so-
boto dopoldne me je skoraj 
zagotovo mogoče srečati 
tam." 

MESTNA OBČINA KRANJ 

Pravijo, da »december ljubiš ali ga 
sovražiš«. 

Mestna občina Kranj v tem 
svečanem mesecu obeležuje 

občinski praznik. 

Čestitamo občankam in \ 
občanom in s prav posebnim > 

spoštovanjem 
in ljubeznijo želimo, da doživite 

zimsko pravljico s pridihom 
evropske vznesenosti. 

J 

Župan Damijan Perne 
z občinsko upravo 

ter svetnicami in svetniki 

mailto:info@g-glas.si


GORENJSKA 

Štebe o krvavskem vodovodu 
Poslanec zagovarja o b n o v o krvavškega vodovoda . 

JASNA PAIADIN 

Mengeš - Poslanec Državne-
ga zbora, mengeški svetnik 
in nekdanji župan Občine 
Mengeš Tomaž Štdje opozar-
ja, da se je občina z župa-
nom Francem Jeričem in 
večino svetnikov nedavno 
nepremišljeno odpovedala 

krvavški vodi. "Iz pregleda 
celome investicije je razvid-
no, da so stroški za kubični 
meter pridobljene vode v 
amortizacijskem obdobju 
petdeset let ugodni. Dolgo-
ročno je obnova vodovodne-
ga sistema finančno uteme-
ljena," je le ena od Štebeto-
vih izjav, ki zagovarja obno-

vo krvavškega sistema za 
preskrbo z vodo, odločitev 
občine in svetnikov pa je 
označil za politično in nepre-
mišljeno. Mengšane zato 
vabi na pogovor o utemelje-
nosti te odločitve, o izmenja-
vi mnenj in-argumentov, kd 
bo v ponedeljek ob 18. uri v 
gasilsko-godbenem domu. 

Mercator 
Poslovni sistem Mercator, d.d.. Dunajska cesta 107, Ljubljana 

Oddajamo v franšizo Mercatoijeiri 
maloprodajni trgovini: 
1. SP Kropa, 
2. SP Bistrica Tržič. 
P o g o j e o p r e v z e m u t r g o v i n v f r a n š i z o d o b i t e n a n a s l o v u ; 

m i l a n . s t e g n e @ m e r c a t o r . s i 

te l . - 1 - 3 8 6 - 1 - 5 6 0 - 3 4 7 0 
f a x . + 3 8 6 - 1 - 5 6 0 - 3 4 1 9 

Mercator 
Poslovni sistem Mercator. d.d.. Dunajska cesta 107, Ljubljana 

Obveščamo vas, da imamo možnost 
oddati v najem naslednje loicaie: 
1 . K r a n j , O l d h a m s k a c e s t a 1 a ; 3 0 3 , 0 0 m^ 

- lokal z a t r g o v s k o d e j a v n o s t 

2 . K r a n j , K i d r i č e v a c e s t a 1 2 ; 7 6 , 0 0 m '̂ 
- lokal z a t r g o v s k o d e j a v n o s t 

3 . Š e n č u r , K r a n j s k a c e s t a 3 ; 5 7 , 0 0 m^ 
- lokal z a t r g o v s k o d e j a v n o s t 

Prosimo vas , da s e nam v vlogi predstavite tudi s svojo dejavnostjo. 

Vabimo vas , da pisne vloge najkasneje do petka, 0 7 . 1 2 . 2 0 0 7 , pošljete 
na naslov: 
Mercator, d. d.. Ces ta na Okroglo 3 , 4 2 0 2 Naklo, Sektor dopolnilne 
trgovske storitve, z oznako »za najem lokala«. 

Mercator, d. d. si pridržuje pravico, da ne izbere nobenega od 
prijavljenih kandidatov. 

G G mali oglasi 
04/201 42 4 7 , e-pošta: maHoglasi@g-glas.si 
vmw.gorenjskiglas.si 

Kl ic v k a b e l s k a o p n r e ž j a p o S l o v e n i j i C e n a kl ica n a m i n u t o 

UPC TELEMACH Brezplačno! 
Ljubljanski kabel Brezplačnol 
Triera Brezplačno! 
Detel - Tele TV (Kranj) Brezplačno! 
Det»l - Elektronika KATV (Lucija) Brezplačno! ' 
Detel - Elcatel (Piran/Portorož) Brezplačno! 
Detel - KATV Livade (Izola) Brezplačno! 
Detel - Studio Proteus (Postojna) Brezplačno! 
Detel - Kabelska televizija (?M Gorica) Brezplačno! 
Detel - TELES (Ilirska Bistrica) Brezplačno! 
Detel - KATV (Logatec) Brezplačno! 
Detel - Sanmix (Cerknica) Brezplačno! 
Detel - KATV (Dravograd) Brezplačno! 
Detel - Telesat (Jesenice) Brezplačno! 
DetelFone Brezplačno! 
Celoten seznam na spletni strani www.dete1.eu Brezplačno! 

OSTALI KLICI (TUDI V TUJINO) IZREDNO UGODNil 

Pokličite svojega 
kabelskega operaterja 

aH obiščite spletno 
stran rww.detel.eu 

g A N M l X sliHi« proteus J g ^ l Z J i ; IIRKTIOMK. KATV K ^ I S O J S T 

mailto:milan.stegne@mercator.si
mailto:maHoglasi@g-glas.si
http://www.dete1.eu
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Še zadnjič v lov za norme 
Odprto državno prvenstvo v plavanju, ki se je včeraj že začelo v kranjskem olimpijskem bazenu, bo 
hkrati še zadnja priložnost za lovljenje norm za decembrsko evropsko prvenstvo v kratkih bazenih. 

V I L M A S T A N O V N I K 

Kranj - "Na tekmovanju pri-
čakujemo večino naših pla-
valcev in plavalk, med njimi 
bodo tudi vsi najboljši. Prijav-
ljenih je prek dvesto trideset 
tekmovalcev iz petnajstih slo-
venskih klubov in štiri tuje 
ekipe. Najzanimivejša bodo 
seveda finalna tekmovanja, ki 
so na sporedu vse dni ob 17. 
uri, vstop na prireditev pa je 
prost," je na kratko odprto dr-
žavno prvenstvo, ki se je vče-
raj že začelo v k r a n j s k e m 
ol impi jskem bazenu in bo 
trajalo do nedelje, opisal 
predsednik KPD Zvezda Bo-
rut Petrič. 

Kranjsko plavalno društvo 
Zvezda je namreč ob svoji 
peti obletnici sprejelo organi-
zacijo absolutnega odprtega 
državnega prvenstva, čeprav 
so se zanj pri Plavalni zvezi 
Slovenije odločili šele pred 
kratkim. Zato v Kranj t u i ne 

bo kvalitetnejših tujih tekmo-
valcev, prav tako pa v Kranj 
ne b o plavalcev l jubljanske 
Olimpije (hkrati organizirajo 
Miklavžev miting) in celjskih 
klubov. Je pa prvenstvo toliko 
pomembnejše, ker bodo pla-
valci na n j e m imel i zadnjo 
priložnost loviti norme za na-
stop na decembrskem evrop-
skem prvenstvu v kratkih ba-
zenih v Debrecenu. "Zadovo-
ljen s e m , da je tekmovanje 
ravno ta konec tedna, saj so to 
zadnji dnevi, ko se bodo ime-
li naš i plavalci z odplavano 
normo še možnost uvrstiti na 
evropsko prvenstvo. Ne raču-
n a m sicer, da bo teh prav ve-
liko, vsekakor pa je to prilož-
nost za Tino Sovinek in Nino 
Cesar, morda pa še za koga," 
pravi selektor plavalne repre-
zentance Vladimir Čermek, 
ki s o m u nastop na prven-
stvu v Debrecenu potrdili 
Sara Isakovič, Anja Čarman, 
Nika Karlina Petrič, Peter 

l a ^ - d r / n 0 . ^ » i . , a m 

Direktor P Z S Ciri l C l o b o ^ n i k , predsednik K P D Z v e z d a Borut 
Petrič in selektor V l a d i m i r Č e r m e k s o ob d r ž a v n e m prvenstvu 
v Kranju predstavi l i tudi načrte z a bl ižnje evropsko prvenstvo. 

Mankoč, E m i l Tahirovič in 
Matjaž Markič, čeprav bi jih 
lahko nastopi lo dvanajst . 
Vendar imajo nekateri druge 
obveznosti, predvsem študij-
ske v tujini, tako da se bodo 
raje pripravljali za naslednja 
pomembna tekmovanja. "Za 

tiste, ki bodo čez dobra dva 
tedna šli v Debrecen, s e m 
prepričan, da so dobro pri-
pravljeni in da se bomo lah-
ko veseli l i n j ihovih uspe-
hov," dodaja direktor Plaval-
ne zveze Slovenije Ciril Glo-
bočnik. 

HOKEJ 

LJUBLJANA 

Waltin selektor, Kopitar pomočnik 

Predsedstvo Hokejske zveze Slovenije je v začetku tedna za 
novega selektorja naše hokejske reprezentance potrdilo Matsa 
Walt ina. Švedski strokovnjak, rojen 7. oktobra 1953, ki je bil 
nazadnje glavni trener celovškega KAC-a, bil pa je tudi po-
močnik trenerja švedske reprezentance, je v igralski karieri 
zbral prek dvesto nastopov za reprezentanco, nastopal pa je 
tudi na olimpijskih igrah in svetovnih prvenstvih. Waltin je po 
Rusu Krikunovu, finskem strokovnjaku Savolainenu, Čehu Vy-
bornyu in nazadnje Američanu Satorju že peti tuji selektor 
naših hokejistov, v torek pa je že predstavil svoje načrte. Med 
glavnimi je seveda pripraviti reprezentanco za uspešen nastop 
na svetovnem prvenstvu skupine A, večino naših kandidatov 
za majski nastop v Kanadi pa bo spoznal sredi decembra, ko 
bo naša reprezentanca nastopila na turnirju na Danskem. Pri 
tem mu bo delo zagotovo olajšal M a t j a ž K o p i t a r , ki ga je 
Waltin Izbral za svojega pomočnika. V . S . 

P r e d s e d n i k H Z S D a m j a n M i h e v c j e predstav i l n o v e g a 
selektorja M a t s a Waltina./Foto:K t 

Novi točki za naši ekipi 

V ligi EBEL je ekipa Acronija Jesenic v torek zvečer gostila 
moštvo Innsbrucka in zmagala 5 3 : 2 . Prav tako uspešna je 
bila ZM Olimpija, ki j e v Tivoliju ugnala Craz ggers s 5 : 3. 
Že danes pa so na sporedu nove tekme, ko Acroni Jesenice 
ob 19 . 15 gosti jo Salzburg, Z M Olimpija pa VSV. V nedeljo Je-
seničani gostujejo v LInzu, Z M Olimpija pa na Dunaju. V . S . 

ALPSKO SMUČANJE 

LJUBLJANA 

Bojan Križaj ni več direktor 

Vodstvo SZS je v ponedeljek sporočilo, da z mesta poslovnega 
direktorja panoge za alpsko smučanje odhaja Bo jan Križaj. V 
prihodnje bo Križaj opravljal funkcijo zunanjega strokovnega 
sodelavca, vodstvo Smučarske zveze Slovenije pa bo pripravilo 
rešitve za finančno sanacijo panoge z a alpsko smučanje. V naj-
krajšem možnem času naj bi tudi imenovali upravni odbor, ki 
bo skrbel za pridobivanje novih sponzorjev in zagotavljal ne-
moteno poslovanje panoge, pri čemer Bojan Križaj očitno ni bil 
dovolj spreten, saj mu dolga, ki ga je lani pozimi prevzel, ni 
uspelo sanirati, potem ko zavarovalnica Wiener Stadtische po-
mladi ni podaljšala pogodbe kot glavni pokrovitelj, pa je ne-
uspešno Iskal novega. Pri tem delu je očitno obupal in je, kot je 
povedal sam, že dlje časa razmišljal o odstopu. V . S . 

ODBOJKA 

RADOVLJICA 

Kapetan Pleško na prisilnem počitku 

Kapetan blejskih odbojkarjev ACH Volley M a t i j a Pleško, ki 
se je pred kratkim z ekipo vrnil s priprav v Rusiji, se je v sre-
do nesrečno poškodoval in bo moral okrevati pet do sedem 
tednov. Do p o š k o d b e je prišlo po spletu nesrečnih 
okoliščin, ko je med snemanjem za promocijsko kampanjo 
na njegovo nogo padel steklen vrč. V . S . 

ŠPORTNO PLEZANJE 

ŠKOFJA LOKA 

Naši najboljši na loški steni 

Potem ko s e je s tekmo v Kranju minuli konec tedna končala 
evropska mladinska serija, na tem tekmovanju pa sta se v naj-
mlajši kategoriji fantov srebrnega odličja z delitvijo drugega 
mesta veselila U r b a n P r i m o ž i č In j u r e Raztresen, bo ta konec 
tedna živahno na plezalni steni športne dvorane Poden v Škof-
jl Loki. Jutri, 1. decembra, se bodo ob 10. uri najprej predstavi-
li starejši dečki in deklice ter kadetinje in kadeti, o b 14. uri pa 
bodo sledile članske kvalifikacije. Finale bo nato ob 19. uri. V 
nedeljo bo ob n . uri bo tekmovanje za cicibane in cicibanke, 
ob 14. uri pa še za mlajSe dečke in deklice. V . S . 

VABILA, PRIREDITVE 

K e g l j a š k i t u r n i r v Ž e l e z n i k i h - Kegljaški klub Železniki in 
kegljišče pri Meru bosta pripravila 15. božični turnir za ženske 
in moške pare. Tekmovanje se bo začelo ta ponedeljek, 3. de-
cembra, in bo trajalo do 15. decembra, prijave pa že spreje-
majo po telefonih 04/5 10 22 22 ali 041/256 851 (Jože Košmelj). 
Za najboljše pripravljajo lepe nagrade. M. F. 

Nogometn i spored - V prvi ligi Telekom bo ekipa Domžal jutri, 
v soboto, gostila Koper. Tekma v Domžalah se bo začela ob 
16. uri. V . S . 

Rokometni spored - V l igi z a moške je ekipa Knauf Insulation 
v sredo gostovala v Velenju, domače Gorenje pa je bilo boljše 
s 3 4 : 2 2 . Jutri Ločani gostujejo pri Cimosu Kopru. V i . B l igi z a 
ženske ekipa Merkurja Naklo jutri ob i6 . url v Tržiču gosti 
ekipo Sevnice, Sava Kranj pa gostuje pri Krki. V II. l igi • z a h o d 
ekipa DupelJ Tržič jutri ob 19. uri gosti Mokerc Ig, ekipa Cerkelj 
pa ob isti uri AIples Železniki. Kranj gostuje pri Ilirski Bistrici, 
Radovljica pa pri Grči Kočevje. V . S . 

Košarkarski spored - V l igi U P C T e l e m a c h sta TCG Mercator in 
Helios tekmo 8. kroga odigrala že v sredo, Ločani pa so izgu-
bili s 7 5 : 8 0 . V1 . S K L z a ž e n s k e bo gorenjski derbi jutri v Kranj-
ski Gori, kjer bo domača ekipa HIT-a ob 18.30 gostila Odejo 
KED. Ekipa Domžal bo ob 18. uri gostila City center, ekipa 
Triglava pa je pri Merkurju Celje že izgubila 123 : 3 1 . V i . B S K L 
za moške bo ekipa Triglava jutri ob 20.15 v dvorani na Planini 
gostila Tinex Medvode. V . S . 

Odbojkarski spored - Vodilni Calcit Kamnik v 1. DOL naj v 
soboto ob 20 . uri v ŠD Kamnik proti Svit - Unimetalu ne bi 
imel pretiranih težav, težje pa bo Astecu Triglavu, ki s e bo v ŠD 
Planina Kranj ob 18. uri pomeril z drugouvrščenim Salonitom 
Anhovo. Igralke LIP Bleda bodo v soboto ob 19. uri v Gimnaz-
iji Jesenice igrale z Epic Sloving Vitalom. V 2. DOL Termo Lub-
nik gostuje v Portorožu, National Žirovnica pa se bo ob 19. uri 
v OŠ Žirovnica pomerila s Kekoopremo Žužemberk. Pri žen-
skah Calcit Kamnik gostuje v Kočevju, Partizan Šk. Loka pa se 
bo ob 17. uri v OŠ Šk. Loka Mesto pomeril s Sloving Epicen-
trom. V 3. DOL igrajo doma - UKO Kropa : Calcit Kamnik II 
(OŠ Upnica ob 18. uri) in pri ženskah - Pizzeria Morena : MZG 
Grosuplje I I (OŠ Žirovnica ob 17. uri) in Triglav Kranj : Mladi 
Jesenice (ŠD Planina Kranj ob 16. uri). B . M . 

D r ž a v n a ž e n s k a š a h o v s k a l iga - V dveh terminih, in sicer od 
29. novembra do 2. decembra in od 7. do 9. decembra, v Ša-
hovskem domu v Ljubljani poteka državna ženska šahovska 
liga. Organizator lige je Šahovska zveza Slovenije, tehnični iz-
vajalec pa ŠK Komenda. Več o zanimivem dogodku si lahko 
ogledate na spletnem mestu Š Z Slovenije: http:// 
www.sah-zveza.si/rez/0711/si07lgdw/. O. O. 

SMART' 
COM 

Odbojka - Tekma enajst^ kroga 
1. državne odbojkarske lige 
Jutri, v soboto, i . decembra 2007, bo v Športni dvo-
rani Planina v Kranju ob i 8 . uri tekma enajstega kro-
ga odbojkarskega državnega prvenstva moSkih. Odbojkaiji Astec 
Triglava se bodo pomerili 2 ekipo Satonh Anhovo. Vabimo čim več 
navijačev na 5e eno tekmo kranjskih odbojkarjev. 

Mercator 

R O K O M E T 
1 . B DRL-ženske , 9. krog 

RK NAKLO MERKUR : ŽRK SEVNICA 
sobota, 1.12. 2007, ob 16.00 uri, 

dvorana Tri iških olimpijcev, T R Ž I Č 
Vstop prost. Vabljeni! 

Evidentiranje kandidatov za člana 
Sveta Zavoda za šport Kranj 

V decembru 2007 poteče mandat sedanji sestavi Sveta Zavoda 
za šport Kranj, zato športna društva in zveze športnih druStev v 
Mestni občini Kranj pozivamo, da vaie predloge posredujete 
pisno, s priloženimi Izpolnjenimi obrazci (soglasje kandidatov), 
najkasneje do 12. 12. 2 0 0 7 na naslov: Mestna občina Kranj, 
Oddelek z a družbene zadeve, Slovenski trg 1, Kranj - s pripisom 
"Svet Zavoda za šport - N e odpiraj". 
Obrazec za evidentiranje oziroma soglasje kandidata je objavljen 
na spletni strani Mestne občine Kranj oziroma ga lahko dvignete v 
sprejemni pisarni Mestne občine Kranj. 
Pri evidentiranju kandidatov je v skladu z 22. členom Pravil Zavo-
da za šport Kranj potrebno upoštevati sledeče: Svet Zavoda za 
šport Kranj ima sedem {7) članov. Ustanovitelj Mestna občina 
Kranj imenuje štiri (4) člane, zaposleni delavci zavoda izvolijo ene-
ga (1) člana izmed zaposienih, dva (2) člana pa izvolijo športna 
društva in zveze, ki so bila v zadnjih treh letih sofinancirana iz pro-
računa Mestne občine Kranj. .., „..-,,-,...., ,..,. 

mailto:vilma.stanovnik@g-glas.si
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KRIMINAL 

KRAN) 

Iz torbice vzel deset tisoč evrov 

V torek dopoldne je neznani storilec v trgovini Mercator na 
Mestnem trgu v Kranju okradel 74-letno občanko. Ko je 
Kranjčanka pri blagajni plačevala izbrano blago, ji je skrivo-
ma odpel zadrgo ženske torbice in iz nje vzel ovojnico, v ka-
teri je imela deset tisoč evrov gotovine. 

KRANJ 

Uprava Iskratela brez računalnikov 

V torek popoldne je neznani storilec vstopil v prostore up-
rave podjetja Iskratel na Ljubljanski ulici v Kranju in iz njih 
vzel prenosna računalnika. Gmotna škoda znaša okoli tri ti-
soč evrov. 

ŠENČUR 

Odnesel regulacijski sistem 

V noči na četrtek je neznani storilec vlomil v tovorno vozilo 
na parkirnem prostoru pred podjetjem v Šenčurju in odne-
sel regulacijski sistem za napravo Webasto. Z dejanjem je 
lastniku povzročil za okoli petsto evrov škode. 

LESCE 

Vlomili v gradbena zabojnika 

Neznani storilci so v pred dnevi vlomili v gradbena zaboj-
nika na gradbišču avtoceste v bližini Lesc. Gradbenikom 
s o ukradli agregat , motorno ž a g o , rezalnik za as fa l t , 
vodno črpalko, električno pnevmatsko kladivo in zatego-
valko za spajanje vodnih cevi, kar je skupaj vredno okoli 
3 .400 evrov. S. Š. 

Osnovna šola Žirovnica 

Razpisujemo prosto delovno mesto 

K U H A R - S L A Š Č I Č A R (m/ž) 
1 delovno mesto za nedoločen čas 
s polnim delovnim časom in poskusnim delom 
6 mesecev, od 1 . decembra 2007. 

Prijavljeni kandidati morajo izpolnjevati pogoje, kot jih za 
opravljanje nalog predpisujeta Zakon o osnovni šoli in Zakon 
o predšolski vzgoji - zaključena kuharska poklicna šola, 
smer kuhar ali slaščičar Zaželene so delovne izkušnje. 

Prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljite na naslov: 
Osnovna šola ŽIROVNICA, Zabreznica 4. 4274 ŽIROVNICA. 

Obvezna priloga vlogi je potrdilo o nekaznovanju. 
Razpis velja do zasedbe delovnega mesta. 

Svef Srednje poklicne in strokovne šole Kranj, 
Cesta Staneta Žagaija 33 , Kranj razpisuje prosto delovno mesto 

RAVNATEUA/ICE 
Srednje poklicne in strokovne šole Kranj. 

Kandidati/ke morajo za imenovanje na funkcijo ravnatelja izpolnje-
vati sptošne zakonske pogoje in posebne pogoje v skladu s 53.. 
58., 92.. 96. in 107.a členom Zakona o organizacij in financiranju 
vzgoje in izobraževanja - ZOFVI-A (Ur. I. R S , št. 16/2007- UPB5). 
Na razpis se lahko prijavijo kandIdati/ke, ki izpolnjujejo pogoje po 
143. in 145. členu ZOFVI (Ur. I. R S št. 12/96 in 64/2001) ter 
po 43. členu Zakona o spremembah in dopolnitvah zakona o 
organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja - ZOFVI-A 
(Ur.l. RS , št. 64/2001). 

Kandidat/ka mora Imeti pedagoške, vodstvene, organizacijske in 
druge sposobnosti za uspešno vodenje šote. 

Izbrani kandidat/ka bo imenovan/a za 5 let. 

Kandidati/ke lahko v 8 dneh po objavi razpisa na naslov: Svet 
Srednje poklicne In strokcMfie šote Kranj, Cesta Staneta Žagaija 33, 
4000 Kranj, z oznako: "Prijava na razpis z a ravnatelja/ico", pošljete: 
Pisno prijavo z navedbo kratkega življenjepisa, z overjenimi kopijami 
dokazil o izpolnjevanju zahtevanih pogojev, originalnim potrdilom 
Ministrstva za pravosodje o nekaznovanju v skladu s 107.a členom 
ZOFVI, ki ne sme biti starejše kot 8 dni, ter s svojim programom 
vodenja Srednje poklicne in strokovne šote. 

Prijavljeni kandidati/ke boste pisno obvestilo o Imenovanju prejeli v 
zakonskem roku. 

V gorah več mrtvih kot lani 
Letos je Gorska reševalna zveza Slovenije zabeležila 26 smrtnih žrtev med planinci, kar je največ v 
zadnjih petih letih. Večje bilo tudi reševalnih in iskalnih akcij. Nasveti pred zimsko sezono. 

S I M O N Š U B I C 

Ljubljana - Pregled statistič-
nih podatkov je pokazal, da 
je Gorska reševalna zveza 
Slovenije (GRZ) letos zabe-
ležila največ g o m i š k i h in 
drugih nesreč v zadnjih pe-
tih letih, prav tako največje 
v zadnjih letih je število po-
nesrečencev in smrtnih žr-
tev med planinci. "Pri pre-
gledu dogodkov lahko ugoto-
vimo; da je bOo leto 2 0 0 7 za-
znamovano z veliko smrtni-
mi nesrečami med mladimi, 
ki so se ob koncu šolskega 
leta podali na manj zahtevne 
izletniške točke v gorskem 
svetu, veliko, kar devet smrt-
nih primerov pa je bilo zara-
di kapi," je v sredo na novi-
narski konferenci G R Z po-
vedal član komisije za infor-
miranje in analize Janez Ko-
sec. 

Gore so letos vzele 2 6 živ-
ljenj med planinci, v drugih 
nezgodah, v katerih so tudi 
posredovali gorski reševalci, 
pa je umrlo še dvanajst ljudi. 
}8 smrtnih žrtev v enem letu 
je kar za deset več kot lani in 
največ v zadnjih petih letih, 
je poudaril Kosec. Med vzro-
ki smrtnih nesreč med pla-
ninci letos prednjačijo odpo-
ved srca (devet), zdrs in pa-
dec na brezpotju (osem) in 
po označeni poti (pet) ter ne-
poznavanje sestopa (dve 
smrti). 

G R Z je sicer letos posre-
dovala v 324 nesrečah v go-
rah in drugod, v katerih je 
bilo 345 udeležencev, lani pa 
v 2 9 0 nesrečah, v katerih so 

jani Bele: "Pozimi v gore nikdar brez derez in cepina." 

bili 304 ponesrečenci. Letos 
se je povečalo število in traja-
n je iskalnih akcij, saj so v 
skupaj 874} reševalnih urah 
izvedli kar 3088 ur iskalnih 
akcij, kar pomeni 4 0 odstot-
kov. Med ponesrečenci je v 
zadnjih letih približno tretji-
na tujcev, največ iz Češke, 
Hrvaške in Madžarske. De-
žurna ekipa na Brniku je od 
začetka junija do konca sep-
tembra v šestdesetih dneh 
dežurstva opravila 6 0 reše-
valnih intervencij od 189, ki 
so bile v tem času dežurstva, 
kar je 32 odstotkov vseh in-
tervencij v tem obdobju. 

Član komisije za informi-
ranje in analize pri G R Z Jani 
Bele je opozoril na nevarnosti 
v gorah, Id so v zimskem času 
najpogostejši vzrok za nesre-

K R I N I N A L 

KRANJ 

Pobrali televizorje 

v noči na ponedeljek je neznani storilec vlomil v poslovni 
objekt na Ulici Mirka Vadnova v Kranju. Po temeljitem pre-
gledu vseh prostorov je vzel več LCD TV sprejemnikov, vred-
nih šest tisoč evrov. 

KAMNIK 

Kombi našli, denarja ne 

Pred dnevi so neznanci vlomili v podjetje na območju Kam-
nika, od koder so odtujili okoli deset tisoč evrov in odpeljali 
sedem let staro vozilo Peugeot Boxer. Vozilo so kasneje 
našli na območju Volčjega Potoka. S. Š. 

r j P ^ T B I S 
G R E J E MOGNEGJE 

MEDVODE 

Ukradli za sto tisoč 
evrov kablov 

Na območju Medvod s o 
neznani storilci vlomili v 
skladišče in odtujili različne 
kable in vodnike. Podjetje 
so oškodovali za okoli sto ti-
soč evrov. S. Š. 

če. "Največja nevarnost, ki po-
zimi preži na gornike, so z t o 
in plazovi," je poudaril. Zdrs 
na poteh do gozdne meje naj-
lažje preprečimo z uporabo 
štirizobih derez in smučar-
skih palic, v višje gorske pre-
dele pa se je treba odpraviti z 
derezami za celotno stopalo 
in cepinom. "Cepin in dereze 
nič ne pomagajo, če jih ne 
znamo uporabiti ali če jih pu-
stimo v avtomobilskem prt-
ljažniku," Bele še svetuje gor-
nikom, naj zimsko opremo 
vzamejo s sabo v gore tudi, 
kadar ocenijo, da je verjetno 
ne bodo potrebovali, in naj 
pred začetkom zimske sezo-
ne opravijo vajo pravUne upo-
rabe cepina in derez. 

Bele pravi, da so plazovi v 
gorah za gornike najbolj ne-

predvidljiva nevarnost. "Vča-
sih je veljalo, da se sedem 
dni po obsežnem sneženju 
ne hodi v gore, danes pa se 
po obilnem sneženju v go-
rah takoj pojavijo tumi smu-
čarji, ki želijo smučati po pr-
šiču. Ravno m e d njimi je v 
z imskem obdobju tudi naj-
več smrtnih žrtev," ocenjuje 
in zato svetuje, naj ima vsak 
z imski gornik pri sebi pla-
zovno žolno in sondo ter 
snežno lopato. "Pri reševa-
nju človeka, ki ga zasuje 
snežni plaz, je na voljo le 
petnajst minut, da m u rešijo 
življenje," je še dejal. G R Z 
Slovenije je pred dnevi o ne-
varnostih plazov izdala po-
sebno zloženko, ki jo bodo 
delili zimskim obiskovalcem 
gora. 

Eksplodirala 
plinska jeklenka 
v vikendu v dolini Veje nad Bohinjem je v 
ponedeljek eksplodirala jeklenka. 

S I M O N Š U B I C 

Stara Fužina - V ponedeljek 
popoldne je v vikend hiši v 
dolini V o j e priš lo d o eks-
plozije, o čemer so Opera-
tivno k o m u n i k a c i j s k i cen-
ter v K r a n j u obvesti l i ob 
14 . 50 . Ran jen ih k sreči 
ni bilo, saj je bil v času ek-
splozije lastnik objekta na 
obisku pri sosedu, s o pojas-
nili na Polici jski upravi 
Kranj. 

Vikend hiša je v bistvu se-
nik, velikosti petkrat sedem 
metrov, ki je v s p o d n j e m 
delu z idan in preure jen v 
bivalni prostor. Do eksplo-

zije je po poročanju policije 
prišlo v kuhinji zaradi uha-
janja plina iz jeklenke. 
"Plin je uhajal zaradi slabo 
privite mat ice na dovodni 
cevi za plinski štedilnik na 
jeklenki, saj drugih napak 
na napeljavi in jeklenki ni 
bilo najdenih oziroma ugo-
tovljenih," je sporočil Zden-
k o G u z z i , t iskovni pred-
stavnik PU Kranj. 

Zaradi eksplozi je je p o 
nestrokovni oceni nasta lo 
za približno petnajst t isoč 
evrov gmotne škode. Po d o 
sedaj zbranih obvestilih je 
tuja krivda izključena, je še 
sporočila policija. 
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Jara kača o škofjeloških županskih volitvah se počasi bliža epilogu. V nedeljo, 16. decembra, bodo namreč vnovične 
volitve na treh voliščih v občini, okoli 1100 volivk in volivcev pa bo spet odločalo, kateri od obeh kandidatov se jim 
zdi primernejši za župana, dosedanji Igor Draksler ali Dušan Krajnik. 

Vol i tve-tref i č 

Ponovne volitve 
se opravijo, 
če občinska 

volilna komisija 
zaradi 

nepravilnosti, 
ki bi lahko 

bistveno 
vplivale na izid 

volitev, 
razveljavi 

glasovanje na 
volišču in 

odredi ponovne 
volitve. 

DANICA ZAVRL ŽLEBIR 

Škofjeloški primer je edin-
stven, takšnega v Sloveniji 
doslej ni bilo, praksa ponov-
nih volitev župana v kratki 
zgodovini lokalne samoupra-
ve ne pozna. Je pa ta mož-
nost zajeta v zakonu o lokal-
nih volitvah, kjer so naknad-
n im in ponovnim volitvam 
namenjeni štirje zakonski 
členi. Takole pravijo: ponov-
ne volit/e se opravijo, če ob-
činska volilna komisija zara-
di nepravilnosti, ki bi lahko 
bistveno vplivale na izid voli-
tev, razveljavi glasovanje na 
volišču in odredi ponovne 
volitve. In še: ponovne volit-
ve razpiše občinska volilna 
komisija. Ponovne volitve na 
podlagi obstoječih kandida-
tur se opravijo najkasneje v 
15 dneh od dneva razpisa po-
novnih volitev. Ponovne vo-
litve na podlagi novih kandi-
datur se opravijo najkasneje 
v dveh mesecih od razpisa 
ponovnih volitev. 

Občinska volilna komisija 
v Škofji Loki je ravno ta te-
den v uradnem listu objavila 
razpis ponovnih volitev žu-
pana občine Škofla Loka na 

voliščih številka i (krajevna 
skupnost Godešič), številka 7 
(gasilski d o m Gosteče) in 
številka 17 (osnovna šola Sv. 
Lenart). Ponovne volitve 
bodo 16. decembra, volilna 
opravila začnejo teči že to ne-
deljo, 2. decembra. 

Obnovimo na kratko oko-
liščine, ki so pripeljale do 
tretjega kroga županskih vo-
litev. Igor Draksler je v dru 
gem krogu zmagal za vsega 
16 glasov, Dušan Krajnik pa 
m u je zmago oporekal, češ 
da je na več voliščih v občini 
prišlo do nepravilnosti, ki so 
jih zaznali njegovi zaupniki. 
Dušan Krajnik se je pritožil 
na vseh instancah, do 
upravnega in nazadnje tudi 
ustavnega sodišča. Sredi po-
letja je prišla sodba upravne-
ga sodišča, ki je nalagala ob-
činski volilni komisi j i po-
novne volitve na treh vohš-
čih v občini. V ponovni so-
dbi oktobra je upravno so-
dišče svojo prvotno odločitev 
potrdilo. Na Sv. Lenartu je 
bilo vprašljivo glasovanje vo-
livca, ki je oddal glasovnico 
tudi za ženo, na Godešiču in 
na Gostečah pa so volilne re-
zultate razveljavili, ker sta 

bila v volilnih odborih .sino-
va Igorja Drakslerja. Slednje 
po sedanji zakonodaji sicer 
ni bilo sporno, vendar je Du-
šan Krajnik ustavnemu so-
dišču naslovil pobudo za 
oceno ustavnosti zakona, ki 
dopušča, da so člani volilnih 
odborov v sorodstvenem (ali 
podobnem) razmerju s kan-
didatom. Ustavno sodišče 
m u je pritrdilo in zakonoda 
jalcu naložilo, naj zakon o 
lokalnih voUtvah spremeni 
tako, da bo upoštevano dolo-
čilo o sorodstvenih ali dru-
gih razmerjih. Igor Draksler 
se je zaradi takšne odločitve 
pritožil, češ da gre za odloča-
nje za nazaj. Ko je nedavno 
tega o odločitvah ustavnega 
sodišča, povezanih z volitva-
mi, govoril njegov predsed-
nik Janez Čebulj, je omenil 
tudi primer Skofle Loke. De-
jal je, da je pri volitvah treba 
zagotoviti najvišje možne 
standarde, zato ni dovolj dej-
stvo, da so volilni odbori de-
lali pošteno, pač pa morajo 
dajati tudi tak videz. Ne sme 
obstajati najmanjš i dvom. 
da je bilo kaj narobe. To je 
bil tudi razlog, da so razve-
ljavljeni rezultati volitev 

tam, kjer sta bila v volilnih 
odborih kandidatova sinova. 
Ko v teh dneh poslušamo 
"glas ljudstva", veliko ljudi 
pritrjuje, da je bila takšna se-
stava volilnih odborov vsaj 
"nehigienska", če je bilo že 
sicer zadoščeno črki zakona. 
Zakonodajalec pa bo tega na 
pobudo ustavnega sodišča 
spremenil in določil, da v vo-
lilnih odborih ne morejo biti 
ljudje, ki so s kandidatom v 
sorodstvenih (ali drugačnih) 
razmerj ih. Ob ponovnih 
škofjeloških volitvah župa-
na, kjer gre samo za dva 
kandidata, temu najbrž ne 
bo težko zadostiti. Veliko 
težje bo na volitvah članov 
občinskih svetov in krajev-
nih ah četrtnih skupnosti . 
Tudi v dižaviii volUiii komi-
siji namreč ugotavljajo,'da v 
Sloveniji n imamo registra 
sorodstvenih odnosov, nam 
je o tem dejal njen tajnik 
Marko Golobič. 

Kot pravi stari pregovor: 
kogar je pičila kača, se boji 
zvite vrvi. V Škofji Loki zara-
di pritožb Dušana Krajnika 
odslej na vseh področjih vla-
dala večja previdnost. Letos 
na novo izvoljena občinska 

Volišče na Godešiču ob nedavnih predsedniških volitvah. Že čez dva tedna bo spet oživelo. / FMO: TINA DOH 

volilna komisija v Škofji 
Loki ob ponovnih vohtvah 
ne bo imela lahkega dela. 
Čeprav mora izpeljati volitve 
na samo treh voliščih z oko-
li 1 1 0 0 volilnimi upravičen-
ci, bo njeno ravnanje in rav-
nanje volilnih odborov ves 
čas pod drobnogledom. 
Predsednica komisije Zden-
ka Podobnik, sicer sodnica 
loškega okrožnega sodišča, 
nam o izvedbi volitev ni ve-
dela povedati kaj posebno 
novega. Izdali so akt o razpi-
su volitev, objavili razpis vo-
litev na večkrat omenjenih 
treh voliščih, sicer pa pravi, 
da se bodo strogo držali za-
kona o lokalnih volitvah. Ko-
misija je poleg tega pozvala 
politične stranke, druge 
organizacije in občane, naj 
najkasneje do }. decembra 
občinski volilni komisij i 
sporočijo predlog za pred-
sednika in člane volilnih od-
borov in njihovih namestni-
kov. Na vsakem od volišč 
mora torej biti šest ljudi. 
Član volilnega odbora ne 
sme biti oseba, ki kandidira 
na volitvah, ne sme biti 
predstavnik oziroma zaup-
nik kandidata, ne sme biti 
član drugega volilnega orga-
na in ne sme biti s kandida-
tom v sorodstvenem ali nje-
m u podobnem razmerju. 
Zdenka Podobnik pravi, da 
bodo s lednjemu zadostili 
tako, da bodo kandidati za 
člane volilnih odborov pod-
pisali posebno izjavo, da z 
nobenim od kandidatov niso 
v sorodstvenem ali temu po-
dobnem razmerju. 

Kako naprej? Občinska vo-
lilna komisija bo pregledala 
predloge in oblikovala volil-
ne obore, nato izvedla in-
ŠU uktaže in jim za delo dala 
tudi pisna navodila. Volilni 
odbori pa ne bodo le na Go-
stečah, na Godešiču in pri 
Svetem Lenartu, temveč so 
dolžni zagotoviti tudi volišče, 
dostopno invalidom (to bo v 
enoti VDC v Stari Loki 31), 
predčasno glaso'/anje pa bo 
na sedežu občinske volilne 
komisije (v upravni enoti, 
Poljanska cesta 2). 



C E L O V E C Razgledi 

Celovec že živi za božične oraznike 
Mesto se tudi pripravlja na evropsko nogometno prvenstvo, ki se bo začelo 7. junija prihodnje leto. 
Božični sejem je letos na Domplatzu sredi mesta. Odprt bo do Božiča, 25. decembra. 

kika vam nudi 
tisoče darilnih idej! 
Vodilna pohištvena blagovnica Ima tudi najlepše okraske. 

iim 

Kozarec s :Sv^iD7.nn6li^angel 

Pojoča skodelica, v darilnem zavoju 

E S S I I 

Wa}ter Zwick, podžupan Celovca / fou: jcte Kosnjck 

Celovec, ki je bil prvič 
omenjen pred 850 leti, v 
n jem pa živi 9 3 . 0 0 0 prebi-
valcev, bo ob Dunaju, Salz-
burgu in Innsbrucku četrto 
avstrijsko mesto, v katerem 
bodo prihodnje leto tekme 
evropskega prvenstva v no-
gometu. V Švici, ki skupaj z 
Avstrijo organizira prven-
stvo, bodo tekme v Baslu, 
Ziirichu, B e m u in Ženevi. 
Prvenstvo se bo začelo 7. ju-
nija prihodnje leto, v Celov-
cu pa bo na prenovljenem 
stadionu prva tekma dan 
kasneje. 

Čeprav je mesto zaradi 
priprav na prvenstvo marsi-
kje gradbišče, je že praznič-
no okrašeno, pretekli teden 
pa so tudi odprli tradicional-
ni Božični trg. Iz Neue Pla-
tza, ki ga preurejajo, so ga 

prenesli na bližnji Dom-
platz. Kot je povedal Walter 
Zvvick, celovški podžupan 
in odgovoren za gospodar-
stvo, turizem, fmance in tr-
ženje, zaradi tega božični 
sejem ni nič manj zanimiv. 
Ob številnih stojnicah z naj-
različnejšimi izdelki, otro-
škem vlaku in vrtiljakih ni-
kdar ne manjka ljudi. Od 
dopoldneva naprej potekajo 
vsak dan poseben program 
in delavnice za otroke. Se 
posebej živahno je zvečer, 
ko obiskovalci med sprem-
ljanjem nastopov najrazlič-
nejših kulturnih skupin 
radi popijejo skodelico ku-
hanega vina. Med obisko-
valci sejma so tudi gostje iz 
Slovenije in Italije. Božični 
se jem bo odprt do Božiča, 
25. decembra. 

LEKARNA V BOROVLJAH 

Ponudbe veljajo dokler ne poide zaloga. Tiskovne napake niso Izključene. Dekoracljskl material ni sestavni del ponudb, 
Cene veljajo od 30.11. do 24.12.2007. 
Uka Klaganfurt - Celoirtc, VStkecmarkter SlreSe 165, tel. 0043/463/3840. Uka vmach - Beljak, Kamtner StraBe 7, tel. 0043/4242/32111. 

L E K A R N A 

ADLER APOTHEKE 
M A G . P H A R M . J U T T A R O S I A N 
B o r o v l j e - F e r l a c h , Hauptplatz 1 6 

Tel . 0 0 4 3 / 4 2 2 7 / 2 2 2 5 
F a x 0 0 4 3 / 4 2 2 7 / 2 5 7 2 

e m a i l : ad le r@apotheke fe r l ach .a t 
w w w . a p o t h e k e f e r l a c h . a t 

NaroČila za zdravila sprejemamo 
tudi po telefonu in faksu! 

Zdravila iz NEMČIJE vam bomo 
preskrbeli v roku enega dneva! 

POKLIČITE NAS, 
GOVORIMO SLOVENSKO! 

mailto:adler@apothekeferlach.at
http://www.apothekeferlach.at


K N J I G A Razgledi 

v začetku novembra je v samozaložbi izšla knjiga Braneta Praznika z naslovom Trgovci s smrtjo Branilci 
domovine II, knjiga, ki je bila omenjena tudi med razpravo o zaupnid vladi. 

D 
v • razniKoiraovinizorozem 

BRANE P R A Z N I K , AVTOR KNJIGE T R G O V C I S SMRTJO 

MAJA BERTONCELJ 

"Ta knjiga ne 
more doseči 
kazenskega 

pregona, lahko 
le trka na vest 

trgovcev 
s smrtjo." 

Naroči lo knj ige 
Knjigo Braneta Praznika Trgovd 
f a r a ^ lahko kupite v knjigarnah, 

lahko pa jo naro^te tudi po 
telefonu 041/81(V498 ali po 
elektronski poiti na naslovu 
trgovcLs4mrl)oegnia>l.com. 

Cena knjig« je 26 eviov. 
Odlomke iz knjige In odmeve 
nanjo si lahko preberete tudi 

na spletni strani 
liap:/fymw.pa2iM>.net/. 

V razpravi o zaupnid vlade 
je bila znova omenjena trgo-
vina z orožjem, ki jo nekateri 
očitajo med drugim tudi se-
danjemu predsedniku vlade 
Janezu Janši. Omenjeni sta 
bili dve knjigi, ki sta v zad-
njem času izšli na to temo. 
Avtor ene z naslovom Trgov-
ci s smrtjo je dobro znan tudi 
Gorenjcem, predvsem Med-
voščanom. To je Brane Praz-
nik, po duši Medvoščan, ki 
pa zadnjih nekaj let živi v 
Ljubljani. Od leta 2 0 0 5 je 
upokojeni častnik Slovenske 
vojske in nekdanji pripadnik 
obveščevalno-vamostne služ-
be ministrstva za obrambo. 
Zatrjuje, da knjiga nima poli-
tičnega ozadja ter da ni član 
nobene politične stranke. 
Obenem priznava, da je bil 
do leta 1 9 8 9 član Zveze ko-
munistov, na predzadnjih 
državnozborskih volitvah pa 
je kandidiral na Popovičevi 
listi. Knjiga Trgovd s smrtjo 
je njegova druga. Prva z na-
slovom Branila domovine I 
je izšla leta 2000. 

To je vaša druga knjiga. Gre 
za nadaljevanje prve ali za 
novo tematiko? 

"V tej knjigi, ki o b s e p štiri-
sto strani, sem v prvi osebi 
zapisal številne dogodke ob 
aferah, ki so v devetdesetih le-
tih pretresale Slovenijo, veli-
ko pozornosti pa sem name-
nil tudi trgovini z orožjem v 
letih 1 9 9 1 do 1993 . v obeh 
knjigah gre za iste ljudi. V 
prvi knjigi gre samo za osa-
mosvojitelje, borce, nas, ki 
smo orožje držali v rokah, za 

zanos, samozavest, borben 
diih. Kmalu po izidu prve 
knjige sem že načrtoval drugi 
del, v katerem so prav tako 
zgodbe dela mojega življenja. 
Nekateri, zgodovina jih bo 
pokazala s prstom, so osamo-
svojitev izrabili. Zlorabili! Jaz 
v tej drugi knjigi s prstom ka-
žem nanje. Pišem pošteno, 
tako kot sem to doživel." 

Vaša vloga v trgovini z orož-
jem? 

"Nehote sem bil povezan s 
'švercanjem' orožja. Pred-
vsem zato, ker sem bil vojak, 
ki je to orožje posredno tudi 
prekladal in prešteval izkupi-
ček. v nekem trenutku sem 
bil na to celo ponosen. Prepri-
čan sem bU, da to počnem v 
imenu novonastale države 
Slovenije. Bil sem eden iz-
med tistih, ki smo bili v zmo-
ti. Zapisal sem, koliko denar-
ja sem preštel. En večer se-
demnajst milijonov nemških 
mark, skupni znesek gotovin-
skega poslovanja pri trgovini 
z orožjem pa po moji oceni 
znaša najmanj 200 milijonov 
mark. Ta denar ni končal v in-
tegralnem proračunu, najbrž 
se je tudi prijel lepljivih pr-
stov. v knjigi sem jasen. Tisti, 
ki so trgovali 2 orožjem, so 
imeli tudi gotovino." 

Komu ste ta prešteti denar 
predali, obstaja za to kakšen 
dokaz? 

"Tako kot so denar prina-
šali, tako so ga tudi odnašali. 
Na skrivaj. Denar, ki sem ga 
jaz preštel, je odnesel eden 
izmed sodelavcev v noč. 
Kam? Morda na kakšen av-
strijski tekoči račun. O teh 

smo veliko govorili. Medi j i . 
so celo omenjali tako imeno-
vani račun Dragica v Avstriji, 
tudi jaz v knjigi, ko so iz tega 
računa plačali italijanske pi-
štole, ki jih omenjam. Nekaj 
tega denarja je šlo takrat tudi 
v objekte in oborožitev ter 
opremo. VOMO je dobil kar 
precej opreme iz "čmih fon-
dov." T(xia še zdaleč ne toli-
ko denarja, kot so ga prinesli 
"južni sosedje". Razlike so 
ogromne. Dokumente kot 
dokaze je zbrala najprej in-
terna komisija VOMO in sa-
mostojno tudi polidja. V letu 
1 9 9 4 je bilo S^slišanih več 
deset udeležencev, vpletenih 
v trgovino z orožjem. Zapise 
ima parlamentarna preisko-
valna komisija. So pa seveda 
tudi različna pričevanja." 

Komu je po vašem šel ta de-
nar? 

"Na to naj odgovorita ta-
kratna ministra za obrambo 
Janša in notranje zadeve 
Bavčar. Če pravita, da o tem 
nič ne vesta, se sprenevedata. 
Janez Janša že nekaj let 
vztrajno ponavlja, da je bila 
opravljena primopredaja 
med n j im in Jelkom Kaci-
nom, ki je leta 1 9 9 4 za njim 
prevzel ministrstvo za 
obrambo, ter da je bilo v tem 
dokumentu vse zapisano. 
Medtem Jelko Kacin prav 
tako že leta trdi, da v tej pri-
mopredaji ni govora o orožju 
in denarju, oziroma, da do-
kument ni bil objavljen, ker 
je bil pravzaprav politični 
pamflet." 

Zakaj ste se o tem odločili na-
pisati knjigo in šele sedaj? 

Brane Praznik je izdal svojo drugo knjigo, o tretji zaenkrat še 
ne razmišlja. 

"Rojen sem kot pošten po-
deželan, deležen sem bil 
poštene vzgoje, zato tem bolj 
boli, ko vidiš, da nekateri 
ljudje vidijo samo bogastvo. 
Da izdam knjigo, sem se od-
ločil relativno pozno, ker 
s e m upal, da bodo organi 
pregona odkrili te ljudi, ki so 
na veliko trgovali z orožjem, 
upal, da bodo parlamentarne 
preiskovalne komisije nare-
dile karkoli v tej smeri. Ven-
dar se to ni zgodilo. V tem 
p r i m e m kažem s prstom 
tudi na Jane2:a Drnovška, ki 
je leta 1994 preprečil, da bi 
se začela odlaivati ta trgovina 
s smrtjo, da ni peljal preiska-
ve naprej. Sedaj je prepozno 

Odmev na knjigo v Državnem zboru 
Poslanec Rudolf Moge (LDS) ob obrazložitvi svo-
jega glasu o zaupnid vladi: "Mislil sem, gospod 
Janez Janša, da boste kaj povedali tudi o teh dveh 
knjigah. Kaj n i m pa morete in Trgovd s smrtjo. 
Mislim, da je tukaj gor vaš dolg, da nam v parla-
mentu in državljankam in državljanom Republi-
ke Slovenije enkrat poveste, kam je izginil ta de-
nar od trgovine z orožjem. To je velik greh, ki nas 
teži, in spoštovani gospod Janez Janša, za vse, kar 
ste dobrega napravili za to državo, vas jaz spoštu-
jem, ampak to, da nikoli ne poveste, kam je šel ta 
denaij zaradi tega pa mojega zaupanja nimate." 

Premier Janez Janša po izglasovani zaupnici: 
"Izddano je bilo porofilo o tem, obstaja še vedno, 
nobena vlada, pa jih je bilo z Demosovo veliko, 
tega ni demantirala. Obstajajo pa tudi ljudje v za-
ledju LDS, SD, ki so v teh 16 letih po osamosvojitvi 
od nekje prinesli milijarde tolarjev, kupili deleže v 
najboljših slovenskih podjetjih, si zgradili vile in 
privezali jahte. Tam, spoštovani kolegi, iščite ta 
denar, pri meni tega ni. Korektno poročilo je bilo 
izdano ob koncu mandata in nobena politično 
sponzorirana knjiga, ki je nekje na klopeh, tukaj 
tega ne more zanikati, nobena preiskava, in veliko 
ste jih opravili, tega ni zanikala." 

in tudi ta knjiga ne more do-
seči kazenskega pregona, 
lahko le trka na vest trgovcev 
s smrtjo." 

Imate za vse, kar je zapisa-
no v knjigi, dokaze? 

'Te zgodbe sem sam doži-
vel, imam pa tudi vrsto doku-
mentov, ki so objavljeni ob 
besedilih. Kot že rečeno, ni-
sem edini, ki je o tem izdal 
knjigo. Pred kratkim je izšla 
tudi knjiga Matjaža Frange-
ža, ki je to r&ziskoval." 

V knjigi je cela vrsta poda-
tkov, celo prepisi pogovo-
rov. Verjetno do vseh poda-
tkov niste mogli priti sami? 

"Do podatkov sem prišel 
med drugim tudi tako, da je 
eden izmed šefov, ki je bil 
vpleten v afero Depala vas, 
"pozabil" v računalniku kup 
zapisov, ki bi jih sicer moral 
izbrisati. Nerodnost, velika 
napaka! Jaz sem te zapise po-
sredoval šefom. Skomignili 
so z rameni in pri tem je 
ostalo. Pravzaprav je ostalo v 
mojem osebnem arhivu." 

Vas ni nič strah, da bi za 
zapisano prišli na sodišče? 

"Daleč od tega. Nasprotno. 
Nič narobe ne bi bilo, če bi 
me kdo začel tožit. Na dan bi 
potegnil še nove dokaze ter 
dokumente in kdor bi m e to-
žil, bi potegnil krajši konec." 



F I L M Razgledi 

Letos je Ljubljanski mednarodni filmski festival dočakal leta, la pomenijo polnoletnost, in opravil zrelostni izpit, 
sedaj, teden dni po koncu festivala, lahko to z veseljem potrdimo. Morda so se organizatorji in novi direktor 
festivala Simon Popek prav zato odločili, da festival pospremijo še v štajersko prestolnico. Kranj je bližje Ljubljani, 
morda drugo leto. 

8. Liffe-Rlm e en sam 
nteaa moramo imeti rad 

METJA STRITMAR 

Uspeh novega 
romunskega 

filma ima tudi 
tragični plati. 

Prva je bila 
dobesedno 

prelita s krvjo. 

Liffe je v sedemnajstih letih 
prehodil klasi6io pot od otroš-
tva in adolescence do zrelosti. 
Zrelost se kaže v tem, da je fe-
stival postal prepoznaven in 
vsako leto vse bolj raznovr-
sten. "Film je en sam in tega 
moramo imeti radi; ne delim 
ga na komercialni in lanetni-
ški, temveč kvečjemu na do-
ber in slab," je med drugim 
dejal Simon Popek, ki je za-
menjal dosedanjo direktorico 
festivala Jelko Strgel. Festival 
je obdržal že vajene kategorije 
Perspektive, Predpremiere, 
Ekstravaganca, Proti vetru, Fo-
kus. Retrospektiva in Posveče-
no. Novost je bila sekdja Kra-
lji in kraljice, dela prepoznav-
nih in nagrajevanih mojstrov 
sodobnega filma; nova je bila 
Panorama svetovnega filma, 
festivalski favoriti s petih celin. 

Pred vsemi je izstopal Fo-
kus, ki je po tradiciji vpogled 
v aktualne nacionalne kine-

matografije. Letošnji festival 
nam je postregel z nekaj sve-
žimi a m e r i S k ^ filmi, ki so 
dejansko neodvisni. 

Zmagovit i pohod 
Romunov 

Favoriti festivala so ro-
munski filmi, od katerih je 
svoj pohod po festivalih Ev-
rope začel predvsem pretres-
ljivi film 4 meseci, 3 tedni in 
2 dneva. Iz Cannesa je odne-
sel zlato palmo (prva zlata 
palma v Cannesu za romun-
ski film) in nagrado Fipresd. 

Filmska zgodba nam slika 
dramo o vsakdanjih poniža-
njih, ki jih običajni ljudje v 
boju za preživetje doživljajo v 
družbi, ki jo obvladuje tajna 
služba. Leta 1 9 6 6 je bil v Ro-
mimiji sprejet zakon o pre-
povedi splava. Učinek je bil 
takojšen, do leta 1970 so se 
rodile štiri velike generacije 
otrok. Število učencev v raz-
redih je naraslo od 28 na 36. 

Ženske so se začele zatekati 
k ilegalnim abortusom. Do 
padca komunističnega reži-
ma je zaradi ilegalnih spla-
vov umrlo 500 tisoč žensk. 
Film govori o Gabiti in Otilii, 
ki sta študentki v Bukarešti 
in si delita sobo. Gabita za-
nosi. Dekleti se dogovorita za 
srečanje z gospodom Bebe-
jem, ki naj bi v cenenem ho-
telu opravil splav. Gospod 
Bebe zahteva plačilo v naravi. 

Poleg obupanega posamez-
nika, film govori o najnižjih 
strasteh tistih, kd si postreže-
jo s človekovo dostojanstve-
nostjo in ga ponižajo do čr-
nega brezupa. Cristian Mim-
giu je povedal, da je v takem 
kontekstu splav izgubil vsa-
kršno moralno konotacijo; 
razimiljen je bil bolj kot deja-
nje upora in odpora proti re-
žimu. Gre pri novem ro-
mtinskem filmu res za novi 

val, kakor ga imenujejo šte-
vilni filmski poročevalci, ali 
"zgolj" za nadarjeno genera-
cijo mladih režiserjev, ki so 
vzniknili ob približno istem 
času, se sprašuje Simon Po-
pek. Uspeh novega romun-
skega filma ima tudi tragični 
plati. Prva je bila dobesedno 
prelita s krvjo. Cristian Ne-
mescu, eden najbolj nadarje-
nih mladih režiserjev, je v av-
tomobilski nesreči med 
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Evropsko prebivalstvo se sta-
ra. Povprečna življenjska doba 
se je od leta 1920 do danes po-
večala s 55 na več kot 80 let. 
Pri upokojitvi generacije "baby 
boom "se bo število ljudi, starih 
od 65 do 80 let, med leti 2010 
in 20)0 povečalo za skoraj jfo 
odstotkov. Ta demograjška 
sprememba prinaša velike iz-
zive za evropsko družbo in go-
spodarstvo, prav tako pa pri-
naša mnoge priložnosti vsem 
nam. Informacijske in komu-
nikacijske tehnologije imajo 
lahko pomembno vlogo pri ob-
vladovanju teh izzivov in iz-
koriščanju priložnosti. 

Informacijsko-komunikaci-
jska tehnologija in zlasti Se sto-
ritve, kijih ta omogoča, lahko 
starejšim posameznikom po-
maga izboljšati kakovost živ-
ljenja, ohranjati zdravje in 
omogoča daljše samostojno 
življenje. Nastajajo inovativne 
rešitve, ki pomagajo obvlado-

vati težave, ki so povezane s 
spominom, vidom, sluhom in 
mobilnostjo ter se pogosteje po-

javljajo v starosti. Prav tako je 
s pomočjo sodobnih tehnologij 
omogočeno starejšim, da osta-
nejo dejavni na delovnem me-
stu ali v svoji skupnosti. Njiho-
ve obsežne izkušnje in znanja 
pomenijo veliko prednost, še 
zlasti v sodobni družbi zna-
nja. 

Zaradi povečanja števila 
zelo starih in slabotnih ljudi, 
saj se bo število oseb, starejših 
cd 80 let do leta 2050 podvoji-
lo, bo naraslo povpraševanje 
po zdravstvenih in socialnih 
storitvah, medtem ko je fi-
nančna vzdržnost teh storitev 
že zdaj skrb zbujajoča. Infor-
macijsko-komunikacijska teh-
nolopja omogoča učinkovitej-
še upravljanje in zagotavlja-
nje zdravstvenega in socialne-
ga varstva ter povečanje pri-
ložnosti za patronažno var-

stvo in samopomoč ter inova-
cije na podroi^u storitev. Go-
spodarstvo in družba v celoti 
lahko imata velike koristi od 
tega. 

Starejši populaciji je potreb-
no zagotoviti enake možnosti 
in pogoje za enakopravno živ-
ljenje v družbi. Koriščenje in 
uporaba vseh prednosti in pri-
ložnosti, ki jih sodobna infor-
macijsko-komunikacijska teh-
nologija in storitve ponujajo, 

jim lahko le koristijo. Pri tem 
pa mora biti njihova uporaba 
enostavna, razumljiva in po-
nujati mora občutek varnosti 
ter zanesljivosti. Živeti v infor-
macijski družbi je prednost, 
saj lahko rezultati le-te vodijo 
k bolj kakovostnemu življenju. 
Prijetno staranje v informacij-
ski družbi je panevropska po-
buda, ki starejše aktivno vklju-
čuje kot del te družbe. 

Čeprav ima starejše prebi-
valstvo veliko kupno moč in 

staranje postaja ^obalni po-
jav, je trg informacijsko-komu-
nikacijske tehnologije za pri-

jetno staranje v informacijski 
družbi še vedno na začetku 
razvoja ter še ne zagotavlja po-
polne razpoložljivosti in upo-
rabe potrebnih rešitev, ki teme-
ljijo na informacijsko-komu-
nikacijski tehnologiji. Razlogi 
za to so povezani z nizko stop-
njo ozaveščenosti o možnostih 
in potrebah uporabnikov, ne-
zadostno izmenjavo izkušenj, 
razdrobljenostjo sistemov na-
domestil in certificiranja, po-
manjkanjem interoperabilno-
sti ter visokimi stroški razvoja. 
V vsakem primeru pa so sta-
rejši odličen trg in uporabniki. 

Naše aktivnosti na tem po-
dro^u, pri starejših uporabni-
kih, morajo biti usmeijene v 
zagotavljanje prijetne starosti 
na delovnem mestu, saj starost 
ne pomeni pasivne vloge, am-
pak je ta vloga lahko še kako 

zelo aktivna. Starejši morajo 
ostati dolgo aktivni in produk-
tivni, saj se s tem krepi tudi 
njihova družbena integracija 
in samopodoba. Starostniki 
morajo biti tudi socialno inte-
grirani, saj to spodbuja njiho-
vo kreativnost in miselnost, 
zagotavlja vi^o kakovost živ-
ljenja in zmanjšuje socialno 
izolacijo, ki je lahko hudo bo-
leča. Prijetna starost doma je 
predpogoj za dobro počutje in 
uspešen vsakdanjik, saj visoka 
stopnja samostojnosti zagotav-
lja prav to. 

Informacijsko-komunikacij-
ska tehnologija nam je tu lah-
ko le v pomoč. Potrebno Je iz-
rabiti možnosti, ki nam jih po-
nuja. Tako kot ura na steni Je 
lahko tudi sodobna tehnologi-

ja del vsakega doma in last 
vsakega posameznika. Poma-
gajte si, na voljo je kar nekaj 
možnosti, ki čakajo, da jih 
uporabite. 
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montažo filma Sanje o Kali-
forniji umrl. Druga je očitna 
posledica tranzicije: število 
delujočih kinematografov v 
Romuniji se je v zadnjih de-
setih letih dramatično 
zmanjšalo za nekaj sto, tako 
da danes po vseh državi de-
luje le še dobrih šestdeset 
dvoran. Kar je Cristiana 
Mungiuja nagnalo na distri-
bucijsko turnejo po manjših 
mestih, kjer s svojim potujo-
č im kinom, kakršnih se 
spomnimo iz starih italijan-
skih filmov, gledalcem pred-
stavlja svojega canskega 
zmagovalca. 

Skoraj brez srečnih 
koncev in filmi katastrofe 

Z uvodnim filmom Darjee-
ling ekspres, režiser V/es 
Anderson, smo drveli skozi 
mračno novembrsko noč po 
slikoviti indijski pokrajini. 
Vzporednice z legendarnimi 
brati Marx se same ponuja-
jo. Film, ki ni v ničemer na-
povedoval programske she-
m e festivala. "No, happy en-
dings on this Festival," se je 
slišalo, ko s m o zapuščali 
projekcijo fi lma Beg v Brigh-
ton, čeprav se f i lm konča, 
vsaj za eno protagonistko, 
kar srečno. Srhljivka iz lon-
donskega podzemlja, posne-
ta na resničnih krajih in v 
tradiciji britanskega realiz-
ma, režiser Paul Andrew 
Williams. Tudi argentinski 
f i lm XXY, ki ga podpisujejo 
še Španci in Francozi, izzve-
ni v prozaičnost vsakdana. 
Optimističen je le v trenut-
ku, ko sporoči, da se dani re-

alnosti nima smisla upirati 
in bežati pred samim sabo. 
Filmska zgodba je senzibil-
na pripoved o dvospolnosti 
in bojazni pred drugačnost-
jo. S kitajskim f i lmom Mir-
no življenje, dobitnikom be-
neškega zlatega leva, se v tre-
nutku konča iluzija, ko člo-
vek pomisli, da bo vse še do-
bro in lepo. Mimo življenje 
stoično pokaže, da ne bo ni-
kdar več ne dobro ne lepo, 
ker vse dobro in lepo sproti 
uničujemo. Prizorišče filma 
je staro mesto Fengije, ki je 
bilo uničeno zaradi gradnje 
največjega jezu na svetu. 
Jezu treh sotesk. Vse je po-
plavljeno, hiše se mši jo, 
ljudje se izesljujejo. "Filmi 
letošnjega Liffa popisujejo 
svet, ki flirta s katastrofo," 
pravi Marcel Štefanfič. Popi-
sujejo in prikazujejo svet, v 
katerem se ubija, da bi se ži-
velo, kot denimo v filmu Past 
srbskega režiserja Srdjana 
Goluboiča. Mladen, Marija 
in njun sin Nemanja živijo 
mimo, skromno in vsakda-
nje, dokler Nemanja resno 
ne zboli. Družina poskuša 
zbrati denar za zdravjenje v 
Nemčiji. Po neuspešnih po-
skusih pri sorodnikih in dr-
žavi obupana mati objavi 
oglas, da išče dobrotnika, ki 
naj bi j im pomagal. Ta se 
oglasi, vendar zahteva od 
otrokovega očeta, da nekoga 
ubije. Beograd po Miloševi-
ču, psihološka drama o mo-
ralni in eksistendonalni puš-
čavi. Filmi govorijo o vsakda-
njem boju za preživetje, o sa-
njarjenju, da se da iz tega 
sveta pobegniti nekam, kjer 

je vse drugače. O tem sanja 
mehiški trgovec z rabljenimi 
avtomobilskimi deli, v filmu, 
ki ga je podpisal Aaron Fer-
nandez. Rabljeni deli. S svo-
j imi sanjami Jaimej okuži 
štirinajsdetnega nečaka Iva-
na. Sanje so na drugi strani 
meje, v ZDA. Ivana stric pre-
priča, da bosta le tako lahko 
zbrala potreben denar, da bo 
Ivan vlamljal v avtomobile in 
kradel dele. Pomaga mu ne-
kaj mlajši prijatelj Efrain. 
Zgodba, ki pusti grenak pri-
okus in kjer se zdi, da je kapi-
talizem tisti, ki dovoljuje, da 
otroci postanejo kriminalci, 
namesto da bi izživeU svoje 
otroštvo in svoje sanje, ki so 
vselej dmgačne od vsiljeva-
nih sanj odraslih. 

Neodvisno in ameriško 

Države neodvisnosti (Sta-
tes of Independence) sta ga 
podnaslovila S imon Popek 
in britanski kritik in kurator 
Neil Young. 

Pogosto ameriški filmi, ki 
nosijo oznako neodvisni, 
niso to, za kar se izdajajo, 
Young. Financirajo jih po-
sebni oddelki velikih studi-
ov, ki za trženje tako imeno-
vanih "neodvisnih" filmov 
porabijo 10 milijonov dolar-
jev. V njih igrajo zelo znani 
igralci, ki so tam kot vizitka 
za ambiciozne pisce scenari-
jev in režiserje, ki si želijo 
donosne hollywoodske kari-
ere. Tudi Simdance Roberta 
Redforda postaja vse bolj 
korporacijski. Vse bolj pa se 
pojavlja množica festivalov 
in prireditev, Id dejansko ne 
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računa na komerdabii trik, 
ampak bolj na svežino in 
zvestobo gledalcev, privržen-
cev drugačnega in neponare-
jenega. Bistvo neodvisnega 
filma je svoboda ustvarjanja. 
Ampak o kakšni svobodi na-
t a n & o je govora? Na podo-
bna vprašanja je skušal dati 
odgovor Adrian Martin, 
mednarodno prepoznaven 
filmski kritik, na predavanju 
Neodvisnost filma skozi zgo-
dovino. Tega vprašanja se je 
v letošnji jesenski f i lmski 
šoli lotil Ekran. 

Ljubezen je bolezen 

Je naslov animiranega fil-
ma, diplomskim delom mla-
de animatorke Špele Čadež. 
Za kratki lutkovno animira-
ni f i lm Liebeskrank (Love-
sick) ali Ljubezen je bolezen, 
ki je nastal v produkciji Aka-
demije za medijske umetno-
sti v Kolnu, je Špela Čadež 
na Animadridu, največjem 
festivalu animiranega filma 
v Evropi, prejela nagrado za 
najboljši f i lm v kategoriji 

študentskih del. Nekaj dni 
zatem pa je prejela še eno 
nagrado na mednarodnem 
festivalu animacije Balkan-
mania, nagrado filmskih kri-
tikov združenja Fipresci. 
Film si je bilo moč ogledati 
na letošnjem l i f i i i . Upajmo, 
da ga bo lahko videlo tudi 
občinstvo, Id ga je na festiva-
lu spregledalo. 

Na letošnjem festivalu je 
bilo prikazanih 108 filmov. 
V Ljubljani je bilo 279 pro-
jekcij in v Mariboru 29. Fe-
stival je obiskalo 47 gostov, 
filmskih ustvarjalcev iz vseh 
sodelujočih držav. Prodanih 
je bilo 49 .000 vstopnic. 

Nagrado vodomec je za re-
žijo prejel nemški film Okna 
v ponedeljek, režiser je Ur-
lidi Kohler. Nagrado občin-
stva zlati kolut je prejel film 
Povratne steklenice režiser-
ja, Id smo ga pred leti, prav 
tako na Lifiu srečali ob filmu 
Kolja, Jana Sveraka. Vsi na-
grajeni fi lmi, vsaj tako ob-
ljublja direktor festivala, 
bodo na rednem sporedu 
slovenskih kinematografov. 

Mimo življenje 
stoično pokaže, 
da ne bo nikdar 
več ne dobro ne 
lepo, ker vse 
dobro in lepo 
sproti 
uničujemo. 
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Zadnjič smo prišli do kr-
ščanskih godovnih imen. "Po 
mnenju Cerkve naj bi krstno 
ime kris^ana stalno opozarjalo 

' na čednosti svetnika, katerega 
ime nosi; priporočalo naj bi ga 
njegovemu posebnemu varstvu 
in priprdSnji. Zato Cerkev tudi 
svari pred drugimi imeni. 
Kristjan stopi v nekakšno du-
hovno sorodstvo s svojim krst-
nim zavetnikom, ga časti, ga 
posnema, zaupa v njegovo pri-
prošnjo. 'God' krstnega zavet-
nika v koledarju je tudi kristja-
nov god. Zato ga praznuje kot 
svoj osebni praznik, kot spo-
min na svoj vstop v občestvo 
Cerkve. Zelo rada sta gospodar 
in gospodinja obesila v bogfeof 
kot podobo svojih krstnih pa-
tronov, če stajo mogla dobiti. 
Tudi v znamenje pred hišo ali 
na hišno steno sta si jo dala 
včasih naslikati." 

Kaj pa stara slovenska ime-
na? "Slovenci smo kljub po-

kristjanjenju še dolgo uporab-
ljali svoja stara slovenska ime-
na. 'Krščanska' imena so zače-
la prodirati šele od ij. stole^a 
dalje, a poprejšnja stara imena 
srečujemo v listinah še v 15. sto-
letju. Stara slovenska imena 
poznamo. Slovenski romarji, 
ki so hodih že v prvih stoletjih 
na božjo pot v Pevin ali kam 
naprej, v Furlanijo, so zapiso-
vali svoja imena na rob t. im. 
čedadskega evangelija (latinski 
rokopis iz 5. ali 6. stole^a); slo-
venska imena so nadalje zapi-
sana v tako imenovani 'bra-
tovski knjigi' šentpetrskega sa-
mostana (784-70^) v Salzbur-
gu, v sekovski 'bratovski knjigi' 
iz druge polovice 12. stole^a in 
naposled v številnih listinah. 
Tako poznamo danes kakih 
400 slovenskih imen, od kate-
rih se jih je precej ohranilo r 
rodbinskih, še več pa v krajev-
nih imenih do današnjega 
dne." 

Gotovo vas zanima, katera 
so ta stara slovenska imena? 
"Za primer jih navedimo ne-
koliko: Bela, Blagica, Bogomir, 
Bojan, Branislav, Bratina, 
Budigoj, Cvetko, Dobren, Do-
brogoj, Dobromisel, Dobrožit, 
Domomisel, Dragovan, Goj-
mir, Costiša, Hotimir, jaros-
lav. Košar, Kralj, Krepek, 
Lepa, Mala, Ljut, Medved, Mi-
rigoj, Mirislav, Premisel, Radi-
goj, Slavka, Stojan, Svetoslav, 
Vesela, Vladimir, Volkonja, 
Zemidraga, Zverič, Žilic, Žito-
mir..." Zanimivo: nekatera od 
teh imen so še vedno v rabi, kar 
ne morem pa si predstavljati, 
da bi dali danes nekomu ime 
Ljut, Volkonja ali Zverič, če-
prav je oseb tega značaja med 
nami sJg ko prq obilo ... 

Navedena slovanska imena 
so izpodrinila krščanska, ki so 
v rabi že tako dolgo, da veljajo 
za "pristno" slovenska. Na pri-
mer: Andrej, Apolonija (Po-

Avtor te znane slike je imel slovansko in krščansko ime: 
Cojmir Anton Kos. 

Iona), Barbara, Blaž, Dami-
jan, Doroteja, Bizabeta, Filip, 
Franc, Gregor, Helena, Igna-
cij, Izidor, Jakob, Janez, Je-
dert, Jernej, Jošt, Jožef, Jurij, 
Kajetan, Katarina, Klemen, 
Krištof, Lavrencij, Lucija, 
Luka, Magdalena, Marija, 
Marjeta, Marko, Marta, Mar-

tin, Mihael, Neža, Nikolaj, 
Ožbolt, Pavel, Peter, Primož, 
Rok, SebastiJan (Boštjan), Si-
gismund (Žiga), Simon, Šte-
fan, Terezija, Tilen, Tomaž, 
Vrh, Uršula, Valentin, Vero-
nika. Vid (Vir: Niko Kuret, 
Praznično leto Slovencev, Je-
sen.) 



U S O D E Razgledi 

Dediščina 

Šundar na Žirovskem 
"Možu so 

ničkolikokrat 
očitali, da je 
prišel v Žiri 

samo zato, da 
bo pankrte 

delal. Nekdo, ki 
mu je bil še 

posebej 'gorak', 
mu je rekel, da 

mu bo vse 
kremplje 

polomil in da 
ga bo pobil," 
pripoveduje 

o svojih 
spominih O. 

MILENA MIKLAVČIČ 

Veliko hude krvi je bilo 
prelite tudi zaradi dedišči-
ne. Takrat sb sorodniki po-
zabili na krvne vezi, k i so 
jih družUe, in so si nemalo-
krat skočili pošteno v lase -
če že ni tekla tudi kri. 

"Moj brat me je po naami-
ni smrti nenehno žalil," mi 
je pripovedovala K. 

"Počakal me je na cesti in 
me zmerjal s kurbo in svinjo 
ter drugimi grdimi izrazi. 
Ker mu to ni bilo zadosti, je 
zasledoval še hčerko in ji 
grozil, da jo bo pretepel kot 
psa, če se ne bom uvolala". 

Bolj ko se je bližala zad-
nja ura, bolj je potomce skr-
belo, da ne bi kdo česa na 
skrivaj odnesel iz hiše. Mar-
sikje so imeli popisano vse, 
do zadnjega, celo rjuhe. In 
tako sta se dve sestri stepli 
prav zaradi njih. Med fanti 
v družini sta bili edini de-
kleti, in ko sta želeli deliti 
rjuhe, sta ugotovili, da jih 
bo ena dohila pet, druga pa 
šest. In prav zaradi te nad-
številne rjuhe se je med nji-
ma vnel tako "gorak" pre-

pir, da ju niso mogli spravi-
ti narazen niti najbližji so-
rodniki. Zmer ja l i sta se z 
vsemi mogočimi izrazi in 
še preden se je mama ohla-
dila v grobu, sta bili na smrt 
skregani. 

Čeprav sta danes že tudi 
sami v letih, ju zamera še 
zmeraj ločuje. 

Veliko gorja, največkrat 
po krivici, je bilo povzroče-
nega tam, kjer je v hišo pri-
šla mačeha. 

Zgodba, ki sem jo slišala, 
pripoveduje: 

P. je ostal po ženini smrti 
sam s tremi otroki. Žena se 
mu je ubila, ko je mrdevala 
živino. Kot po navadi je spet 
malo pregloboko pogledala 
v kozarček, zmanjkalo ji je 
ravnotežja in se je prevrnila 
v žleb. Ni se m u bilo treba 
dolgo časa ozirati naokoli, 
ko je slišal za T., prav tako 
vdovo. Toda tudi ona je ime-
la doma še mladoletne otro-
ke. Ne ve se, kaj jo je prema-
milo, da je vdovcu rekla Da! 
in se po poroki tudi preseli-
la na njegov dom. To, da je 
svoje lastne otroke pustila 
mami, pri tej zgodbi niti ni 

tako pomembno. Na novem 
domu ji še zdaleč ni bilo po-
sdano z rožicami. Njeni pa-
storki so ji na vsakem kora-
ku gledali pod prste in tudi 
m o ž ni bil preveč zadovo-
ljen, če je svojim otrokom, 
ko so jo prišli obiskat, odre-
zala kos kruha, zato je to, 
zaradi božjega miru, raje 
storila na skrivaj. Ko so se 
domači otroci začeli ženiti, 
so od hiše zahtevali doto. 
Mošnjiček se je tako zelo hi-
tro praznil, in ko se je P. po-
nesrečil in umrl, je ostala T. 
z dolgovi in majhnim otro-
kom. Seveda ji otroci iz P.-
jevega prvega zakona niso 
verjeli. Začeli so se prepiri, 
ki so se končali na sodišču. 
To je razdelilo imetje na 
dele, kot jih je zahteval za-
kon, in T . je ostala po več 
kot petnajstih letih svojega 
dmgega zakona brez vsega 
Z bomo pokojnino, 2 gara 
njem in trganjem od ust s 
je uredila skronmo stanova 
nje. Na srečo je niso pustili 
na cedilu njeni lastni otroci, 
čeprav jih je ona v letih, ko 
bi jo najbolj potrebovali, za-
pustila. 

Se eno zgodbo sem ujela 
v ušesa: 

Ko je umirala, jo je zad-
nje mesece (in tudi več let 
pred tem) negovala n jena 
snaha. Skrbela je zanjo in ji 
stregla, kar so navsezadnje 
občudovali tudi sosedje. 
Toda domača hči, ki se je 
na m a m o "spomnila" šele v 
zadnj ih dnevih, je hodila 
svakinjo nadzorovat, da ja 
ne bi kaj izginilo iz mami-
ne skr inje . Z vsakim nje-
n im obiskom pa je iz hiše 
odšlo kaj vrednega. Se pre-
den je mama umrla, je od-
nesla celo šivalni stroj in 
"kišto" za drva, za katero 
naj bi menda sama primak-
nila nekaj denarja. Ob ma-
terini smrti so v njeni skri-
nji ostale le ničvredne cu-
nje. Domačega gospodarja 
je sestrina lakomnost tako 
razkačila, da je vse cunje, 
kar jih je našel, raztresel po 
cesti vse do hiše, v kateri je 
stanovala sestra. Svakinjo 
je bilo sram, pa je šla sku-
paj z otroki raztreseno po-
birat. Toda razkačeni m o ž 
ji je to prepovedal. Ker ga 
ni ubogala, je nazadnje še 

njo za celo noč postavil 
pred vrata. Sestra pa po ti-
stem več let ni s m e l a do-
mov. 

Veliko porok je bilo tudi 
zaradi premoženja. Tako se 
je Z. oženil z L Ni je maral, 
dišal m u je le njen denar. 
Pri hiši je bilo že pet otrok. 
Grdo je delal z njimi. Pravi-
li so, da je morala njegova 
žena še ob božiču strgat 
krompir, ker se mu je zdelo 
škoda metati stran cele 
olupke. 

Veliko smolo je imel tudi 
neki K. 

Doma so ga pregovorili , 
naj prevzame grunt pri se-
stri, ki je postala vdova, zra-
ven tega pa je bila zelo bo-
lehna. Izplačali so m u , kar 
mu je pripadalo. Toda drža-
la se ga je smola. Pri sestri 
je kmalu po njegovem pri-
hodu pogorelo. Ni m u kaza-
lo drugega, kot da se je vrnil 
domov, kjer pa je moral de-
lati vse zastonj. Zaradi tega 
je velikokrat prišlo do hudih 
besed, toda ker so ga že iz-
plačali, ni imel več nobenih 
pravic. Le srečen je bil lah-
ko, da so ga cerali. 
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JOŽE KOŠNJEK 

Za Slovence v Italiji in 
Avstriji je bilo zadnje dneve 
več pomembnih dogodkov. 
V italijanskem uradnem li-
stu je bil objavljen odlok o 
seznamu 32 občin v dežeU 
Furlaniji - Juli jski Krajini, 
kjer vel ja zakon o zaščiti 
slovenske manjšine v Italiji. 
Med temi občinami je tudi 
Trbiž. Itali janska vlada je 
seznam občin sprejela 3. av-
gusta, odlok pa je 1 2 . sep-
tembra podpisal predsed-
nik italijanske republike Gi-
orgio Napolitano. Danes , 
30. novembra , in jutri, 1. 
decembra, bo na Pedago-
škem inštitutu v Celovcu 
simpozij Tukaj smo, takšni 
smo. Organizirajo ga Slo-
venska znanstvena inštituta 
v Celovcu in na Dunaju ter 
Slovenski narodopisni in 
inštitut Urban Jamik iz Ce-
lovca. Znanstveniki s Koro-
škega in iz Slovenije bodo 
obravnavali položaj sloven-
ske manjšine na Koroškem 
in prizadevanja za ohrani-

tev njenega šolstva, medijev 
in identitete. 

Osrednji organizaciji Slo-
vencev na Koroškem Na-
rodni svet koroških Sloven-
cev in Zveza slovenskih 
organizacij sta ta teden po-
delih priznanja posamezni-
kom, ki imajo velike zaslu-
ge za sožitje m e d obema 
narodoma na Koroškem. 
Narodni svet in Krščanska 
kulturna zveza že od leta 
19&8 naprej podeljujeta 
Einspielerjevo nagrado. Le-
tošnjo so podelili v sredo v 
Katoliškem domu prosvete 
Sodalitas v Tinjah/Tainach, 
prejemnik pa je bila nekda-
nja avstrijska ministrica za 
šolstvo dr. Hilde Hawlicek, 
ki je p o g u m n o , kl jub na-
sprotovanju v vladi in na 
Koroškem, zagovarjala raz-
voj manjšinskega šolstva na 
Koroškem i n ' Gradiščan-
skem. 

Slovenska prosvetna zve-
za in Zveza slovenskih orga-
nizacij na Koroškem je v po-

Predsednik Slovenske prosvetne zveze Avgust Bruntnlk, 
Kari Stuhipfarer, Teresia Stolsits In predsednik Zveze 
slovenskih organizacij Marjan Sturnt na podelitvi Rizzijeve 
nagrade / ^oto: Franc Sadjak (Novice Celovec) 

nedeljek v Kulturnem cen-
tru k&k v Šentjanžu/St. Jo-
hann v Rožu podelila Rizzi-
jevo nagrado. Nagrada se 
imenuje po duhovniku in 
publicistu V. Rizzyju, ki je 
bil rojen leta 1817 v Spittalu. 
Že takrat je utemeljeval po-
m e m b n e prvine moderne 
civilizacije, širil liberalne 

ideje in se zavzemal za ena-
kopravnost vseh narodov v 
habsburških deželah, ki so 
danes del človekovih pravic 
in svoboščin. Nagrado so 
znova podelili po 15 letih, 
prejela pa sta jo Teresia Stol-
sits in Kari Stuhipfarer. Te-
resia Stoisits je gradiščanska 
Hrvatica, ki se je v svoji dol-

goletni politični karieri tudi 
kot poslanka avstrijskega 
zveznega parlamenta zavze-
mala za pravice manjšin in 
protestirala, če so bile krše-
ne. Kari Stuhipfarer je kot 
znanstvenik pomembno 
prispeval k temu, da nekate-
ra dejstva koroške zgodovi-
ne niso pozabljena in da ni 
napisana na način, kot bi že-
lela vladajoča koroška politi-
ka. Sama Slovenska prosvet-
na zveza pa je praznovala 
loo-letnico delovanja. Njen 
poslovodja Janko Malle je ob 
jubileju povedal, da je njena 
glavna naloga še naprej skrb 
za slovenski jezik in kulturo, 
pa tudi spoštovanje jezika in 
kultur drugih. Osrednja sve-
čanost v počastitev stoletni-
ce je bila v Domu glasbe v 
Celovcu, med gosti pa sta 
bila tudi državni sekretar v 
uradu slovenske vlade za 
Slovence po svetu Zorko Pe-
likan in generalni konzul 
Republike Slovenije v Celov-
cu Matjaž Longar. 
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Pomagamo vam 
deliti srečo-

Običaj izmenjevanja voščil nas spremlja že 
od najstarejših kultur naprej. Ker je prejeti 
iskreno voščilo nekaj najlepšega. In zato, 
ker je poslati srčno željo nekaj čudovitega. 
Preprosto sreča. Pomagamo vam jo deliti. 

V prazničnem času vam želimo veliko 
lepih voščil. V 2008 naj se tudi uresničijo. 

V akciji sodelujejo: Gikar, Pot, T & Graf, 
Grafocarton, Sidarta, Emma. V.P.C., 
Hočevar - Gaspari, Šent, Etiketa in Unicef. 

Zanesljivo vsepovsod 

POŠTA SLOVENIJE 
POŠTA IN FINANCE 

LCD t e l e v i z o r 3 2 " 
• Razmerje slike: 16:9 • Razmerje 

koniroslo: 2000:1 • Automohko 
iskanje in razvrstitev programov 

• H D R o o d ) " 2 X tO Wzvočniki 
(RMS) • 5 kratni izenačevalnik 
zvoka za ročno nastavitev zvoka 

•S/PDIF digitalni izhod-AV vhod 
za igralne koruole, kamere itd. 

• Tel9tsxt TOP i pomnilnikom 
za 4000 stroni • Primeren 
zo stensko montažo »Vklj. 
z daljinskim upravljolnikom, 
1 baterijama in kablom 
za onteno 

' l iMU sa iMmIjM SOM V oiMjeiii kot6ndi. V primni, do bodo K|iib skitmaiin naMovnlo >0(09 pri oeijriAAovoM veHieaiii povpraitvoo^ ia pnri doi mproiloiil (<II|tM kopce fnskm N RANMNOIJA. Prodojo 5 
v kotano^ oU6)jnai» g«spo<^stva SIkt so simboCaM. Vs< cene v t ^ 
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S L I K A R S T V O Razgledi 

Petdeset, trideset, dvajset. Življenjski jubilej, profesionalizem v likovni umetnosti in dvajset točk, v katerih Klavdij 
Tutta govori o prvih dveh stvareh. 

<amor pride, da svojega vetra 
IGOR KAVČIČ 

V sodelovanju z 
Gorenjskim 

glasom bo 
Klavdij Tutta v 

prihajajočem 
mesecu 

uresničeval še 
21. dogodek, 

saj bo v 
dobrodelne 

namene podaril 
šest grafik. 

Po galeriji zastav n a pro-
stem, ki od ponedeljka visijo 
na Mestni hiši v Kranju, po-
stavitve, Id si jo je akademski 
slikar mag. Klavdij Tutta za-
mislil kot razstavo, ki se do-
takne tudi tistih mimoido-
čih, ki nikoli ne prestopijo 
praga galerijskih prostorov, 
smo v sredo v hotelu Kokra 
na Brdu pri Kranju na pot 
pospremili novo razstavo slik 
z naslovom Mavrica Evrope, 
ob tem pa je njen avtor pred-
stavil tudi celoten projekt 
razstav in dogodkov, ki se 
bodo v prav vseh aktualnih 
kranjskih razstaviščih zvrstili 
tja do sredine januarja pri-
hodnje leto. 

Neke vrste likovno popoto-
vanje skozi dvajset dogodkov 
je Novogoričan Klavdij Tutta, 
ki že skoraj dvajset let živi in 
dela v Kranju, opredelil skozi 
nekaj temeljnih aspektov. 
"Celoten projekt je povezan s 
3o-letnico mojega likovnega 
ustvarjanja, hkrati pa s tem 
želim staremu kranjskemu 
mestnemu jedru vdihniti 
novo vsebino in ga vsaj za 
nekaj časa nekoliko poživiti. 
K projektu me ni vodilo le to, 
da bi pripravil mnoštvo raz-
stav, ampak sem želel pred-
staviti svojo zelo pestro pro-
dukcijo zadnjih let, ki bi sicer 
zdrknila m i m o regije bržko-
ne v tujino," je povedal Klav-
dij Tutta. Ob raznolikosti 
njegovega likovnega opusa 

bo vsaka prihajajoča razstava 
imela svoj jaz. 

Po tokratni razstavi v po-
nedeljek, 3. decembra, ob 12. 
uri sledi postavitev v galeriji 
Mestne občine Kranj, kjer 
bodo na ogled dela iz avtorje-
vih ustvarjalno zelo plodnih 
let od 1980 do 1 9 9 2 . Nasled-
nji dan bo v prostorih Zava-
rovalnice Triglav ob 18. uri 
odprtje razstave slik iz cikla 
Popotovanje sonca. V četrtek, 
6. decembra, ob 14. uri bo v 
galeriji Elektra Gorenjska iz-
polnjena že 6. točka projek-
ta, namreč razstava slik na 
papirju na temo Kozmična 
pokrajina. Teden dni kasne-
je, 14 . decembra, bosta na-
slednjo fazo projekta zabele-
žila dogodka v Razstavnem 
paviljonu Jugovic v Spodnjih 
Bitnjah. Klavdij Tutta bo 
predstavil slike na prešanem 

. kartonu iz cikla Sončni cveto-
ki jih bo doniial kot likov-

no opremo za Fundacijo 
Vincenca Drakslerja, hkrati 
pa bodo predstavljena tudi 
dela petnajstih likovnikov, 
članov Rotary klubov po Slo-
veniji, ki bodo s prodajo svo-
jih del zbirali denar za po-
plavljene v Železnikih. 
Osrednji dogodek celotnega 
projekta bo prihodnje leto 11. 
januarja, ko bo Klavdij Tutta 
praznoval tudi življenjski ju-
bilej: 50 let. Razstava bo po-
tekala v vseh galerijah Go-
renjskega muzeja, v galeriji 
Mestne hiše bodo na ogled 
sUke velikih dimenzij iz cikla 

Potovanje sonca, akvareli, v 
kleti pa še stekleni objekti iz 
cikla Polifemovo oko. Galerija 
Prešemove hiše bo postregla 
z njegovimi zadnjimi deli iz 
Mavričnega cikla, na ogled 
pa bo tudi risarsko fotograf-
ski projekt, ki ga je Tutta za-
snoval skupaj s fotografom 
Igorjem Pustovrhom. V kleti 
bo gledalce pričakoval Klav-
dij, kot so ga skozi portret vi-
deli njegovi prijatelji slikarji, 
v Mali galeriji Likovnega 
društva bodo na ogled giblji-
ve kompozicije iz cikla Poto-
vanje po Mediteranu. Večer se 
bo zaključil v Galeriji Dali, 
kjer bodo na ogled asemblaži 
Ujeta sonca, ob multiviziji o 
Klavdiju pa bo glasbeno in-
stalacijo pripravil Lado Jakša. 
V Modri dvorani gradu 
Khislstein bo teden dni kas-
neje predstavitev knjig Davi-
da Lyncha Kako ujeti veliko 
ribo ter Danah Zohar in lana 
Marshalla Duhovni kapital. 
Kot dvajseti dogodek je avtor 
zabeležil vodenje po vseh 
svojih razstavah v mestu. 

Tutta je na Brdu predstavil 
tudi priložnostno monogra-
fijo, ki je sopotnica in dopol-
njevalka razstavnega projek-
ta. Ob razstavi na Brdu pa so 
o Klavdiju in njegovem pro-
jektu dejali: mag. Barbara 
Ravnik Toman: "S Klavdijem 
Tutto sodelujemo na več rav-
neh, kot partnerji pri tem ve-
likem razstavnem projektu, 
hkrati pa je tudi Član galerij-
skega sveta. Nismo dolgo 

Sodelujoči na prvi v seriji razstav Klavdija Tutte, ki jih bomo 
v mesecu in pol deležni v Kranju: (z leve) mag. Barbara 
Ravnik Tomanr Klavdij Tutta, dr. Damir Clobočnik in 
Anamarija Stibllj Šajn. / fou>: igor iu»<ii 

razmišljali, ko n a m je pred 
več kot letom prišel predsta-
vit projekt, ki je nedvomno 
največji likovni dogodek v 
prihajajočem letu." 

"Klavdij Tutta je avtor, ki 
ustvarja. Veliko in kvalitet-
no," je o slikarju, katerega 
dolgoletna umetniško kriti-
Čarska sopotnica je, povedala 
Anamarija Stibilj Šajn. Nje-
gova delavnost pa poleg last-
nega ustvarjanja sega tudi na 
druga področja, saj se pojav-
lja kot organizator likovnih 
srečanj in kolonij. "Kamor 
pride, tam da svojega vetra," 
je še v duhovitem tonu doda-
la Anamarija, dr. Damir Glo-
bočnik pa je o njem med dru-
g im razmišljal: "Klavdij Tutta 
se zmore pohvaliti z izredno 
obsežnim likovnim opusom, 
hkrati pa je eden tistih umet-
nikov, pri katerih ne moremo 

govoriti o ustvarjalnih mu-
kah in stiskah." In nadaljuje, 
da se v delih, ki jih Tutta raz-
stavlja na Brdu, srečujemo z 
njegovimi nepogrešljivimi 
motivi bikca, sonca, in z nje-
govimi nepogrešljivimi for-
malnimi pripomočki, kot so 
plastenje barve, lazumi pre-
mazi kolažev, tu so drobne 
vejice, ki jih pritrdi na platno, 
in so tudi kazalniki kompozi-
cijskih silnic v posameznih 
slikah. Novost so v ladjice 
spremenjene zvezde in silhu-
ete, ki jih lahko primerjamo z 
evropskimi zvezdami oziro-
ma nami Evropejci. Tokratna 
razstava je v sožitju z razsta-
viščem, saj bo Brdo prihod-
njega pol leta ob slovei^skem 
predsedovanju Evropi najbolj 
evropsko mesto v Evropi. In 
pol leta bo tudi bogatila gale-
rijo hotela Kokra. 
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MARJETA SMOLNIKAR 

Na Osnovni Soli bratov Po-
kmčičev v Mariboru je skupina 
učencev šesiega razreda makre-
tirala vrstnike. Pri tem so si 'ju-
naki" pomagali s tako imenova-
nim paralizatoijem. Daje bilo, 
pač, pogojno rečeno zabavnge. 
Ravnatelj Mladen Tancer je 

javnosti priznal, da ni imel poj-
ma, kaj se na njegovi šoli doga-

ja, kar je, milo rečeno, čudno, 
saj se od "šeja" pričakuje, da jez 
dogajanjem na tekočem. Še zla-
sti s problemi. Ampak, to je dru-
ga zgodba. Zdaj me zanima 
vzgoja nasilne otročadi, ki v 
konkretnem primeru menda 
prihaja iz dobro stoječih in vsaj 
navzven urgenih družin. 

Pred časom je zahodno civi-
lizacijo, pomeni, tudi Sloveni-

jo, dobesedno preplavil trend 
pennisivne vzgoje. Njeno bi-
stvo je, da otroku daš in pustiš 
vse, kar mu pade na misel, 
samo da nebogljeno bitje ne do-
živi fivstracij, oziroma da do-
živi s samim seboj in z okoljem 
čim manj konfliktov. Žal je 
tako, da dobršen dd slovenske 
strokovne in posledično laične 
javnosti, se pravi staršev, na to 
vzgojno doktrirto še vedno pri-
sega; ne glede na to, da se s per-
misivno vzgojo, ki me še naj-
bolj spominja na anarhijo, 
otrok nikakor ne nauči so-
ustvaijalnega prilagajanja 
okolju, kot sodobni strokovnja-
ki označujejo lastnost, zmož-
nost zrele osebnosti. Naspro-
tno. Mariborski in še kateri 

drug podoben primer je, vsaj po 
mojem mnenju, posledica dru-
žinske, strokovne in institucio-
nalne vzgyne anarhije. 

Pomemben vezni člen per-
misivne vzgojeje razvajenost, o 
kateri pa se v slovenski družbi 
domala ne govori. Vsaj na stro-
kovni ravni ne, saj ni raziska-
ve, ki bi posebg proučevala ob-
sežnost tega nedvomno aktual-
nega problema. Stroka ne pre-
more niti inštrumentov, s kate-
rimi bi bilo mogoče zmeriti 
razširjenost razvajenosti v 
družbi, niti ne prepozna oseb-
nih in družbenih posledic raz-
vajenosti. Pravzaprav se Stroka 
problema razvajenosti do zdaj 
ni dotaknila niti toliko, da bi 
odgovorila na osnovno vpraša-

nje, kaj razvajenost sploh je, da 
bi torg postavila d^nicijo raz-
vajenosti. To ne velja samo za 
slovensko, pač pa za zahodno 
družbo nasploh. 

Problem razvajenega otroka 
je, da vzroka fvojih težav ne 
vidi v sebi, ampak v drugih; 
drugi so slabi, jim škodujejo, 
jih ovirajo in tako naprej. Psi-
holog Bogdan Žorž, avtor iz-
virnega in uspelega projekta 
dela z mladimi, opozarja: 
"Razvajanje ni v tem, ker bi 
imeli otroka preveč radi, mar-
več v tem, ker ga s tem prikraj-
šamo za pomembne izkušnje, 
brez katerih bo v življenju tež-
ko shajal." Pomeni, razvajen 
otrok razvajenosti ne bo prera-
sel, ampak bo z njim rasla. V 

tem kontekstu govorijo v Ame-
riki o sindromu Petra Pana. 
Gre za otroka, ki nikoli ne 
odraste, ki zase meni, daje ne-
kaj posebnega, zato se noče pri-
lagajati; pri njem je prepozna-
ti tako občutek manjvrednosti 
kot tudi večvrednosti, zato je v 
odnosu do drugih aroganten, 
zahteven, pričakuje ali celo za-
hteva, da se bodo drugi p rilaga-

jali njemu. (Mimogrede, s tem 
tipom moškega je Jung povezal 
dve značilni moški motnji - ho 
moseksualnost in donhuan 
stvo.) Hočem reči, v dobro celo 
tne družbe bi bilo, če bi se stro 
ka soočila s problemom razva 

jenih otrok, ki sovrstnike muči 
jo s paralizatoijem in nikoli ne 
odrastejo. 
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Vlada v boj proti 'tajkunom' 
Vlada predlaga državnemu zboru spremembe zakona o prevzemih in zakona o bančništvu. 

ŠTEFAN ŽARGI 

Ljubljana - Slovenska vlada 
je v sredo kot dodatni točki 
dnevnega reda obravnavala 
in sprejela predloge spre-
m e m b dveh zakonov, s kate-
rimi naj bi zajezila mened-
žerske prevzeme družb na 
podlagi bančnih posojil, za 
katere se kot garancije upo-
rabljajo delnice družb, ki se 
prevzemajo. Tako je na pred-
log Ministrstva za gospodar-
stvo sprejela predlog Zakona 
o spremembah Ln dopolnit-
vah Zakona o prevzemih, ki 
prinaša prepoved zastave 
vrednostnih papir jev ciljne 
družbe, kar naj bi bilo v za-
Sčito interesov vseh in še po-
sebej manjšinskih delničar-
jev, za enakost njihove obra-
vnave, določitev pravične 

cene, obveznost prevzemne 
ponudbe, varstvo pridoblje-
nih pravic, pravno varstvo, 
transparentnost prevzemne-
ga postopka, obveščanje vseh 
strank, posebno predstavni-
kov zaposlenih, o vseh ključ-
nih elementih, povezanih s 
prevzemno ponudbo, trans-
parentnost obrambnih 
struktur. N a predlog Ministr-
stva za f inance pa je bil spre-
jet predlog Zakona o dopol-
nitvi Z a k o n a o bančništvu, 
katerega cilj je, dopolniti se-
daj vel javne določbe na na-
čin, da bo za posojilojemalce 
v določenih, s predlagano do-
polnitvijo zakona natančno 
opredeljenih primerih oteže-
no pridobivanje kreditov pri 
slovenskih bankah. Dopolni-
tev se namreč nanaša na kre-
dite, najete za financiranje 

nakupa deležev ali delnic go-
spodarskih družb, ki so pred-
met prevzema, ob tem pa po-
sojilojemalec banki v zavaro-
vanje kredita zastavi taiste 
delnice - torej tiste, katerih 
nakup se neposredno ali po-
sredno financira z na jet im 
kreditom. Oba predloga za-
konov je vlada poslala v skraj -
šan parlamentami postopek, 
kar pomeni, da naj bi jih dr-
žavni zbor obravnaval in 
sprejel že prihodnji mesec. 

Čeprav so vroče politične 
debate v teh dneh napovedo-
vale ukrep« v tej smeri, pa so 
omenjeni predlogi bili v jav-
nosti sprejeti s precejšnj im 
presenečenjem in številnimi 
krit ikami na račun premiš-
Ijenosti predlaganega. Pred-
v s e m se opozarja na to, da 
bodo s tem onemogočeni do-

mači prevzemi in torej uteg-
nejo postati slovenske druž-
be predvsem plen tujcev, v 
zelo neenakopravnem po-
ložaju pa naj bi se znašle 
tudi domače banke. Ukrepi 
bi, tako opozarjajo, utegnili 
zelo m o & o vplivati na borz-
ne cene delnic, v bankah pa 
naj bi s e podražila posojila. 
Neuradno je slišati, da z 
ukrepi s omenjenima pred-
logoma še ni konec, saj naj 
bi spremenil i tudi Zakon o 
gospodarskih družbah in 
celo davčno zakonodajo. 

Kaj vse to pomeni za naj-
bolj odmeven menedžerski 
prevzem Merkurja, ki je v 
teku, n a m v Merkur ju niso 
želeli komentirati, v LIP Bled, 
kjer je sicer prevzem praktič-
no zaključen, pa direktorja 
Burje nismo mogli dobiti. 

Puhovo priznanje Francu Dolencu 
Prejel je prestižno priznanje za izume, razvojne dosežke in uporabo znanstvenih izsledkov pri 
uvajanju novosti v gospodarsko prakso. 

ŠTEFAN ŽARGI 

Ljubljana - Minulo sredo je 
Ministrstvo za visoko šolstvo, 
znanost in tehnologi jo pri-
pravilo v Unionsk i dvorani 
ob obletnici rojstva Žige Zoi-
sa podelitev najvišjih držav-
nih nagrad s _ področja 
znanstveno-razis kovalne de-
javnosti, letos prvič v skladu 
s posebnim zakonom o na-
gradah in priznanjih na tem 
področju. Poleg Zoisove na-
grade, Zoisovega priznanja, 
priznanj ambasador znano-
sti R S so letos na novo pode-
lili tudi Puhova priznanja. 
M e d dobitniki je bU tudi 
Franc Dolenc, direktor Iskra-
telovega področja produkti in 
rešitve. Dolenc je prejel na-
grado za produktni družini 

Franc Dolenc 

za večstoritvena vozlišča v te-
lekomunikaci jah S I 3 0 0 0 
M S C P in S I 3 0 0 0 M S A P , ki 
vsebujeta vse kl jučne pro-
dukte, s katerimi se lahko 
gradijo digitalna telekomuni-

kacijska omrežja naslednje 
generaci je na tehnično ter 
ekonomsko optimalen na-
čin. V obrazložitvi podeljene-
ga priznanja lahko prebere-
m o , da sta bili družini pro-
duktov S l } o o o M S A P in 
S I 3 0 0 0 M S C P razviti v sode-
lovanju z Univerzama v 
Ljubljani in v Mariboru. Ce-
loten razvojni vložek v obdo-
bju petih let je skupno znašal 
tisoč inženirskih let, kar je 
največji raziskovalno razvoj-
ni podvig v Sloveniji doslej. 
G r e tudi za izjemen dosežek 
na področju telekomunika-
cijskih produktov visoke teh-
nologije svetovnega pomena. 

Franc Dolenc komentira 
Puhovo priznanje, ki po-
udar ja izstopanje dosežkov 
po tehnični odličnosti, pove-

čevanje konkurenčnosti in 
dodane vrednosti proizvo-
dov, odpiranje novih trgov, 
novih delovnih mest ter go-
spodarskih družb, takole: 
"Družini produktov SIjooo 
MSAP in SIJOOO MSCP sta 

odlična osnova za ponovno 
rast obsega prodaje podje^a, ki 
presega deset odstotkov na leto. 
Dodarui vrednost v letošnjem 
letu znaSa petdeset tisoč evrov s 
potencialom nadaljnje rasti v 
prihodnjih letih, moram pa 
tudi omeniti, da Iskratel za 
razvoj lastnih produktov na-
menja kar ij odstotkov prihod-
kov. Vesel sem, da razvoj na 
tako vrhunski ravni, kot ga iz-
vaja Iskratel, dobiva veljavo po 
eni strani v znanstvenih kro-
gih, po dn^ strani pa tudi na 
trgu." 

V Bofex prihajajo Bavarci 
Big Bang bo prodajal avtomobile prestižnih znamk BMW in Mini. 

MAT7AŽ GREGORIČ 

Ljubljana - S sklenitvijo do-
govora m e d B M W Group 
Slovenija in Bofexom, ki je 
del skupine Merkur , bo v 
ljubljanskem BTC-ju prihod-
nje leto zrasel največji avto-
mobilski salon za prodajo vo-
zil z n a m k B M W in Mini. 
Vrednost investicije znaša 
milijon evrov za gradnjo sa-
lona in nadaljnja dva milijo-
na za investicijo v poprodaj-
ne aktivnosti, ki vključujejo 

tudi vzpostavitev servisa za 
obe avtomobilski znamki . 
Dejavnost bo umeščena v ok-
vir trgovine Big Bang, ki je 
sicer znana po prodaji bele 
tehnike in akustike, za pri-
hodnje leto pa bodoči glavni 
BMW-jev partner na območ-
ju Ljubljane napoveduje pro-
dajo petsto avtomobilov, kar 
je glede n a lansko skupno 
količino na slovenskem trgu 
(897 vozil), precej ambicio-
zen načrt. B M W se je sicer 
letos prebil na drugo mesto 

med prestižnimi znamkami. 
V Avto Aktivu, ki ima salone 
B M W in M i n i v Ljubljani , 
T r z i n u in Mariboru, pred 
kratkim pa so s strani tovar-
ne dobili odpoved prodajne 
pogodbe, poteze s lovenske 
podružnice bavarske tovarne 
ne želijo podrobneje komen-
tirati, njihov status je trenut-
no nespremenjen, o razpletu 
pa bo odločalo sodišče v 
Miinchnu. 

Predsednik uprave Mer-
kurja Bine Kordež je zadovo-

ljen s sk len jenim dogovo-
rom in sodelovanje z BMW-
jem šteje kot posebno pri-
znanje za dosedanje delo in 
poslovanje. Merkur se prav-
zaprav vrača v trgovino z av-
tomobili , saj so imel i pred 
leti status pooblaščenega 
prodajalca in serviserja za 
z n a m k o Citroen. Direktor 
BMW Group Slovenija Miha 
A ž m a n je ob sklenitvi dogo-
vora povedal, da si z novim 
partnerjem obetajo še hitrej-
šo rast na slovenskem trgu, 
kjer letos beležijo za trideset 
odstotkov boljšo prodajo, 
med prestižnimi avtomobil-
skimi znamkami pa si želijo 
v bližnji prihodnosti postati 
številka ena. 

ŠENČUR 

Dan odprtih vrat v Coodcentru 

V torek je v Coodcentru Šenčur pod oi<riljem družbe Era 
Good, Skupina Era, potekal dan odprtih vrat, s katerim se je 
center predstavil poslovnim partnerjem in lokalni skupno-
sti. Goodcenter Šenčur je nova poslovna enota družbe Era 
Good, ki je odprla vrata v začetku septembra letos in je peti 
od skupno desetih, ki so načrtovani po vsej Sloveniji. Good-
center Šenčur je povsem nov preskrbni center, ki je name-
njen preskrbi ho-re-ca sektorja, javnih ustanov in gospodinj-
stev z območja Gorenjske in Ljubljane z okolico. Investicij-
ska vrednost projekta Goodcenter Šenčur je okoli tri milijo-
ne evrov, predvidenih pa je dvajset delovnih mest. S. Ž. 

jubileino uarčeuanje 
5,25% 

praznujemo 15 let 

L D G a S . S I 

Smo podjetje z dolgoletnimi izkušnjami na področju izdelave 
spletnih informacijskih sistemov. Za uresničevanje zastavljenih 
ciljev vabimo k sodelovanju sodelavca ali sodelavko za delovno 
mesto; 

PROJEKTANT IN RAZVIJALEC 
SPLETNIH REŠITEV (m/ž) 
Pričakujemo izobrazbo informacijske, računalniške, matema-
tične oz. naravoslovne smeri, 3 leta delovnih izkušenj, napred-
no znanje in izkušnje ene od razvojnih tehnologij (Java/J2EE, 
•NET), poznavanje relacijskih baz podatkov (SOL aH Oracle). 

Ponujamo vam zanimivo in dinamično delo v rastočem podjetju 
z možnostjo osebnega In strokovnega razvoja ter dodatnega 
Izobraževanja in usposabljanja. 

Pisne ponudbe z življenjepisom in dokazili o strokovni izobrazbi 
ter drugem usposabljanju pošljite v roku 7 dni po objavi na 
naslov: LOGOS.SI d.o.o., Ulica Miri« Vadnova 8, 4000 Kranj 
ali na elektronski naslov: fomaz.kriselj@logos.si. 

PRILOZNOS 
N A O B M O Č J U G O R E N J S K E 

zaposlimo: ZAVAROVALNEGA 
ZASTOPNIKA Im/z) 

Pričakujemo: • na jmanj srednješolsko izobrazbo 
ekonomske, komercialne ali d ruge 
ustrezne smeri 

a poznavanje ustreznih programskih 
orodi j 

• na jmanj eno leto delovnih i zku ien j 
• zanesl j ivost samoiniciativnost In 

komunikat ivnost 

Omogočamo: i ustvarjalno delovno okolje 
možnost strokovnega Izobraževanja 
In izpopolnjevanja 
samostojno In dinamično delo 
st imulativne zaslužke 

Delovno r a z m e r j e bomo z i zbran im kand idatom skleni l ! za 
določen čas enega leta, s poln im delovnim časom in tr imesečnim 
poskusnim de lom ter možnostjo zaposlitve za nedoločen čas. 
Kandidate b o m o o izbir i p isno obvestil i v 8 dneh po sklenitvi 
pogodbe o zaposl itvi z izbranim kandidatom. 
Ponudbe s k ra tk im ž iv l jen jep isom in dokazi l i o i zpo ln jevan ju 
pogojev poSIJIte v 8 dneh po objavi na naslov: 

ZAVAROVAI>I ICA TR IGLAV, O.D. 
O b m o č n a enota Kran j 
BlelMreisova 20, 4 0 0 0 Kranj 

triglav 

mailto:argi@g-glas.si
mailto:fomaz.kriselj@logos.si
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JESENICE 

Superpokal za kunce in društvena razstava 

Društvo rejcev malih živali Jesenice bo v soboto in nedeljo 
pripravilo v osnovni šolt Prežihovega Voranca na Jesenicah 
deveti slovenski superpokal za kunce in osemnajsto druš-
tveno razstavo pasemskih malih živali. Na superpokalu za 
kunce bo letos sodelovalo 26 ekip, kar je največ doslej, med 
njimi jih bo deset iz Avstrije in dve iz Italije. Vsaka ekipa bo 
nastopila z desetimi po njenem mnenju najlepšimi kunci, 
pri tem pa je pogoj, da so od najmanj štirih gojiteljev in naj-
manj petih različnih pasem. Nagradili bodo pet društev z 
najvišjim seštevkom točk in še pet najvišje ocenjenih posa-
mičnih živali. Slovenske kunce bodo ocenjevali avstrijski 
sodniki, tuje pa slovenski. 

Na društveni razstavi si bodo obiskovalci poleg osemdese-
tih pasemskih kuncev lahko ogledali še pasemsko perutni-
no in nekaj golobov, med katerimi bo tudi nekaj aktualnih 
državnih prvakov. Na obeh razstavah bodo plemenske živa-
li tudi naprodaj. V soboto od 9. do 19 . ure bo ocenjevanje ži-
vali, v nedeljo bodo razstavo odprli ob 8. uri., ob 15. uri bo 
podelitev nagrad najuspešnejšim gojiteljem in kuncem, pri-
reditev pa bodo sklenili uro kasneje. C . Z . 

KRANJ 

Vlog za gozdove ne sprejemajo več 

Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano je prejš-
nji petek v uradnem listu objavilo, da je javni razpis za ukrep 
Povečevanje gospodarske vrednosti gozdov zaključen, hkra-
ti pa je za ta ukrep predvideni znesek 2,6 milijona evrov zvi-
šalo na 7,3 milijona evrov. Agencija za kmetijske trge in raz-
voj podeželja je do petka prejela 508 vlog za sofinanciranje 
gradnje in obnove gozdnih cest in vlak ter za nakup gozdar-
ske mehanizacije in opreme. Ker je bilo zanimanje veliko, je 
ministrstvo predvideni znesek povečalo za 4,7 milijona ev-
rov, pri tem pa je dodatni denar zagotovilo iz sredstev, pred-
videnih za ta ukrep v naslednjem letu. V sedmih letih bo za 
ta ukrep namenilo nekaj manj kot 25 milijonov evrov. Agen-
cija bo obravnavala vloge do porabe denarja po vrstnem 
redu, kot so prispele. Če bo ugotovila, da vloga ni popolna, 
jo bo vlagatelj moral dopolniti, v tem primeru pa jo bo uvr-
stila na konec liste popolnih vlog. Vloge, ki so jih gozdni po-
sestniki poslali po 23. novembru, so zavrgli. C . Z . 

Manjši zaostanek pri pritožbah 
Kmetijsko ministrstvo bo odločbe o dodelitvi plačilnih pravic izdalo okrog 20. decembra. V zadnjem 
letu je zmanjšalo zaostanek pri reševanju pritožb, zakon o gensko spremenjenih organizmih pa 
usklajuje z Evropsko komisijo. 

CVETO ZAPLOTNIK 

, O b i š č i t e 
430Žični t r ^ 

Cclovcc/Klagcnfurt - Domplatz 
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Ljubljana - "Pri ključnih za-
devah je bilo ministrstvo do-
kaj uspešno, zagotovilo je 
stabilnost in zadovoljivo od-
govorilo na glavne izzive," je 
delo ministrstva za kmetij-
stvo, gozdarstvo in prehrano 
v zadnjem letu ocenil mini-
ster Iztok Jarc in poudaril. 

Kmetijsko ministrstvo je 
po več kot desetih letih 
odpravilo zaostanke pri 
reševanju denacionaliza-
cijskih pritožb, skupaj z 
agencijo za kmetijske trge 
in razvoj podeželja pa je v 
zadnjem letu rešilo tudi 
več kot 6.000 pritožb na 
različne ukrepe. Število 
nerešenih zadev je najniž-
je v zadnjih treh letih. 

da je ministrstvo v tem ob-
dobju sprejelo več pomemb-
nih dokumentov, ki bodo iz-
boljšali konkurenčnost slo-
venskega kmetijstva in iz-
boljšali kakovost življenja na 
podeželju. In kaj še štejejo 

m I 

Minister za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano Iztok )arc 

na ministrstvu za pomemb-
ne dosežke minulega leta.' 
Uvedli so reformo neposred-
nih plačil, dvignili neposred-
na plačila na raven, kakršna 
velja v starili članicah Evrop-
ske unije, ter s pomočjo 
kmetijske svetovalne službe 
in z razumevanjem kmetov 
uspešno izvedli elektronski 
vnos zbirnih vlog. Uspešno 
so izvedli projekt dodelitve 

plačilnih pravic, kmetom 
bodo odločbe izdali okrog 
20 . decembra, prva plačila 
pa lahko pričakujejo januar-
ja. Do konca avgusta so iz-
plačali vsa neposredna plafi-
la in tudi plačila iz programa 
razvoja podeželja za obdobje 
2 0 0 4 - 2 0 0 6 , izplačali so vso 
pomoč za lanske naravne 
nesreče in za četrtino pove-
čali kmeti jski proračun za 

prihodnje leto. Sprejeli so 
program razvoja podeželja 
za obdobje 2007-2013 in ob-
javili že prve tri javne razpi-
se, preostalih štirinajst pa 
bodo do konca februarja pri-
hodnje leto. Sofinanciranje 
premije za kmetijsko zava-
rovanje so razširili na spo-
mladansko pozebo, poplave 
in viharje ter na zavarovanje 
živali za pr imer bolezni. 
Skupaj s strokovnjaki so za-
čeli pripravljati načrt za pri-
lagoditev slovenskega kme-
tijstva podnebnim spre-
m e m b a m . Državni zbor je 
že potrdil predlagane spre-
m e m b e in dopolnitve zako-
na o gozdovih, v obravnavi 
pa so tudi spremembe zako-
na o divjadi in lovstvu. Na 
ministrstvu pripravljajo še 
spremembe zakona o kme-
tijsko gozdarski zbornici, za-
kon o soobstoju gensko 
spremenjenih organizmov z 
drugimi kmetijskimi rastli-
nami usklajujejo z Evropsko 
komisijo, spremembe zako-
na o kmetijskih zemljiščih 
so v medresorskem usklaje-
vanju, predlog zakona o 
kmetijstvu pa predstavljajo 
različnim skupinam. 

Postavili znamenje sv. Huberta 
CVETO ZAPLOTNIK 

Črn ivec - V lovski družini Be-
gunjščica so ob 6o-letnici 
organiziranega lova in ob 
loo-letnici slovenske lovske 
organizacije na robu gozda 
in travnika v Široki dolini 
(med Črnivcem in Podgoro) 
postavili znamenje sv. Hu-
berta, ki je zavetnik lovcev in 
gozdarjev. Kot je povedal 
podpredsednik lovske druži-
ne Andrej Avsenek, so zna-
menje postavili v zahvalo 
Stvarniku in svojim predni-
kom ter v opomin s e č n j i in 
vsem naslednjim generaci-
jam lovcev, da je njihova 
osnovna naloga ohranjati in 
ohraniti bogastvo lovišča. Pri 
postavitvi znamenja so vse 

postorili lovci, lesorez sv. 
Huberta je izdelal Fran jo 
Stunkovič, znamenje pa Jože 
Lukan. Lovci so se v nedeljo 

po skupnem lovu na visoko 
divjad zbrali pri novem zna-
menju, pater Leopold Gričar 
Z Brezij pa ga je blagoslovil. 

Jošt Jakša - direktor zavoda za gozdove 
CVETO ZAPLOTNIK 

Ljubljana - Vlada je na seji v 
sredo na predlog ministra 
za kmetijstvo, gozdarstvo in 
prehrano Iztoka jarca za 
novega direktorja Zavoda 
za gozdove Slovenije ime-
novala 45-letnega Jošta Jak-
šo, ki bo na tem mestu s 3. 

decembrom zamenjal seda-
njega v. d. direktorja Andre-
ja Kermavnarja. Jošt je kon-
čal univerzitetni študij goz-
darstva, študij pa nadaljuje 
na Fakulteti za znanosti o 
okolju v Novi Gorici. V pre-
teklosti je delal kot vodja 
priprave proizvodnje v 
G o z d n e m gospodarstvu 

Bled, od leta 1 9 9 4 pa je za-
poslen na zavodu za gozdo-
ve, kjer je doslej vodil služ-
bo za varstvo gozdov in na-
rave v gozdnem prostom in 
pokrival tudi delovno po-
dročje vlaganj v gozdove. 
Na javni razpis za direktor-
ja se je prijavilo šest kandi-
datov. 

mailto:cveto.zaplotnik@g-glas.si
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Na podlagi 50. člena ter v povezavi z 98. členom. Zakona o prostorskem 
načrtovanju (Uradni list RS. st. 3 3 / 0 7 ) in 3 S . ctena Statuta Občine Škofla 
Loka (Uradni Bst RS. št. 3 7 / 9 5 . 47/98) je župan Občine Ško^a Loka dne 
2 8 . 1 1 . 2 0 0 7 sprejel 

SKLEP O JAVNI RAZGRNITVI 
dopolnjenega osnutka ot^činskega podrobnega 

prostorskega ruičrta za komunalno ureditev naselij Godešič, 
Reteče In Gorenja vas - Reteč« 

1 . 

Javno s e razgrne dopolnjeni osnutek občinskega podrobnega prostorske* 
ga načrte, ki ga je pod številko nak>ge 6 0 7 3 / 1 3 , v rtovembru 2007 izde-
lal Ljubljanski urbanistični zavod d. d.. Verovskova 64 . Ljubljana. 

2. 
Gradivo bo razgrnjeno od 10 . 12 . 2007 do 15 . 1 . 2 0 0 8 
- v pntfič^ Občine Š k o ^ Loka. Mestni trg 15 , Š k o ^ Loka, v času uradnih un 
- v K.S. Godešič. Oodežič 100. vsak delovni dan od 17.00 do 19 :00: 
- v K . S . Reteče. Reteče33 .vsakdetovnidanod IS.OOdo 18:00. 

3 - . 

Javna predstavitev pnsjekta komunalne ureditve naselij Godešič, Reteče in 
Gorenja vas - Reteče pred začetkom javne razgrnitve bo v petek, 7. 1 2 . 
2007 . ob 19 .00 uri v prostorih K.S. Godešič, Godešič 100. 
V času javne razgrnitve bo v sredo. 1 0 . 1 . 2008, ob 19 .00 uri, organizira-
na javna obravnava v K.S. Godešič. Godešič 100. 

4. 
S tem naznanik>m Občina Š k o ^ Loka o poteku javne razgrnitve in javni ob-
ravnavi obvešča tudi vse lastnike nepremičnin na območju, ki ga obravna-
va dopolnjeni osnutek občinskega podrobnega prostorskega načrta pod 
točko 1, in sfcer z naslednjimi pare. št.: 

K.O. Godešič ( 2 0 3 1 ) : 
1 0 2 . - 102 . - 1 1 6 , 1 1 8 / 2 . 1 1 8 / 3 . 1 2 / 1 . 12/2 , 1 2 / 3 . 1 2 /4 , - 1 2 1 , - 1 2 2 , 
1 2 3 / 2 , - 1 2 4 , - 1 2 5 , 1 2 6 . - 1 2 9 . - 1 3 . 1 3 6 6 / 2 . 1 3 6 6 / 3 , 1 3 6 8 / 2 . 1 3 6 8 / 3 . 
1 3 7 0 / 1 . 1 3 7 3 / 1 , 1 3 7 3 / 2 , 1 3 7 4 / 1 , 1374/2 , 1 3 7 4 / 3 . 1 376 , 1 3 7 7 / 2 , 
1 3 7 7 / 3 , 1 3 7 7 / 4 , 1 3 7 7 / 5 . 1 3 7 7 / 7 , 1 3 7 8 / 2 . 1 3 8 5 . 1 3 8 8 / 1 . 1 4 / 2 . -
1 6 / 1 . 1 6 / 2 . - 1 6 / 2 . 1 6 / 3 . 1 7 / 5 . 1 9 / 7 . 2 / 1 , 2 0 / 1 0 , 2 0 / 1 1 , 2 0 / 1 2 , 
2 0 / 1 4 . 2 0 / 7 , 20/8 , 20/9. 2 2 / 2 . 2 2 / 3 . 2 3 / 3 . -24, 2 5 2 . 2 5 3 , 2 6 0 / 1 , 
2 6 0 / 2 . 26 1 , 2 9 2 / 1 . 3 / 1 . 3 / 2 . 3 2 / 2 , 3 2 / 3 , 3 3 / 3 . 3 3 / 4 , 3 5 / 3 . 3 5 2 / 2 . 
3 6 / 3 , 3 6 / 5 . 3 7 / 1 , 4, 402/28 . 4 0 2 / 2 9 , 4 0 2 / 5 3 , 4 0 2 / 5 4 . 4 0 2 / 6 7 . 
4 0 9 / 1 . 409/3 , 4 1 1 / 1 , 4 1 1 / 2 , 4 1 4 / 1 . 4 1 4 / 1 1 , 4 1 4 / 1 5 , 4 1 4 / 1 6 . 4 1 4 / 1 8 , 
4 1 4 / 2 . 4 1 4 / 2 4 . 4 1 4 / 2 7 . 4 1 4 / 2 9 , 4 1 4 / 7 . 4 1 5 , 4 16 . 4 1 8 / 1 , 4 1 9 / 1 . 
4 1 9 / 3 . 42/2 , 4 2 0 , 4 2 2 / 1 . 4 2 2 / 3 . 422/4 . 422/6 . 4 2 2 / 7 . 4 2 3 . 424. 
4 2 6 / 4 , 475, 477/4 . 477/8. 48. ^ 8 . 4 8 0 / 1 , 4 8 0 / 1 1 . 480/ 14 , 480/2 , 
4 8 0 / 3 . 480/4. 4 8 0 / 5 , 480/8, 480/9 . 4 8 1 / 1 . 4 8 1 / 2 . 4 8 1 / 3 . 4 8 1 / 5 , 
4 8 4 / 2 . 484/3 . 487 . 489/2. -49. 4 9 1 , 495, 496. 497/2 , 497/3 . 499. 
5 0 5 / 2 , 5 1 0 / 1 . 5 1 0 / 2 . 5 1 3 / 2 . 5 2 0 / 1 . 5 4 / 1 , 5 4 / 4 . 5 5 / 1 . 5 5 8 / 1 , 
5 5 8 / 2 . 559 . 5 6 / 2 , 5 8 / 1 , 58/2 . 5 8 / 4 . -59. -6. 6 / 2 . -61 . 6 4 / 1 . 6 4 / 1 0 , 
6 4 / 5 . -68, 69. 7 3 / 1 . 7 3 / 2 , 7 9 / 3 . 79/4, 80. 83 . 84/2 . -89. 8 9 / 2 . 9. 
9 3 . 96. 99 

K.O. Reteče ( 2 0 3 2 ) : 
- 1 . 1 / 1 . 1 / 7 . - 1 0 . 1002 . 1 0 1 / 1 . 1 0 1 / 4 . 1 0 1 3 . 1 0 1 4 . 10 18 . 1 0 1 9 . - 1 0 2 , 
1 0 2 / 1 , 1 0 2 / 2 . 1 0 3 , 1 0 5 0 / 2 , 1 0 5 1 , 1 0 5 2 / 1 . 1 0 5 2 / 3 , 1 0 5 4 , 1 0 5 6 , 
1 0 5 7 , 1 0 5 8 / 1 . 1 0 5 8 / 3 , 1 0 6 8 . 1 0 7 1 . 1 0 7 5 / 1 , 1 0 7 5 / 2 , 1 0 7 5 / 3 . 
1 0 7 5 / 4 . 1 0 7 5 / 5 . 1 0 7 6 / 1 , 1 0 7 7 / 1 . 1 0 7 7 / 2 0 . 1 0 7 7 / 2 2 , 1 0 7 7 / 2 5 . 
1 0 7 7 / 2 6 . 1 0 7 7 / 3 , 1 0 7 7 / 4 , 1 0 7 7 / 7 , 1079, 1080 , 1 0 8 1 / 1 , 1 0 8 1 / 2 , 
1 0 8 3 . 109/2 . 1 1 2 . 1 1 3 . 1 1 4 / 1 , 1 1 4 / 2 . - 1 16 . 1 1 8 . 1 1 9 . 1 2 / 2 , - 1 2 0 . -
1 2 7 / 1 . 1 3 / 2 , - 1 3 1 . 1 4 / 1 . 14/2 . 1 4 / 3 . 14/4. 1 4 / 5 . 14/6 . 1 4 / 7 . 14/8 . 
1 4 / 9 . - 1 4 7 . - 1 4 9 . - 1 5 . 1 5 / 1 . 1 5 5 . 1 5 6 / 2 , - 1 5 9 . - 1 6 3 . 1 7 / 1 , 1 7 / 2 . 1 7 /4 . 
1 7 / 5 . 1 7 /6 , - 1 7 1 , 1 8 / 1 . 18/2 , - 1 6 5 , - 189. 19. - 1 9 5 , -2/2 , -208. -21 . 
2 1 / 1 . 2 1 / 4 . 2 1 / 7 . 2 1 / 8 , 2 1 / 9 . 2 2 / 1 . -23, 2 3 / 2 , 2 3 / 3 . 24/ 1 , 24/2 , 
2 5 / 1 . 2 5 / 2 . 2 6 0 / 1 . 2 6 0 / 1 1 . 2 6 0 / 1 2 , 2 6 0 / 1 4 , 2 6 0 / 1 9 . 2 6 0 / 2 3 . 
2 6 0 / 2 8 . 260/3 . 260/6 . 2 6 2 / 1 , 262/4 . 266. 2 6 7 / 1 , 2 6 7 / 1 2 , 2 6 7 / 1 4 . 
2 6 7 / 2 , 2 6 7 / 3 , 2 6 7 / 5 . 2 6 7 / 8 . 2 6 8 / 1 , 2 6 8 / 2 , 2 7 / 1 , 2 7 / 2 , 2 7 2 / 1 , 
2 7 2 / 1 2 , 2 7 2 / 2 , 2 7 3 / 1 , 2 7 3 / 2 , 2 7 3 / 3 . 2 7 3 / 7 , 2 7 3 / 8 , 2 7 3 / 9 . 2 8 / 1 . 
2 8 / 2 . 29, -29. -3. 3 / 1 0 , 3 / 1 2 . 3 / 1 3 . 3 / 1 4 . 3 / 1 5 , 3 / 1 6 , 3 / 1 9 , 3 / 2 . 
3 / 2 2 , 3 / 2 3 . 3 / 2 4 . 3 / 2 5 , 3 /26 , 3 / 3 . 3 / 4 . 3 / 7 , 3 / 8 , 3 / 9 , 30 . - 3 0 . 3 1 / 1 , 
3 1 / 2 , - 3 2 , 3 2 / 1 , 3 2 / 2 , 3 4 , 3 5 / 1 . 3 5 / 2 . 3 6 / 1 , 3 6 / 2 , 3 7 / 2 . 3 7 / 3 . 3 7 / 4 . 
3 8 / 1 . 38/2 . 3 9 / 1 , 39/4 , 4 / 1 , 4 / 3 , 4/4, 4/5 , 4/6 , 4/7. 4 5 / 3 . 4 5 / 4 , 
4 6 / 1 . 46/2 . 4 7 / 1 . 4 7 / 1 0 . 47/5 . 47/8, 47/9, 4 9 / 1 0 . 4 9 / 1 1 . 4 9 / 3 , 
49/5 . 49/9. 5 0 / 2 . 5 0 / 3 . 50/4. 5 0 / 7 . 50/8. -5 1 . 5 1 / 1 . 5 1 / 2 , 5 1 / 3 . 
5 1 / 4 . 5 1 / 5 . 5 3 / 6 . 5 3 / 7 . 5 3 / 8 . 5 4 . 5 6 / 1 . 5 6 / 1 0 . 5 6 / 1 1 , 5 6 / 1 2 , 
5 6 / 1 3 , 5 6 / 1 5 , 5 6 / 1 6 , 5 6 / 1 7 , 5 6 / 2 , 5 6 / 2 1 , 5 6 / 2 2 , 5 6 / 2 3 , 5 6 / 2 4 , 
5 6 / 2 5 . 56/26 . 5 6 / 2 7 . 56/28 . 5 6 / 2 9 . 56/3 . 5 6 / 3 0 , 5 6 / 3 1 . 5 6 / 3 2 . 
5 6 / 3 3 . 5 6 / 4 . 5 6 / 5 , 56/6 , 5 6 / 7 , 56/8 . 5 6 / 9 . -57 . 5 7 / 1 0 . 5 7 / 1 1 . 
5 7 / 1 8 . 5 7 / 8 . 5 7 / 9 . 5 8 . 6 / 1 , 6 / 2 . 6/4. 6 / 5 . 6 0 / 5 1 , 6 0 / 6 0 . 60/9 1 . 63 . 
64. -66. 68. -69, 7/2, 7/4. 7/5 . 70 , 7 1 / 4 . 7 1 / 5 , 72/2 , 7 2 / 4 , 7 2 / 5 , -
74. 74/ 1 . 74/2. 74/3 . 7 6 / 1 . 7 6 / 2 . 76/3 . 7 7 / 1 . 7 7 / 2 . 7 8 / 1 , 7 8 / 2 , 
7 8 / 4 , 8 1 7 / 3 . 8 1 8 , 8 1 9 / 1 . 8 1 9 / 2 , 8 1 9 / 3 , 8 2 1 / 2 , 8 2 3 / 1 , 8 2 3 / 3 , 
8 2 3 / 4 . 825/4 , 8 2 6 / 2 , 828, 8 2 9 / 1 , 8 3 / 1 . 8 3 / 2 . 8 3 / 5 . 83/6 . 8 3 0 / 1 . 
8 3 0 / 2 . 830/3 . 830/4 . 8 3 1 / 1 , 8 3 1 / 4 , 8 3 3 / 2 . 8 3 3 / 3 . 8 3 3 / 5 . 8 3 3 / 7 , 
8 3 3 / 8 . 8 3 5 / 1 . 8 3 5 / 2 . 8 3 7 / 3 . 8 3 7 / 4 . 8 3 7 / 5 , 84 . 8 4 3 / 1 . 8 4 3 / 1 0 . 
8 4 3 / 1 1 . 8 4 3 / 2 , 8 4 3 / 3 . 843/4 . 8 4 3 / 5 . 843/6, 8 4 3 / 7 . 843/8 . 8 4 3 / 9 . 
8 4 6 / 1 9 . 846/20 . 8 4 6 / 2 1 , 8 4 6 / 2 3 . 846/3 , 8 4 6 / 4 . 8 4 6 / 5 . 8 4 6 / 6 . 
8 4 6 / 8 . 8 4 9 / 1 . 8 4 9 / 1 1 . 8 4 9 / 1 2 , S 5 0 / 1 . 8 5 0 / 2 . 8 5 1 / 2 , 8 5 1 / 3 . 8 5 1 / 6 . 
8 5 1 / 7 . 8 5 1 / 8 . 8 6 5 / 2 . 8 6 5 / 3 . 8 6 6 . 868. 8 7 0 / 1 , 8 7 2 / 1 . 8 7 2 / 2 . 8 7 2 / 3 . 
877/4 , 88/2 . 8 9 4 / 1 . 894/2. 8 9 4 / 7 . 8 9 6 / 3 . -9. 9 / 1 . 9 4 2 . 945. 946/2 . 
9 4 6 / 3 , 9 4 7 / 1 , 9 5 4 / 1 , 9 5 4 / 2 , 9 5 6 / 1 . 9 5 7 . 9 5 8 / 1 , 9 5 8 / 4 . 9 6 2 . 9 6 4 / 1 . 
964/2 . 965 . 967. 968, 969, 970. 971 , 976/2. 976/4, 978, 979, 980, 
9 8 1 . 983 . 9 8 4 / 1 . 9 8 4 / 2 . 9 8 4 / 4 . 9 8 5 / 1 0 . 9 8 5 / 3 , 9 8 5 / 4 . 9 8 5 / 6 . 
9 8 6 / 1 . 9 8 6 / 1 0 . 9 8 6 / 1 1 . 9 8 6 / 1 2 . 9 8 6 / 1 3 . 986/ 14 . 9 8 6 / 1 5 , 9 8 6 / 1 6 , 
9 8 6 / 1 7 , 986/9, 9 8 7 / 1 1 . 9 8 7 / 1 4 . 9 8 7 / 1 5 . 9 8 7 / 1 6 . 9 8 7 / 1 7 . 987/6. 
987/8. 988/6. 988/7 . 989/3 , 989/4 . 990/ 1 . 9 9 0 / 3 , 990/4. 990/5 . 
9 9 1 / 1 . 9 9 1 / 2 . 9 9 3 . 998. 999 

5. 
V času javne razgrnitve lahko na razgrnjeni predlog podajo pisne priponv 
be in predtoge vse fizične in pravne osebe, organizacije in skupnosti in jih 
v roku iz 2. člena sklepa posredujejo Občini Š k o ^ Loka, Mestni trg 1 5 . 
Škofia Loka. oz. jih podajo ustno na zapisnik na javni obravnavi. 
Če pripombe In predloge k dopolnjenemu osnutku občinskega podro> 
bnega prostorskega načrta pod točko 1 poda lastnik nepremičnine iz 
točke 4. mora poteg podatkov o nepremičnini navesti š e svoje ime. pri-
imek in naslov. 

6. 
Ta sklep s e objavi v Gorenjskem gtasu in na interne tni strani ot>čine 
ja Loka in začne veljati r^aslednji dan po objavi. 

I 
Š k o f - I 

Številka: 3 5 0 0 0 1 6 / 2 0 0 7 
Škofta Loka. dne 2 8 . 1 1 . 2007 

Župan 
Občine Š k D ^ Loka 

Igor Draksleri.r. 

Hotel Krim 
Hotel Krim Bled, d.o.o. 
Ljubljanska c. 7, 4260 Bled 

objavlja prosto delovno mesto 

RECEPTORJVKE 
Od kandidata /kandidatke pričakujemo: 
- V. stopnjo Izobrazbe turistične ali druge ustrezne smeri 
-Aktivno znanje angleškega, nemškega in 

italijanskega jezika 
- Eno leto delovnih izkušenj na enakih ali podobnih delih 
- komunikativnost in smisel za timsko delo 

Prijave z dokazili o Izpolnjevanju razpisanih pogojev 
sprejemamo 8 dni po objavi na gornji naslov. 

^ I K D 
Jčvnt ^lad Republike Slovenije l i kulturne dejavnosti 

Območna izpostava KRANJ. www.cKd-krafti.i$tcd.$i 

SOBOTNA AAATINEJA 
G o s t u j : C I C I G L E J Medvode 

OVČKA MILI 
S o b o t a , 1. decer i ) t>er 2 0 0 7 , o b 1 0 . u H . 

v P r e š e r n o v e m g l e d a h S č u 

9 
Ml.\tV\ 
OAfnA 
KKAIJ Gorenjski Glas c l v i,ooo'/vea$t 

HALO - HALO GORENJSKI GLAS 
telefon: 04 201 42 00 

«aroiHo M objavo spfejefaamo po leiefonu 04/201-42-00. fjksu 04/201-42-13 «11 osebflo n» BieivveHovi c«n 4. 
v Kranju 02. po poiti - <to por>€<fdjlu in fetrtka (k)) t.OO uie! ogUv^v in ponudb v rubriki, izredoo ugodna. 

l A N E Z R O Z M A N S.P. - ROZMAN BUS, LANCOVO 91, 4240 
RADOVLJICA, T E L : 04/53 249» FAX: 04/53 <>4 ̂ 30 
MADŽARSKE T O P U C E 1 3 . 1 2 - 1 6 . 1 2 ; ; TRST 1 1 . 1 2 . ; L)UTOMER. 
BANOVCI, RADENCI 23.12. • 26.12. 

HOKO-prevozi oseb, storitve, Stanislav Hočevar s.p., C.K.04, Križe 
IZLETI, POTOVANJA, NAKUPI (BTC-Lj., Trst, Lenti). Ostali pre-
vozi po dogovoru. Informacije: 0 4 1 / 7 3 4 1 4 0 in 041/350-415 

OBVESTILA O D O G O D K I H OBJAVLJAMO v R U B R I K I GLASOV 

KAŽIPOT BREZPLAČNO SAMO ENKRAT; 

PRIREDITVE 
Srečanje z vinarji in Miklavžem 
Škofja Loka - Turistično društvo Škofja Loka vabi na lo. 
Srečanje z vinarji in Miklavževe nakupe jutri, v soboto, i. de-
cembra, dopoldne na Mestni trg v Škofjo Loko. Sv. Miklavž 
bo otroke nagovoril ob lo. uri. 

Na podlagi 50. člena ter v povezavi z 98. členom .Zakona o prostorskem 
načrtovanju (Uradni list RS, št. 3 3 / 0 7 ) in 3 8 . člena Statuta Občine Škof-
ja Loka (Uradni list RS. št. 3 7 / 9 5 , 47/98) je župan Občine Škofja Loka 
dne 26. 1 1 . 2 0 0 7 sprejel 

SKLEP O JAVNI RAZGRNITVI 
dopolnjenega osnutka občinskega podrobnega 

prostorskega načrta za posodobitev primarnega vodovoda 
v Škofji Loki 

1. člen 
J avno s e razgrne dopolnjeni osnutek občinskega podrobnega pros-
torskega načrta za posodobitev primannega vodovoda v Škofli Loki, ki ga 
j e pod številko naloge 6 0 7 3 - 1 v novembru 2 0 0 7 , izdelal Ljubljanski ur-
banistični zavod d . d.. Verovškova 64. Ljubljana. 

2 . člen 
Gradivo bo razgrnjeno v pritličju Občine Ško^a Loka, Mestni trg 1 5 , Škof-
ja Loka od 10. 1 2 . 2007 do 15 . 0 1 . 2008 . 

3. člen 
V času javne razgrnitve bo 08. 0 1 . 2 0 0 7 ob 17. uri organizirana javna obrav-
nava v veliki sejni sobi Občine ŠkoQa Loka, Poljanska cesta 2, Škofia Loka. 

4. člen 
S tem naznanilorti Občina Škofja Loka O poteku javne razgrnitve in javni 
obravnavi obvešča tudi vse lastnike nepremičnin na območju, ki g a obrav-
nava dopolnjeni osnutek občinskega podrobnega prostorskega načrta iz 
1 . člena, in sicer z naslednjimi pare. št.: 

K.O. Stara Loka ( 2 0 2 7 ) : 
1 0 0 1 , 1 1 5 0 . 1 1 5 5 . 1 1 5 8 . 1 1 6 9 . 1 1 6 0 , 1 1 6 3 , 1 1 6 4 . 1 1 6 5 . 1 1 7 2 . 1 1 7 3 , 
1 1 7 9 , 1 1 8 6 , 1 1 8 9 , 1 1 9 1 . 1 1 9 3 , 1 6 7 2 / 1 2 , 1 6 7 2 / 2 1 , 1 6 7 3 , 1 6 8 0 / 1 . 
1 6 8 0 / 2 , 1 6 8 1 / 2 , 1 6 8 4 / 1 , 1 6 9 4 / 1 . 1 6 9 5 . 1 6 9 6 , 1 6 9 8 / 2 , 1 6 9 8 / 3 , 
1 6 9 9 , 1 7 0 0 / 2 , 1 7 0 2 / 2 , 1 9 8 3 , -28. - 3 3 / 1 , - 3 3 / 2 , - 3 3 / 4 , 3 5 8 . 4 0 3 , 
4 0 5 / 1 , 4 0 7 , 4 0 9 / 1 , 4 0 9 / 2 , 4 0 9 / 3 , 4 0 9 / 4 , 4 1 1 , 4 5 5 / 3 , 4 5 5 / 4 , 
4 5 5 / 5 . 4 5 5 / 6 . 4 5 5 / 7 , 4 5 8 / 2 , 4 6 5 / 2 , 4 7 3 / 1 , 5 9 5 / 1 . 5 9 5 / 2 6 , 
5 9 5 / 2 7 , 5 9 5 / 2 8 , 5 9 5 / 2 9 , 5 9 5 / 3 0 , 5 9 5 / 3 1 . -6, 6 0 1 , 6 0 2 / 1 , 6 0 3 / 1 , 
6 0 3 / 2 , 6 0 6 / 1 , 6 0 6 / 2 , 6 1 4 / 2 . 6 1 4 / 2 0 . 6 1 4 / 2 1 . 6 1 4 / 2 2 , 6 1 4 / 2 3 . 
6 1 4 / 2 4 . 6 1 4 / 2 6 . 6 1 4 / 3 0 , 6 1 4 / 4 , 6 1 4 / 5 , 6 1 7 / 1 , 6 1 7 / 1 3 , 6 1 7 / 1 7 , 
6 1 7 / 2 , 6 1 7 / 3 . 6 1 7 / 4 . 6 1 7 / 5 , 6 1 7 / 6 , 6 1 7 / 7 , 6 4 5 / 1 5 , 6 4 5 / 1 9 , 
6 4 5 / 2 , 6 4 5 / 2 0 . 6 4 5 / 2 2 . 6 4 5 / 2 3 . 6 4 5 / 2 4 . 6 4 5 / 2 5 , 6 5 6 / 1 , 6 5 8 , 
6 5 9 / 4 , 6 5 9 / 6 . 6 6 0 / 3 , 6 6 3 / 1 , 6 6 3 / 1 0 , 6 6 3 / 1 2 , 6 6 3 / 1 3 , 6 6 3 / 2 1 , 
6 6 5 / 1 . 8 5 4 / 2 , 9 7 5 , 9 7 6 / 1 , 9 7 6 / 5 . 9 9 5 / 3 , 9 9 9 / 1 . 9 9 9 / 2 

K.O. Dorfarje (2028) : 
1 0 0 2 / 1 4 , 1 0 0 2 / 2 . 1 0 0 3 / 1 . 1 0 3 9 / 1 , 1 0 3 9 / 1 6 , 1 0 3 9 / 1 8 , 1 0 3 9 / 1 9 , 
1 0 3 9 / 2 , 1 0 3 9 / 2 4 , 1 0 3 9 / 3 , 1 0 3 9 / 7 . 1 0 4 4 / 1 , 1 0 4 4 / 6 , 1 1 3 6 / 1 , 1 1 3 6 / 2 , 
1 1 4 0 / 1 , 1 1 4 1 / 2 , 1 1 4 5 / 1 , 1 1 4 5 / 2 , 1 1 4 5 / 3 , 1 1 4 8 / 1 , 1 1 4 8 / 5 , 1 1 4 9 / 1 , 
1 1 5 1 / 3 . 1 1 8 7 / 1 . 1 1 8 7 / 3 , 1 1 8 8 / 1 . 1 1 8 8 / 2 , 1 1 8 8 / 3 , 1 1 8 8 / 4 , 1 2 2 5 / 1 , 
1 2 2 5 / 9 , 1 2 2 7 . 1 2 2 8 / 1 . 1 2 2 8 / 3 . 1 2 3 3 / 9 , 1 2 3 6 / 1 , 1 2 3 6 / 2 , 1 2 3 8 / 4 , 
1 2 8 5 / 1 . 1 2 8 7 / 1 , 1 287/2 , 1 2 8 7 / 4 , 1 2 8 7 / 5 , 1 2 8 9 / 3 , 1 2 9 0 / 2 , 1 2 9 0 / 5 , 
1 2 9 0 / 6 , 1 2 9 7 , 1 2 9 9 / 1 , 1 3 0 0 / 1 , 1 3 0 0 / 2 , 1 6 8 0 / 1 , 1 6 8 1 / 1 , 1 6 8 1 / 2 , 
1 6 8 1 / 4 , 1 6 8 1 / 6 , 1 6 8 2 / 1 , 1 6 8 2 / 3 , 1682/4 . 1 6 8 2 / 5 , 1682/9 , 1 6 9 4 / 1 , 
1 6 9 5 / 1 . 1 6 9 6 / 1 . 1696/3 , 1 7 0 1 . 3 5 6 / 1 . 3 5 6 / 2 , 3 5 6 / 3 , 3 5 6 / 4 . 3 5 6 / 5 , 
3 5 6 / 6 , 3 5 6 / 7 , 3 6 3 / 2 , 4 0 1 / 2 , 4 0 1 / 4 . 4 0 1 / 5 . 4 1 3 / 1 . 4 1 3 / 1 0 , 4 1 3 / 1 1 , 
4 1 3 / 1 2 . 4 1 3 / 1 5 . 4 1 3 / 2 , 4 1 3 / 3 , 4 1 3 / 4 , 4 1 3 / 7 . 4 1 3 / 9 , 4 1 7 / 1 . 4 1 7 / 2 . 
7 7 8 / 2 . 7 7 8 / 3 , 779 , 8 4 1 / 1 , 8 4 1 / 3 , 8 4 2 / 4 , 8 4 5 / 1 . 8 4 5 / 9 , 8 4 9 / 1 , 
8 4 9 / 3 , 849/4, 8 5 0 / 1 , 8 5 0 / 1 0 , 850/7 , 8 5 0 / 8 , 850/9, 859, 8 6 0 / 1 5 , 
8 6 0 / 1 9 . 8 6 0 / 2 0 . 860/2 1 . 8 6 0 / 2 2 , 860/24, 860/30 . 8 6 0 / 3 1 , 8 6 0 / 3 5 , 
860/36 , 8 6 0 / 3 8 , 860/39. 860/4 1 , 860/48, 860/5 , 860/53 , 860/58 , 
8 6 0 / 6 0 , 8 6 0 / 6 1 , 8 6 1 / 1 , 8 6 3 . 929 , 9 3 5 / 1 , 9 3 5 / 2 , 9 7 0 / 1 , 970/4 , 
970/5 , 970/6, 970/8, 970/9 

K.O. Stari Dvor (2029) : 
1 0 6 . 1 0 8 / 1 . 1 0 8 / 3 2 . 1 1 1 / 1 . 1 1 1 / 2 . 1 1 1 / 2 4 . 1 1 1 / 2 6 . 1 1 1 / 7 , 1 1 7 / 3 , 
1 1 9 / 4 , - 1 2 0 . 1 3 0 / 3 . 1 3 5 5 / 1 . 1 3 5 5 / 7 , 1 3 5 6 / 1 . 1 3 5 6 / 6 , 1 3 5 8 / 1 , 
1 3 5 8 / 2 . 1 3 5 9 / 1 . 1 3 6 1 , 1 3 6 2 , 1 3 6 3 / 1 , 1 3 6 3 / 1 1 , 1 3 6 3 / 1 2 , 1 3 6 3 / 1 3 . 
1 3 6 4 / 2 , 1 3 6 9 , 1 3 8 0 / 1 . 1 3 8 2 / 1 . 1 3 8 3 , 1 3 8 6 . 1 3 8 8 / 1 , 1 3 8 8 / 2 , 1 3 9 5 / 1 . 
1 3 9 5 / 2 , 1 4 0 5 . 2 1 0 / 1 , 2 1 1 / 1 . 2 1 6 , 2 1 8 / 1 , 2 1 8 / 2 . 2 1 8 / 3 . 2 1 8 / 4 . 2 1 8 / 5 . 
- 2 2 7 / 1 . - 227/2 . 2 3 3 , -234 , 2 3 6 , 2 5 1 / 1 , 2 5 1 / 2 , 2 5 9 / 2 , 2 7 / 2 . 2 7 / 3 . 
2 7 / 4 , 27/6, 27/8 , 2 7 / 9 , 2 7 2 , 2 9 / 1 . 3 1 6 . 320 . 3 2 2 / 1 1 . 3 2 2 / 1 2 . 3 2 2 / 2 . 
3 2 2 / 3 , 3 2 7 . 3 2 8 / 1 2 , 3 2 8 / 7 . 3 3 8 / 1 , 3 3 8 / 8 , ' 3 3 8 / 9 , 3 4 2 / 2 . 3 5 7 / 1 . 
3 6 1 , 364 , 3 6 6 / 2 , 3 6 6 / 3 , 3 6 6 / 4 . 3 6 6 / 5 , 3 6 6 / 6 . 3 6 7 / 1 , 3 7 / 1 . 3 7 / 2 , 
3 7 / 2 5 . 4 6 / 3 , 5 / 1 , 5 3 / 8 . 5 3 / 9 . 569/4 , 5 6 9 / 7 . 569/8, 5 7 9 , - 5 8 / 1 , -
5 8 / 2 . 5 8 1 / 1 . 5 8 2 / 1 . 5 8 2 / 3 , 5 8 2 / 5 , 5 8 5 , 5 8 8 / 1 , 5 8 8 / 1 0 , 5 8 8 / 1 4 , 
5 8 8 / 2 , 5 8 8 / 3 , 688/6 , 588/7 , 588/9, 5 9 5 / 3 . 595/6 , 5 9 5 / 7 , 595/8 , 
600, 6 0 3 / 2 , 6 0 6 / 1 , 606/5, 6 0 9 / 1 . 609/2. 609/4 . 609/5 , 609/6 , 6 1 1 , 

6 1 6 , 6 1 7 / 2 , 6 2 1 / 1 , 6 2 1 / 2 , 6 2 2 / 1 , 622/2 , 6 2 2 / 3 , 622/4 , 624/2 , 625 . 
6 2 6 / 1 , 628/ 1 , 628/4 , 628/5 , 628/9 , 659/2 , 6 6 2 / 1 1 . 664/6, 6 6 5 / 1 , 
6 6 9 / 1 . 6 7 1 / 2 , 6 7 1 / 5 , 674. 6 7 9 / 1 7 , 679/ 18 , 679/40, 679/41 , 684/3 , 
6 8 5 / 2 . 6 8 7 / 1 , 6 9 8 / 3 , 7 0 5 / 1 . 7 0 5 / 2 . 706 , 7 0 7 / 1 , 7 0 7 / 3 . 7 0 8 / 1 . 
7 0 8 / 2 . 7 0 8 / 3 , - 7 1 / 1 , - 7 1 / 2 . 7 8 / 1 . 78/4, 78/5 , 7 9 / 3 , 79/4. 8 0 / 5 , 827 , 
8 2 8 / 2 . 829. 8 3 0 , 8 3 2 / 1 , 8 5 9 / 1 1 . 8 5 9 / 1 5 . 8 9 1 / 3 . 956/ 1 

K .O. Suha (2030) : 
1 1 3 3 / 1 , 1 1 3 6 , 1 1 3 9 , 1 1 4 3 , 1 1 4 4 / 1 , 1 1 4 4 / 2 , 1 1 4 7 , 1 1 4 9 / 2 , 1 1 5 4 / 2 , 
1 1 5 9 , 1 1 6 4 , 1 1 6 6 , 1 1 8 3 , 1 1 8 4 / 1 . 1 1 8 5 . 1 1 9 5 / 1 . 1 1 9 7 / 1 . 1 1 9 7 / 2 . 
1 2 0 7 / 1 0 , 1 2 0 7 / 1 1 , 1 2 0 9 / 1 , 1 2 0 9 / 4 , 1 2 0 9 / 7 . 1 2 1 4 . 1 2 1 8 / 2 , 1 2 1 9 , 
1 2 2 0 / 1 , 1 2 2 0 / 3 . 1 2 2 0 / 5 , 1 2 2 1 / 1 , 1 2 2 1 / 2 , 1 2 2 2 / 3 , 1 2 3 3 / 1 , 1 2 3 4 , 
1 2 4 3 . 1 2 6 1 , 1 2 6 7 , 196, 197 , 2 0 7 , 264/2 , 269 . 2 8 1 / 1 , 2 8 1 / 2 , 292 . 
2 9 3 , 2 9 4 / 1 . 2 9 4 / 1 0 , 2 9 4 / 1 1 , 2 9 4 / 1 5 , 2 9 4 / 1 6 , 2 9 4 / 1 7 . 2 9 4 / 2 , 
2 9 4 / 2 0 , 2 9 4 / 5 , 294/9 , 295 , 3 0 5 / 4 , 3 0 6 / 1 , 3 0 6 / 2 , 3 1 1 / 2 , 3 1 1 / 4 , 
3 1 1 / 5 . 3 1 2 / 1 1 , 3 1 2 / 1 4 . 3 1 2 / 1 5 , 3 1 2 / 2 , 3 1 2 / 2 4 . 3 1 2 / 2 7 , 3 1 2 / 2 8 , 
3 1 6 / 2 , 3 1 8 / 1 , 3 1 8 / 1 0 7 , 3 1 8 / 1 2 , 3 2 4 / 1 , 3 3 7 / 7 . 3 3 7 / 8 , 478/4. 478/5 , 
4 8 1 / 1 , 4 8 1 / 2 , 5 5 4 / 1 . 5 5 7 / 1 8 , 5 5 7 / 3 , 5 5 7 / 3 0 , 5 5 7 / 3 4 . 5 5 7 / 3 5 . 
5 6 1 / 1 , 5 6 1 / 1 0 , 5 6 1 / 1 1 , 5 6 1 / 1 2 , 5 6 1 / 1 3 , 5 6 1 / 1 5 . 5 6 1 / 1 6 . 5 6 1 / 1 7 . 
5 6 1 / 2 , 5 6 1 / 4 , 5 6 1 / 6 , 5 6 1 / 9 . 8 6 0 / 1 , 862/3 , 864 , 865/3 , 867, 888, 
8 9 3 , 900/4, 900/5 , 900/6, 9 0 1 , 9 12 . 926/ 1 . 9 2 6 / 3 . 926/4, 926/8, 
926/9 , 934 . 9 4 1 / 1 , 941/2 , 954/6 , 9 5 7 / 1 , 9 5 7 / 1 2 , 957/2 , 9 6 6 / 7 

K.O. Godešič ( 2 0 3 1 ) : 
1 3 6 1 . 1 3 6 2 / 1 , 684 , 686, 687, 694, 697, 6 9 8 , 7 0 3 , 7 0 6 / 2 , 706/4 . 
7 0 6 / 5 . 7 1 3 

K.O. Reteče (2032) ; 
0. 1 0 7 5 / 1 , 1 0 7 5 / 5 . 1077/3 . 1 0 7 7 / 9 , 1083 . 7 1 / 4 . 7 1 / 5 , 7 4 / 1 , 74/3, 
7 7 / 1 , 77/2 , 78/T, 78/4, 79, 8 8 / 2 

K.O. Draga ( 2 0 3 3 ) : 
1 , 1005 , 1 0 1 4 , 1 0 1 5 , 1 0 1 7 , 1 2 9 , 1 3 0 / 1 . 1 3 0 / 2 , 1 3 1 / 1 , 1 3 1 / 2 , 1 3 1 / 3 , 
1 3 1 / 4 , 1 3 3 / 1 , 1 3 3 / 2 , 1 3 4 , 1 3 5 / 1 , 1 3 5 / 2 , 1 4 0 , 1 4 1 , 1 4 2 , 1 4 4 , 1 4 5 . 1 4 8 . 
1 4 9 , 1 5 2 , 1 5 3 / 1 , 1 5 4 / 1 , 1 54/3 . 1 5 5 / 2 , 1 5 5 / 3 , 1 5 9 , 1 7 0 , 1 7 2 , 2 0 2 / 1 0 , 
2 0 2 / 1 4 , 2 0 2 / 1 5 . 2 0 2 / 1 6 , 2 0 2 / 1 8 , 2 0 2 / 5 , 202/6 , 3 2 0 / 1 , 3 2 3 , 3 2 5 , 
3 2 8 , 3 2 9 , 3 3 1 , 3 6 3 / 1 . 3 7 3 . 374. 442/4 . 4 4 2 / 5 . 442/6. 4 4 2 / 7 , 6 / 1 , 
6 / 2 , 79. 80. 92 . 96. 97. 9 7 1 / 1 , 9 7 1 / 1 0 . 9 7 2 / 1 . 972/2, 9 7 3 / 1 , 9 7 3 / 2 , 
98/2 , 9 8 1 / 1 , 9 8 1 / 2 , 985. 987. 9 9 / 1 , 99/2 , 996 

K-o. Puštal ( 2 0 3 4 ) : 
- 1 5 0 , -61 . 899/3 , 8 9 9 / 4 , 8 9 9 / 7 , 899/8, 9 0 0 / 4 . 9 0 0 / 6 . 9 0 7 , 908. 9 2 1 , 
9 3 1 / 1 , 9 5 9 / 2 , 9 5 9 / 4 

K .O. Škofja Loka ( 2 0 3 5 ) : 
1 0 2 / 1 , 1 0 2 / 1 0 , 1 0 2 / 3 , 1 0 2 / 4 8 , 1 0 2 / 5 2 . 1 0 2 / 5 6 , 102/68, 1 0 2 / 5 9 , 
1 0 3 2 , 1 0 3 3 , 1 0 3 4 , 1 0 3 5 / 2 , 1 0 3 5 / 3 . 1 0 3 5 / 4 . 1 0 3 7 . 1038 , 1 0 3 9 / 1 . 
1040 . 105 . 1 0 5 9 / 2 . 1 0 6 / 1 . 1 0 6 / 1 2 , 1 0 6 / 3 . 106/6 , 1062/2 . 1 0 6 7 / 4 , 
1 0 7 1 / 1 , 1 0 7 1 / 2 . 1 0 7 5 / 1 , 1 0 7 5 / 2 , 1 0 7 5 / 3 , 1 0 7 5 / 4 , 1 0 7 5 / 5 , 1076 , 
1 0 8 7 / 1 . 1 0 8 8 / 1 , 1 0 8 8 / 2 , 1 0 8 9 / 2 . 1 0 8 9 / 4 , 1 2 7 / 3 , 1 29/2 , 1 3 2 / 1 1 , 
1 3 3 / 1 . 1 3 3 / 1 1 , 1 3 3 / 1 2 , 1 3 3 / 1 3 , 1 3 3 / 2 , 1 3 3 / 3 , 1 3 3 / 4 , 1 3 3 / 5 . 1 3 3 / 6 . 
1 3 3 / 7 , 1 3 3 / 8 , 1 3 3 / 9 . 1 3 5 / 1 . 1 3 6 / 2 . 1 6 8 / 1 , 1 7 0 / 1 , 1 7 0 / 2 , 1 7 0 / 3 , 
1 70/4 , 1 7 0 / 5 , 1 7 1 , 1 7 5 / 1 . 1 7 5 / 2 . 1 7 5 / 3 . 1 7 5 / 4 , 177 , - 3 2 3 / 1 , 6 1 / 1 , 
6 1 / 8 , -624, 6 4 / 3 , 645/4. 6 4 5 / 5 , 6 5 2 / 1 . 6 5 2 / 2 , 654/7 . 654/8 . 66/2. 
6 6 0 / 1 , 673 , 68. 7 2 / 1 6 , 7 2 / 1 8 , 7 2 / 1 9 , 7 2 / 2 , 7 2 / 2 3 , 72/28, 72/29 , 
7 2 / 3 , 72/4 . 8 2 / 1 , 8 2 / 1 0 , 8 2 / 1 7 , 8 2 / 1 8 . 8 2 / 1 9 . 82/20 , 8 2 / 2 1 . 8 4 / 1 3 , 
8 4 / 5 , 84/6 

5 . člen 
V času javne razgrnitve lahko na razgrnjeni predlog podajo pisne 
pripombe in predloge vse fizične in pravne osebe, organizacije in skup-
nosti in jih v roku iz 2 . člena sklepa posredujejo Občini ŠkoQa Loka. 
Mestni trg 1 5 . Škofja Loka, oz. jih podajo ustno na zapisnik na javni 
obravnavi. 

Č e pripombe in predloge k dopolnjenemu osnutku občinskega podrob-
nega prostorskega načrta iz 1 . člena poda lastnik nepremičnine iz 4. čle-
na. mora poleg podatkov o nepremičnini navesti š e svoje ime, priimek in 
naslov. 

6 . člen 
Ta sklep s e objavi v Gorenjskem glasu in na spletnih straneh Občine ? 
Š k o ^ Loka in začne veljati naslednji dan po objavi. j 

Številka: 3 5 0 0 0 0 3 / 2 0 0 7 
ŠkoOa Laka, dne 26 . 1 1 . 2007 

Župan 
Občine Š k o ^ Loka 

Igor Draksler l.r. 

mailto:info@g-glas.si
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V Kricah kračah 
Kranj - V Kricah kračah bo danes ob 17.30 predstava za 
otroke Mišje zgodbe Lutkovnega gledališča Bobek. 

Andrejev sejem 
Železniki - Turistično društvo Železniki vabi na 13. Andrejev 
sejem, ki bo jutri od 14. do 20. ure pred plavžem v 
Železnikih. 

Podoknica ob kranjskem občinskem prazniku 
Kranj - Ob občinskem prazniku Mestne občine Kranj bo 
tudi tokrat na predvečer Prešernovega rojstva, v nedeljo, 2. 
decembra, ob 17.30 Mešani pevski zbor Iskra Kranj izvedel 
tradicionalno Podoknico pred Prešernovo hišo v Kranju. 

Dan boja proti aidsu 2007 
Žiri - Klub žirovskih študentov vabi jutri, v soboto, i. de-
cembra, na prireditev Dan boja proti aidsu 2007. Od 9. do 
12. ure bo na parkirišču pred Zadružnim domom v Žireh 
potekal bolšji sejem, ob 10. uri bo v kinodvorani risanka 
Divji valovi, prireditev pa se bo zaključila s koncertom na 
prostem. 

V knjižnicah za otroke 
Gorenja vas - V gorenjevaški knjižnici se bo ura pravljic 
Zimske radosti začela v ponedeljek, 3. decembra, ob 17. uri. 

Poljane - V knjižnici se bo ura pravljic s pravljico Miklavž 
prihaja začela v torek, 4. decembra, ob 17. uri. 

Škofja Loka - V knjižnici se bo ura pravljic s pravljico Sveti 
Miklavž prihaja začela v torek, 4. decembra, ob 17.30. 

IZLETI 

v Gorico in Čedad ter v neznano 
Naklo - Društvo upokojencev Naklo organizira 4. decem-
bra izlet v Gorico (z nakupi) in v Čedad. Odhod iz Naklega 
bo ob 7. uri. prijave zbirajo poverjenice. Isti dan, 4. de-
cembra, pohodniki društva organizirajo pohod v neznano, 
z zbirnim mestom ob 13. uri pred Kulturnim domom v 
Podbrezjah. 

Spominski pohod na Tišje 
Kranj - Planinsko društvo Kranj vabi na spominski pohod na 
Tišje. Pohod bo v nedeljo, 9. decembra. Na pot se boste po-
dali z vlakom iz železniške postaje v Kranju, ob 6.14. Hoje bo 
približno 4 ure. Marjan Prinčič, ki vas bo vodil, svetuje, da si 
pravočasno kupite povratno vozovnico za vlak. V Kranj se 
boste vrnili okoli 17. ure. 

Planinski pohod na Jelovico 
Žirovnica - Društvo upokojencev Žirovnica vabi v torek, 4. 
decembra, na planinski pohod na Jelovico. Smer poti: 
Bodešče-Talež-Lipnica. Potrebna je planinska oprema. 
Odhod avtobusa ob 8. uri z AP Moste do AP Rodine. Infor-
macije in prijave do ponedeljka po tek 5801-469 ali GSM 
031/535-799 Drago Kajdiž. 

OBVESTILA 

izdelovanje parkeljnov in piškotov ter igrica 
Preddvor - Jutri bodo otroci ob 14. uri v paviljonu Hotela Bor 
v Preddvoru lahko izdelovali parkeljne iz testa m pekli 
piškote. Ob 16. url pa se bo začela predstava Dobro srce. 

Meritve tlaka, holesterola in sladkorja 
Žirovnica - Društvo upokojencev in Rdeči križ Žirovnica ob-
veščata, da bodo preventivne meritve krvnega tlaka, holestero-
la in sladkorja v krvi v ponedeljek, 3. decembra, od 8. do lo. ure 
v Čopovi rojstni hiši v Žirovnici. Po možnosti ne zajtrkujte. 

Nogavičarska delavnica 
Tržič - TržiškI muzealci na Ta veseli dan kulture, v ponedel-
jek, 3. decembra, vabijo med 9. in 17. uri na Nogavičarsko 
delavnico v Kurnikovo hišo v Tržiču. 

Nova muzejska trgovinica 
Tržič - Tržiški muzealci obveščajo, da bo ob galeriji Vogal na 
Trgu svobode 30 v Tržiču jutri, v soboto, 1. decembra, ob 10. 
uri na Ta veseli dan kulture na novo zaživela muzejska 
trgovinica Tržiškega muzeja z novo in bogatejšo ponudbo. 
Tam bosta tudi bukvarnica in Pirčeva domača lekarnica. 
Trgovinica bo odprta vsako soboto med io. in 14. uro. 

Dnevi odprtih vrat knjižnic 
v ponedeljek, 3. decembra, bodo ob obletnici rojstva največ-
jega slovenskega pesnika Franceta Prešerna svoja vrata 

odprle knjižnice v Škofji Loki, Žireh, na Trati, v Gorenji vasi 
in v Železnikih. Ta dan knjižnice ne bodo zaračunavale za-
mudnine. 

Uvodni seminar Hospica 
lesenice • V ponedeljek, 3. decembra, se bo ob 17. uri v pros-
torih društva Hospic v Domu Franceta Berglja začel seminar 
pred usposabljanjem novih prostovoljcev slovenskega 
društva Hospic, na katerem bo predstavljeno delovanje 
društva in vloga prostovoljca pri spremljanju hudo bolnih In 
njihovih svojcev. 

PREDAVANJA 

Proučevanje Sv. pisma 
Kranj • Društvo prijateljev Sv. pisma vabi jutri ob 9. uri v 
Dom krajanov Primskovo na proučevanje Sv. pisma z 
okvirno temo: Po čem najbolj hrepeni naše srce?. Srečanje 
bo povezoval Janez Borse. Vstopnine ni. 

Turkmenistan, Uzbekistan, Kirgizija 
Dovje - KUD Jaka Rabič vabi danes ob 19. uri v kulturni 
dom na Dovje, na predavanje Urške Kotnik Svilena cesta -
Turkmenistan, Uzbekistan, Kirgizija - po stopinjah karava-
narjev čez prostranstva osrednje Azije, puščave in visoka 
gorovja. 

KONCERTI 

Koncert poljskega deškega zbora 
Radovljica - Kulturno društvo Sotočje in župnija Radovljica 
vabita na koncert znamenitega poljskega deškega pevskega 
zbora Tarnovske katedrale PuerI cantores tarnovienses. Kon-
cert bo jutri ob 19. uri v farni cerkvi sv. Petra v Radovljici. Ob 
18. uri bodo peli tudi pri sv. maši. 

KRČNE ŽILE, ODPRTE RANE? 
JAHCZ Z>MWtltUANh. O«. MtD. l&TnKA.C(STA 67, 6000 K O K I 

05/640 02 33 

LOTO 

Rezultati 95. kroga 
- 28. november 2007 

4 , 5 , 1 0 , 1 6 , 2 4 , 2 6 , 3 1 in 2 

Lotko: 
2, 8. 3, 4, 1, 5 

Predvideni sklad 96. kroga 
za Sedmico: 250.000 EUR 

Predvideni sklad 96. kroga 
za Lotka: 60.000 EUR 

N E P R E M I Č N I N E 
Maistrov trg 12. 4000 Kranj 
Tel. 04/20213 5}. 202 2$ 66 

GSM 051/320 700, Email; info@l<3-kern.si 

V spomin na Janka Ravnika 
Srednja vas v Bohinju - Koncert v spomin 25-letnice smrti 
Janka Ravnika, režiserja pn/ega slovenskega celovečernega 
filma V kraljestvu zlatoroga, bo jutri ob 17. uri v cerkvi Sv. 
Martina, 

RAZSTAVE 

Razstava izdelkov stanovalcev doma 
Radovljica - V Domu dr. Janka Benedika do nedelje, 2. de-
cembra, vsak dan od 10. do 18. ure poteka prodajna razsta-
va izdelkov stanovalcev. 

Ko pride knjižnična ura 
Kranj - Osrednja knjižnica Kranj In Mestna občina Kranj 
vabita na odprtje razstave ob stoletnici čitalniške javne 
ljudske knjižnice v Kranju z naslovom Ko pride knjižnična 
ura, ki bo danes ob 13. uri v avli Mestne občine Kranj. 

Razstava mandal 
žiri - V Galeriji DPD Svoboda Žiri bodo jutri ob 19.30 odprli 
razstavo mandal, Izdelanih na ustvarjalni delavnici. 

PREDSTAVE 

Medeni tedni na koruzi 
Preddvor • jutri ob 19.30 bo Igralska skupina Preddvor KUD 
Matije Valjavca uprizorila komedijo Medeni tedni na koruzi. 
Predvidena predstava 15. decembra v Šenčurju je prestavlje-
na na januar 2008. 

Boeing Boeing 
Ribno - Kulturno društvo Rudija jedretiča Ribno vabi.jutri ob 
20. uri v zadružni dom Ribno na ogled komedije Boeing 
Boeing v Izvedbi dramske skupine Prosvetnega društva iz 
Štandreža. 

Prigode dobrega vojaka Švejka 
Sveti Duh - Jutri bo ob 19.30 v kulturnem domu pri Sv. Duhu 
pri Škof)! Loki prva predstava letošnjega gledališkega abon-
maja. Gostuje Šentjakobsko gledališče iz Ljubljane s pred-
stavo Prigode dobrega vojaka Švejka. 

KsKERN 

POSLOVNI PROSTORI: 
Prodamo: 
T R Ž I t prostor za storitve na Deteljici, 
velik 53 m2, čakalnica 21 ma in dci hod-
n i h velikega 28 mi, letnik 1980, proda-
jajo za 68.000,00 EUR. 
KRAN): poslovni prostor (kozmetika, 
fnzer, pedikura in pd.) v izmeri 82 tm, v 
pritlifju objekta, otnova 2004 leta, 
paridmi prostori, za 152.000 EUR. 
KRANJ: poslovni prostor (skladiSJe) v 
izmeri 220 m2, v pritli^u objekta in 
pritličju, starost 40 let, obnovljeno, 
dostop z rampo, cena - 500 EUR/m2, 
tudi možnost najema po i . 0 0 0 
EUR/mes. 

KRAN): kava bar bistro v izmeri 52,16 
m2, s pripadajočim skladijčem 12,10 
m2 v pritli^u objekta, v celoti obnovl-
jeno 2006, 30 sedežev znotraj in zu-
nanja terasa 2 0 sedežev, prodajajo s 
celotno opremo za 190.000 EUR. 
H lSE 
Prodamo-

V 8ESNICI: a leta 1974 stan. hiSa, dvo-
družinska, podkletena, ločeno 
stanovanje v pritliiju in ločeno v nad-
stropju, stan. površina je 260 m , 
parcela 637 m2, hiša je že prazna, cena 
= za 250.000 EUR. 
V HRASnU: 80. leta narejena stan. hiSa 
na mimi tekadj i, stan. povrjino 180 mz 
(klet, priHiî e in nadstropje), zemIfiSče 
435 m j , cena = 175.500 EUR, 
V KRAN)U, bliiina mesta - stan. hiša, 
uporabne površine 250 m2, klet, pritlič-
je in nadstropje, v pritli^u dva kičena 
vhoda (možnost postavne dejavnosti), 
v nadstropju stanovanje, letnik 1955, ob-
novljena (streha, žlebovi, dimnik, CK 
peč), zemljišče 736 m2, cena -
575.000,00 EUR. 
Ž E N I C A 30 tet staro hiSo, ki ni pod-
kletena, ima ločeno stanovanje v 
pritli^u in ločeno v nadstropju, skupna 
stan. površina je 262 mz na parceli 
t.719 m2, ob hiši stoji samostojen ob-
jekt drvamica, cena » 250.000 EUR. 
DRULOVK/t stan. hiSo, 270 mz 
površine, letnik 60, zemljišče i o n nu , 
hiša ima klet, pritličje in mansarda in 
stoji na tekadji, ki je dober izziv tudi za 
podjetnika, cena • 230.000 000 EUR. 
TRŽIČ (Zvirče): stan hiša zgrajena do 3. 
gr. faze, stan. površine 186 m2, letnik 
2006, 551 m2 zemljišča, možnost 
izdelave na ključ, CK na plin, mirna 
bkadja, oena - 1 9 0 . 0 0 0 EUR. 
ZEMgiSČA: 
Prodamo: 
NaMo: v 
EUR/m2. 

Coriče: stavb, parcela 998 m2, po 85 
EUR/m2. 
r>uk«Aa; stavb parcela 1186 m?, po?o 
EUR/rra. 
Besnki: stavb, parcela 689 mz po 75 
EUR/m2. 
Podljubdju' stavb, parcela 703 m2 po 
89 EUR/m2. 
Sentui^ka gora: več stavb, parcel, v 
izmeri od 422-677 m2 po 70 EUR jrm. 
STANOVANJA; 
Pnxiamo: 

KRANJ: I G 32 mz v 2. nad. od 3, letnik 
81, cena = 69.500 EUR. 
KRANJ: dvosobno, 54 m2V4nad. od 4, 
letnik 63, obnova 2001, oena - 96.000 
EUR. 
KRANJ, Zlato p o ^ trisobno 71,5 mz v 
2. nad., obnovljeno 2C»3, cena = 
109.990 EUR. 
KAMNIK: dvosobna, 59,1 m ž v 2 . nad. 
letnik 1974, cena - 95.000,00 EUR. 
KRAN) (Cirče): dvosobno, 61 mz v 
pritličju objekta, obnova v letu 99 (fasa-
da, streha), z vrtom in nadstrežkom 
pred hišo, za 99.000 EUR. 
TRŽIČ trisobno, 72 m2 v 1. nadstropju, 
obnovljeno 2002, za 87.000 EUR. 

www.k3<((ern.s 

izmen 702 m2 po 170 

I T D N E P R E M I Č N I N E , d . 0 . 0 . 
MAISTROV TRG 7, 

4000 KRAN) 
TEL: 04/23-81-120, 

04/23.66-670 
041/755-296, 0 4 0 / 2 0 4 - 6 6 1 , 

0 4 1 / 9 0 0 - 0 0 9 
e-pošta: ttd.nepremicnine9siol.net 

www.itd.plus.s) 
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STANOVANJA: 
Tržič - mestrK) jedro: enosobno sta-
novanje }2 m, ll./ll nad., popolnoma 
obnovljeno, vsi priključki, razpored: 
hodnik, kuhinja z jedilnico, soba, ko-
palnica + WC, takoj vseljivo, vredno 
ogleda. Cena 57.000 EUR. 
Tržič - Deteljica: trisobno stanovanje 
So m2, ll./lV, potrebno manjše ob-
nove. vsi priključki, vseljivo po dogo-
voru. Cena 107.000 EUR. 
Radovljica • Cradnikova: garsonjera 
30 ni2 v stanovanjski hiši z lastnim 
vhodom in lastnim parkimim me-
stom. Ločena kuhinja in soba. Sta-
rost objekta 30 let. delno obnovljena 
01 . Mirna sončna lokacija, vsi pri. 
ključki, takoj vseljiva. možen pre-
vzem kredita. Cena 60.000,00 EUR. 
Kranj • Drulovka: enosobno stanova-
nje, 44 mz, ll./ll nad., nizek blok, sta-
rost objekta 18 let, vsi priključki, last-
na CK , vseljivo marca 08. Cena 
89.000 EIJR. 

Kranj - Zlato polje: dvosobno stano-
vanje 71 mz, VP, popolnoma obnov-
ljeno 07, izredno lepo, vsi priključki, 
lastna CK-plin, nova &e ne rabljena 
oprema, ZK urejena, takoj vseljivo. 
Cena 126.000 EUR. 

Mlinska ul. 1, Maribor, PE Tržič, 
Ste Marie Aux Mineš 9/3 

Telefon: 592 59 49 ,030/30 20 11 

STANOVANJA PRODAMO 
KRANJ - Planina, gars., 25,43 
III./3, l.i. 1978. Cena: 65.000 EUR. 
KRANJ - Sorlijevo naselje, gars., 
24,49 " l i . IV./4, l.i. 1972, obnovljena 
1. 2004, skrajna lega bloka. Cena: 
68.500 EUR. 

TRŽIČ - Bistrica, Kovorska, dvosob-
no, 55.48 m2, III./4.1.1.1973, obnov-
ljeno. Cena: 88.500 6UR. 
KRANJ -Valjavčeva, dvosobno, 59,45 
m2,1./4, l.i. 1964, v celoti obnovljeno 
I. 2005. Cena: 108.000 EUR. 
TRŽIČ - trisobno, dvoetažno, 74,85 
mz, l-tM, terasa v skali, obnovljeno v 
celoti 1.2005. Cena: 82.545 EUR. 
TRŽIČ • Cankarjeva, trisobno, 58,97 
m2,1./1, l.i. 1965, obnovljeno v celoti 
1. 2004, opremljeno, 2 balkona, 30 
m2 podstrehe. Cena: 82.000 EUR. 
KRAN) • center, trisobno, 68,60 m2, 
XI. nadstropje, l.i. 1967, obnovljeno, 
pogled proti Krvavcu. Cena: 126.000 
EUR. 

TRŽIC - mestno jedro, 79 mz, I./2, ob-
novljeno v celoti 1.2000, lastna CK, ku-
hinja ostane opremljena, nizki obrato-
valni stroSki, garaža + parkirni prostor, 
vseljivo julij-avgust 2008. Cena: 
117.000 EUR. 

PRISTAVA PRI TRŽIČU - Mlaka, trisob-
no, 76 mz, M/3, l.i.2000. Cena: 
122.000 EUR. 
HlSE PRODAMO 

RADOVLJKIA- center, dvostanovanjska 
hiša, cca. 300 m2 biv. površine v treh 
etažah, parcela 896 m2, l.i. 1965, obnov. 
Ijena 1.1995. Cena: 404770 EUR. 
TRŽIČ - Slap, stan. hiša - dvojček, 86 
m2, parcela 1̂ 213 ma, l.i. 1960. obnov-
ljena v celoti od 1. 2001 dalje, vredna 
ogleda. Cena: 194.000 EUR. 
ZC. BESNICA - stan. hiša. III. gr. faza, 298 
ni2 bi v. površine, parcela 1.075 m2 je v ce-
k>ti zazidljiva, l.i. 2007, g r a d b ^ dovolje-
nje za dve hiši. Cena; 210.000 EUR, 
PARCELE PRODAMO 
C E R K g E NA GORENJSKEM - 4 za-
zidljive parcele v nizu, pravokotnih 
oblik, 2 .000 m2, odhčna lokacija, 
prodajajo se po dve skupaj. Cena: 
170 EUR/m2. 

CERKUE NA GORENJSKEM - zazid-
ljiva parcela. 904 mz, ravna, sončna, 
pravokotne oblike, odprt pogled pro-
ti K l a v c u . Cena: 166 EUR/m2. 
LANCOVO - 2 zazidljivi parceli, 676 
mz in 1.050 m2. Cena: 1 10 EUR/m2, 
PODNART - zazidljiva parcela, 1.142 
m2, ravna, sončna, pravokotne obli-
ke. Cena: 70 EUR/mz. 
TRŽIČ - Brezje, zazidljiva parcela, 
649 mz , sončna, ob asfaltirani cesti, 
ravna. Cena: 70 EUR/mz. 
PODLJUBELJ - zazidljiva parcela. 631 
m2, ravna, pravokotne oblike, pod 
hribom, v urejenem naselju novejših 
hiš. Cena: 85 EUR/m2. 
PODLJUBEg - 4 zazidljive parcele v 
nizu, 931 mz, 493 mz, 515 m2 in 468 
m2, sončne, ravne. Cena: 95 
EUR/m2. 

mailto:info@g-glas.si
http://www.itd.plus.s
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Ugodna prodaja novth stanovanj v 
Stmževem pri Kranju. 
Več podatkov na intemetu • http: // 
agendja.dompbn^ 
STANOVANjE PRODAMO 
Kranj, Dnjlovka, dvosobno. I. nadstr. v 
izmeri 61,7 ma, L izgr. 1989, kopalnica 
obnovljena 2 0 0 6 , cena n 5 . 0 0 0 . 0 0 

E U R (27.558.600.00 S I T ) . 

Kranj, Pbnina II, novejSi nizek objekt na 
Ul. Rudija Papeža, zgrajen 1.2004. trisob-
no. 111. i^stf. V izmeri 71 ms, vii priključ-
ki, cena 129.000,00 EUR (30.913.560.00 
SIT), vseljivo po dogovoai. 
Kranj, Planina III, trisoben s hoby sobo. v 
katero se pride iz pritličja v kiet, izmere 
106 im, samostojni vh<^ in atrij z izho-
dom iz dnevne sobe, I. tzgr. 1985. pren<yv-
Ijeno 1.2004, vsi priključki, vpisano v ZK, 
možnost vselitve februar 2008, cena 
208 .000 ,00 E U R {49.845.120,00 s n ) . 

Kranj, Planina II, dvos^no, 5. nadstr. v 
izmeri 6 6 . 6 2 m2 , lepo ohranjeno. I. 

9̂77. vselitev po dogovonj. cena 
111.000,00 E U R ( 2 6 . 6 0 0 . 0 0 4 , 0 0 S I T ) . 

Kranj, Zlato polje, trisobno, visoko pritlič-
je v izmeri 66,82 m2. delno obnovljeno v 
letih 2 0 0 0 in 2003 (kopalnica in okna), I. 
izgr. 1961. CK, tdefbn, kabel, telev., balko-
na ni, cena 114.755,00 EUR (27,5 mio 
S!T), 
Radovljica, proti Lescam, dvosobno, 
ill. nadstr. v izmeri 50.21 m2,1. izgr. 
1978, lepo ohranjeno, balkon, obrnjeno 
VZ, cena 96.cxx>.oo EUR 
(23.005440.00 SIT), možnost vselitve 
junij 2008. 
Tržič, mestno jedro, 3 dvosobna stano-
vanja v trinadstropni hiSi, vdikosti od 61 
m2 - 83,00 m2, leto izgr. 1957, v celoti 
prenovljena leta 2 0 0 0 (tlaki, instalacije, 
kopalnica. CK, telefon, dvigalo) balkona 
ni, cena 1290 EUR/fti2 (309.135.60 
SrT/m2) za manjše stanov, in 1230 
EUR (294.757,20 SIT) za v e ^ stanov., 
vpisana v 2K. vsdjtva takoj. 
HISE-PRODAMO 
Kranj, Sp. Besntca, visokopritlična, tlo-
risa 120 m2 na parceli velikosti 549 m2. 
CK na olje, tel. garaža, dve pdrkim\ me-
sti. son6ia lega. hi5a je lepo vzdrževa-
na, i. izgrad. 1981. cena 3 2 0 . 0 0 0 . 0 0 
E U R {76 .684 .800 .00 S f T ) . 
Kranj, Klanec, vrstna - enonadstropna v 
cek)ti podkletena. v vsaki etaži cca. 82 mz. 
na parceli velikosti 253 rr«. I. izgr. 1973, v 
celoti prenovljena 2002 , garaža, zelo lepo 
urejen vrt na mimi in sor^i k>kadji, cena 
317.000.00 E U R {75.965.880.00 S I T ) , 
vselttevpodogovonj. 
Križe, Gorenjska, enonadstropna • dvo-
stanovanjska, tlonsa 75 m2 v vsaki etaži 
na parceli velikosti 222 m2,1. izgr. 1936. 
popolnoma prenovljena od I. 2004-
2006 , CK na plin. tel., vse instalacije v 
vsaki etaži lojene, tri parkiiiJČa, cena 
197.000.00 E U R (47.209.080.00 S IT) . 
GARAŽA-PRODAMO 
Kranj, Zoisova uL v bloku czmere 16,62 
mz, I. izgr. 1967. cena 13 .000 ,00 EUR 
(3.115.320.00 S I T ) . 
PARCEU-PRODAMO 
javomiški Rovt nad jesenicami v izme-
ri 759 m2. na parceli elektrika in telefon, 
sončna, dostop z glavne ceste, geodet-
sko odmerjena, celotna zazidljiva, 6 
km od avtoceste, cena 37.556,33 EUR 
(9 mio SIT). 

Srednja vas pri Bohinju v izmeri 929 
m2, sončna lega, 2/3 parcele je bolj str-
me. od Bohinja je oddaljeno 5 KM, 
cena 230,ooEUR/m2 (55.117.00 
SIT/m2). 

I V I E D I A 
l E M I ^ N I N C i 

MEDIA NEPREMIČNINE d. o. o. 
Vojkova C. 63, \ooo Ljubljana 

Te l . : +386 1 568 8 0 0 0 

Fax. : +386 1 568 8 0 01 

M o b . : +386 51 686 320 

E- poŠta: karmen.vidmar@media-
ne prem i eni ne. si 

KRANJ - pritlična vrstna montažna hi-
Ska cca. 90 m2 stan. povriine 4 garaža, 
parcela 302 mz, 1.19S0, nova streha, 
nova CK -olje, lepo mimo spalno nase-
lje, vsi prikljudd. Cena 170.000 EUR. 
KRANJ • ValjavČeva. dvosobno. 49 mz v 
2. nadstropju 4-nadstropnega urejene-
ga bioka 1.1964, mirna lokadja, nova 
okna in baik. vrata ostalo potrebno 
adaptadje, vpisano v ZK. Takoj vseljivo. 
Cena 90.000 EUR. 

KRANJ - okolica za naSe stranke iščemo 
več poslovno-stanovanjskih enot (hiS, 
staf^vanj, postevnih prostorov). 

W W W . C O R E N J S K I C L A S . S I 

NEPREMIČNINE 
REAL ESTATE 

S V E T RE d .0 .0 . 
Enota Kran j 
Nazor jeva ul ica 3 
4 0 0 0 Kranj 
tel;: 04/2811-000 
faot: 04/2026-459 

Emai l : kranj<g>svet-ne premični ne. si 
http://www.svet-nepremfčnine.s i 

V redno dek>vno razmerje zaposlimo 
nepremičninskega pOSrednika/Co t 
optav̂ eno kenco MOPE. 
STANOVANJA prodanu 
KRANJ • Planina II: novogradnja, I. 
2008 ,46 ,38 m2,4. nad., enosobno pre-
delano v enoinpolsobno stanovanje, 
balkon, vseljivo marec 2 0 0 8 . Cena 
9 9 . 0 0 0 E U R . 

KRANJ - Zoisova: trisobno. ^,93 m2. 
2./4,1.1962. nova okna, CK-plin, balkon, 
ZK, urejen blok, vseljivo takoj. Cena 
126.288 E U R . 

KRANJ - Sof^vo a; enosobrvo, 2 4 4 9 
m2, prijetno, obnovljeno 2004, 4-/4. 
Cena 68.500 EUR. 
KRANJ • Planina III: dvosobno, 66 ,76 
m 2 . 1 9 8 6 . balkon, klet. Vseljivo takoj. 
Cena 107.000 EUR. 
DRULOVKA: enosobno. 52.39 m2 v 2. 
nad. nizkega bloka, balkon, 1.1988, vpi-
san v ZK. Cena 89.200 EUR. 
JESENICE: trisobno. 74 m2,1 .1982, del-
no adaptirano 2002, 5. nad./i2. Cena 
106 .000 E U R . 

BLED: dvosobno, 5348 mz, 1.1982, pri-
tlično stanovanje z atrijem (25 m2). 
Cena 130.000 EUR. 
H l ^ prodamo 
KRANJ: vrstna hiša, 225 m2, adaptirana 
I. 2002 , 253 m 2 parcele, sončna lega. 
mirna okolica. Cena 340 .000 EUR. 
JESENICE • Pbnina pod CoSco: 88 m2 
tloris hi5e, adaptirano 1.1994. Gabarit K-
P-M, atraktivna lokadja 750 m2 parcele, 
vseljivo takoj. Cena 245 .000 ,00 EUR. 
ZAPUŽE: posl-stan. hSa, tloris 253 m2 

zemljišče ccaiooo mz, gabarit 
K+P+M, 1.1997. Cena 8 2 0 . 0 0 0 EUR. 
ZEMgiSČE prodamo 
ŽIRI: 3068 m2 velika parcela od tega 
co. 2/3 stavbnep zemljiSča, sončna 
lega, infrastruktura v bližini. Cena 
95 .000 E U R . 

JESENICE. Prihodi: stavbno zemljiiče 
na prekrasni bkadji, 828 mz. sončna, s 
prekrasnim razgledom na Triglav in Go-
lico. nad n a s e ^ , urejena infrastn̂ ktu-
ra. Cena 66.240 EUR. 
POSLOVNI PROSTOR oddamo 
Oddamo m prodamo različr)e kvadratu-
re poslovnih prostorov na razJiČnih lo-
kadjah. 

v^wv/. s v e t - n e p r e m i č n i n e . s i 

Mali oglasi 
tel.: 201 42 47 
fax: 201 4213 
e-mail: nnalioglasi@g-glas.si 

Male oglase sprejemamo: za objavo v petek -
v sredo do 1330 m za objavo v torek do petka 
do 14.00! Delovni ^as: od ponedeljka do pelka 
neprekinjeno od 8. -19. ure. 

NEPREMIČNINE 
STANOVANJA 
PRODAM 

GARSONJERO Tržič, popolnoma 
opremljena, vseljiva takoj, 9 
041/781-296 7008848 

DV0$0$NO Stanovanj©, v^ijivo ta-
koj, cena 69.000 EUR oz. po dogovo-
ru. «040/887-333 Joosoze 

DVOSOBNO stanovanje. Stražišče. v 
pritličju. 051 /388-822 roooi« 

TRISOBNO stanovanje v StražJšču pri 
Kranju, opremljeno, lepa lokacija, bližn 
na šole, vrtca, trgovine, urejen ZK, 
cena 125.000 EUR. « 040/633-411 

7008783 

NAJAMEM 

DVOSOBNO stanovanje, po možnosti 
novogradnja najamem v okolici Kranja. 
Škofje Loke ali Medvod, » 041/513-
6 6 1 7009071 

gekkoprojekt 
nepremičnine 

B r t t o f 7 9 A , 4 0 0 0 Kranj 
info-ncp^igekkoprojekLsi 

w w w . g e k t o p r o } e k t ^ 

04 2341 999 
031 67 40 33 

HIŠE 
PRODAM 

STANOVANJSKI DVOJČEK v Pred-
dvoru. vselitev možna konec poletja 
2008, 061 /388^22 7009120 

STAREJŠO, dvostanovanjsko hišo. 
lepa lokacija, smer Kranj • Radovljica, 
ugodno. 9 041/209-066 

7009033 

V PODREČI prodam stanovanjsko no-
vogradnjo. 051 /388-822 rooaia» 

ODDAM 

STARO HIŠO, 300 m2, za terenske 
delavce ali mimo obrt ob glavni cesti, 
Žabnica. 9 041/756-188 too90M 

V PREDMESTJU Kranja oddam eno-
stanovanjsko hišo kot stanovanje aSi 
poslovni prostor, 9 041/681-086 

7009127 

POSESTI 
KUPIM 

KMETIJSKO zemljišče, rel. Šenčur • 
Preddvor-Cerklje. 9 040/991-286 

7009021 

NAJAMEM 

ALI KUPIM njivo, travnik ali gozd v 
okolici Šenčurja. 9 051/80-90-20 

7009032 

TRAVNIK ali njivo. 9 031/486-340 
700902-3 

POSLOVNI PROSTORI 
PRODAM 

STRAŽIŠČE pri Kranju, prodam po-
slovni prostor, 051/388-822 7oo9i?a 

ODDAM 

TRAFIKO v centru Kranja, dobro vpe-
ljano. v obratovanju. 9 04/201-1)^-
05,04/574-00-87 700863 i 

SKLADIŠČNI prostor, 9 041/373-
937 7009091 

NAJAMEM 

V BLIŽINI Kranja iščem v najem ali od-
kup večji prostor 100 do 200 m2 za 
mizarsko delavnico, »041/676-600 

7009037 

GARAŽE 
ODDAM 

GARAŽNO, parkirno mesto na Planini 
Kranj. Ul. Tuga Vidmarja, 9 041/749-
6 4 1 70090M 

GARAŽO. Šk. Loka, Groharjevo nas., 
16 m2, 9 040/885-226 700883& 

MOTORNA 
VOZILA 
AVTOMOBILI 
PRODAM 

ODKUP, PRODAJA, PREPIS rabljenrh 
vozil, gotovinsko plačilo. Avto Kranj. d. 
o. o., Kranj. Savska 34. Kranj, 04/20-
11-413, 041/707-145, 031/231-358 

/008346 

FIAT PANDA 1.1 4x4. I. 01. 36.000 
km bela banm, dodatno opremljen. 9 
04/514-60-10 7009117 

0 Bratov Prsprotnik 10.4202 Naklo 
P E Kraniskfl ccsta 22.4202 Naklo 

PRODAJA IN MONTAŽA: 
- pnevmatike in platišča 
- a m o r t i z e r j i TMC*«0£T: h i t r i s e r v i s v o z i 

- a v t o o p l t k a . v s e z a p o d v o z j e v o z i l 

- izpušni sistemi, katalizatorji, f 
T«l 04/25 76052 
H t t p : / / w w w . a g 9 a n t a r . s i * 

FORD MONDEO 1.8 karavan. I. 97 
ABS, klima, strešno okno in sani. toni-
rana stekla, 9 041/390-366 7009ooa 

PEUGEOT 206 D, I. 02, 85.000 km 
klima In ostala oprema, cena: 
5.100,00 EUR, 9 040/594-941 

7000084 

R 5 campus lepo ohranjen. 9 
041/26CW)60 7009102 

RENAULT CUO 1.5 DCi, I. 03. 
110.000 km z vso opremo, klima, 
cena: 6.300,00 EUR. 9 041/892-
1 6 0 7009034 

RENAULT Scenic 1.6.1. 02 zelo lepo 
Ohranjen, 9 031/526-367 

7009 M 8 

RENAULT VELSATIS. I. 03 xenon, 20 
col parksenzorji, avt. klima. ESP, el. 
sedeži. 9 031/67&-837 

7009018 

SEAT IBIZA 1.6 1.97. model 98. 2x air 
bag. CZ, opravljen servis, reg. celo 
leto. 9 041/523-791 

700900& 

SEAT LEON 1.6 16V. 1. 12/03, 
12.500 Km 1. lastnica, zelo "dobro 
ohranjen, z vso dodatno opremo. 9 
041/33-55-39 70O7O3a 

ŠKODO Favorit GLX I. december 95. 
9 04/59-57-330 7009119 

FIAT STILLO 1.9 JTD. I. 04 klima, el. 
paket. 9 041 /390-718 7009132 

FIAT Dukalo 2,8 JTD povišan, podalj-
šan. bele ban/e, klima. CZ. električni 
paket, lepo ohranjen, »041/616-095 

7009133 

RENAULT Espace 2.2 DCi. I. 01 7 se-
dežev, vsa možna oprema, ohranjen. 
«041/616-095 7009134 

KUPIM 

POŠKODOVANO vozilo, oziroma vozi-
lo z okvaro motorja od I. 96 dalje. 8 
051/437-537 7008672 

DRUGA VOZILA 
PRODAM 

POČITNIŠKO PRIKOLICO Adrija 
450,1.88. 3+1 zbaldahinom, brez pa-
pinev, cena 990 EUR. 9 061/80-90-
2 0 7009029 

MOTORNA KOLESA 
PRODAM 

KIMIKO SEKTOR 125 ccm, 6.700 
km primeren za solo vožnjo z mehkim 
sedežem.« 040/262-485 7009008 

MOTOR Cagiva Canyon. I. 07, 7.600 
km. 500 C.E., 29 KW. srebrn, senrist-
ran, z opremo, kot nov, 9 031/668-
4 6 3 7008435 

N o v o g r a d n j a v Š e n č u r j u 

Prosto le 

ekskluzivno 
stanovanje 
na terasi! 

Telefon: 
04 251 99 70 

www.lokajnvest.sj 

SUHA. hrastova drva. 9 041/378-
9 3 7 7009002 

SUHA, bukova cfrva po 40/m3. 9 
04/514-11-11 

SUHA. bukova drva. cena 45 
EUR/m3, 9 04/51-82-366 7009073 

SUHA bukova drva, možen razrez in 
dostava, okolica Bleda. 9 041/655-

SUHA, bukova drva 40 m3. cena 40 
EUR/m3. 9 041/830-560 7009iit 

STANOVANJSKA 
OPREMA 

AVTODELI IN OPREMA POHIŠTVO 
PRODAM 

GUME IN PLATIŠČA, jeklena za razne 
avte. rabljene In nove. cena po dogo-
voru, 9 041/722-625 70O9j3o 

ZIMSKE GUME na platiščih 
165/70/14 za Suzuki Ignis, nov kom-
plet 230 EUR, 9 041/722-625 

7009131 

TEHNIKA 
KUPIM 

SARŽERJE za dia projektor Cabin, 9 
041/276-485 7000020 

GRADBENI 
MATERIAL 
GRADBENI MATERIAL 
PRODAM 

BITUMENSKE valovite plošče 
200x90. nove, 15% ceneje, 9 
04/256^2-26 700»058 

SMREKOVE, gradbene colarice, 9 
040/776-484 70o9ooa 

SMREKOVE plohe in punte za gradbe-
ni oder. 9 041/448-149 700»047 

KUPIM 

ODKUPUJEMO hlodovino hrasta, je-
sena. bukve ter smreke. 04/51-80-
220.041/639-348 7009100 

SALONITNE PLOŠČE nerabljene, vi-
soki ali nizki valj, 9 041 /210-256 

7009038 

SUHE. smrekove-plohe in deske, 9 
041/760-791 700900 

KURIVO 
PRODAM 

DRVA metrska ali razžagana, možnost 
dostave. 9 041/718-019 7ooe330 

20 m suhih, razžaganih drv, po 33 
EUR, 9 04/514-11-14 7009092 

BUKOVA in mešana drva, razžagana in 
z dostavo, bukove butare. 9 
041/239-328 7008d42 

BUKOVE brikete. pakirano po 20 kg. 
100 EUR/tona. 2 EUR/vreča, 9 
041/534-798, Železniki 7000502 

DRVA z dostavo, 041/637-100 
7000003 

DRVA. kostanjeva, suha. možnost raz-
reza in dostave. 9 051/377-723 

7000114 

LESNE brikete za kurjavo, ugodno. 
Matej. Tupaliče, 04/?55-60-00. 
040/845-641 7006»64 

LESNE brikete za kurjavo, ugodno, 9 
04/53-31-648, 040/86-74-25 rooMZZ 

SUHA. mešana drva. « 041/841-632 
700902& 

SUHA bukova drva, 9 041 /206-130 
700904S 

SUHA. debelo cepljena, primerna za 
centralno - bukev+gaber po 40 
EUR/m3. 9 031 /811-931 7009050 

SUHA, mešana drva. cena 35 
EUR/m3. 9 031 /245-415 700®05i 

SUHA. bukova, razžagana drva ter bu-
kove goli, S 031/561-707 70090S2 

PRODAM 

NOVO, usnjeno sedežno garnituro 
(2+3 sed), bordo rdeča, še zapakira-
r>a, zelo ugodno s 30% popusta. 9 
051/234^24 

GOSPODINJSKI 
APARATI 
PRODAM 

PRALNI In sušilni stroj Gorenje. 9 
041/878-494 7000103 

ZELO ohranjen štedilnik 2+2 z jeklen-
ko, cena po dogovoru. 9 031/330-
516 

OGREVANJE, 
HLAJENJE 
PRODAM 

MALO RABUEN gorilec za oljno pec 
Benton. 9 04/233-13-57 

7 0 0 9 0 9 3 

PEČ kiperbuš, lepo ohranjeno. 9 
040/206-185 7000 t29 

RABUEN oljni gorilnik APl 13-40 
KLW-60 W in armaturo s termostatom 
za peč Fen^therm, 041/33-55-39 

7006826 

OSTALO 
PRODAM 

KOPALNIŠKO tuš kabino, novo 30% 
ceneje, 9 0590/14-340 

7009067 

NOV KfPERBUŠ in školjko, bide. lijak, 
sobno stranišče. 9 041/335-217 

70Cr9l24 

GLASBILA 
PRODAM 

KLAVIATURO Vamaha stereo zvok. 
100 melodij, s stojalom. 9 041/315-
8 8 0 7009031 

KLAVIRSKO harmoniko Hohner Atlan-
tik 4. 120 basno. «031/595-163 

7 0 0 9 0 4 2 

ŠPORT, 
REKREACIJA 
PRODAM 

RABLJENA ali nova smučarska opre-
ma • menjava! Rubin Kokrica, 9 
04/204-91-91, od 15. do 19. ure. so-
bota Od 9. do 13. ure roodSM 

KNJIGE, 
PUBLIKACIJE 
PRODAM 

ROČNA DELA. dve knjigi. Mladinska 
knjiga, cena po dogovoru. 9 
031/840-233 700«i28 

OBLAČILA 
PRODAM 

MOŠKO, gorenjsko, narodno nošo -
srajca, telovnik, hlač« in naramnice,« 
040/89CK519 

7006971 

OTROŠKA 
OPREMA 
PRODAM 

RAZLIČNO otroško opremo od pohiš-
tva do vozička, 9 040/647-564 

70dM63 

ŽIVALI 
IN RASTLINE 
PRODAM 

VELIKI, švicarski, planšarski pes-mla-
diči. zbiramo rezervacije. 9 031 /820-
124, htt;//nuba.sloweb.net 

7 0 0 9 0 7 6 

SADNE SADIKE večletne vseh vrst in 
sort dobHe vsak dan od 8. do 18. ure. 
9 01/36-43-195. 041/558-448 

7 0 0 8 4 6 7 

SADNE SADIKE starih in novih sort. 
odprto od 8. do 18. ure. 01/364-31-
95, 041/558-448. 041/841-843 

7 0 0 9 0 4 6 

PODARIM 

DVA KUŽKA, stara 7 tednov, mešan-
čka. « 041 /895-352 roo9o»9 

KMETIJSTVO 
KMETIJSKI STROJI 
PRODAM 

SEKULAR za žaganje drva s koritom, 
9 04/204-65-78, 031/812-210 

7009066 

VAUAR za njive. 041/938-376 
7009106 

KUPIM 

PLUG za oranje zemlje za kultivator. 9 
04/512-24-79 7009109 

TRAKTOR Zetor, Univerza! ali Štore, 
lahko tudi v okvari. 8 051/203-387 

TRAKTOR Ursus ali INT. 
918 

031/604-
7009036 

PRIDELKI 
PRODAM 

DOBRO vino cviček In žganje. Sr. Do-
brava 14, Knjpa, 9 04/533-66-19 

70090$4 

DOMAČE žganje In domačo medrco. 
«041/903-418 7009CI7 

JABOLKA, krompir jedilni in krmilni, ja-
bolčni sok. kmetija Jerala. Podbrezje 
218, 9 04/530-66-44 7009043 

JEČMEN za krmo. Matijovc - Jeglič. 
Podbrezje 192. 9 04/533-11-44 

KRMNI krompir, 500 kg po 7 centov. 
«031/411-904 7009044 

KROMPIR za krmo. 
360, 041/672-925 

04/25-27-
7009040 

MED akacija, lipa. cvetlični, gozdni, 
kostanjev in darila iz čebeljih izdelkov, 
primerne za Miklavža. Božič. Novo 
leto. « 04/256-11-35 

7009090 

VZREJNE ŽIVALI 
PRODAM 

25 In 100 kg težke prašiče, domača 
krma, 9 04/259-16-00 7oo9toi 

BIKCA, simentatca. starega 8 tednov, 
primeren za nadaljnjo rejo. « 
041/878-933 7oo»ii6 

ČB BIKCA, starega 10 dni, 9 
041/692-722 7000063 

ČB BIKCA in teličko LS/RH, stara 10 
dni, 8 031 /871 -659 7oo9tos 

ČB BIKCA. « 031/235-118 7009i26 

ČB BIKCE. « 031/504-509 

DEVET MESECEV breje krave ali bre-
jo telico po izbiri, « 031/622-372 

DVA bikca simentalca. stara 7 in 10 
dni. « 04/25-21-631 7009«3 

mailto:info@g-glas.si
http://www.domplan.st
http://WWW.CORENJSKICLAS.SI
mailto:nnalioglasi@g-glas.si
http://www.lokajnvest.sj
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DVE svinji, domače reje, težke 220 
kg. cena 1,05 EUR/kg. « 031/284-
482 7009080 

DVE BREJI, pašni telici. cena po do-
govofu. « 031/864-145 ;ooooo7 

DVE BREJI telrci, ena ČB. ena simen-
talka ter spredeno ovčio volno, belo, 
sivo. « 04/51-31-407. 040/79-06-
2 6 70<»n5 

DVE SVINJI, domača reja. težki 220 
kg. Ptuj. « 031/284-482 70090e5 

JAGENJČKE mesnate, ugodno pro-
dajamo. Kmetija Princ. Hudo 1 (pri Ko-
voiju). Tržič. «041/747-623 rooessa 

KAKOVOSTNE pujske od 40 do 60 
kg, možnost dostave. « 041/455-
732 7008084 

KOZLA sanske pasme, težkega 60 kg. 
cena po dogovoru. 9 041/876-151 

KRAVO simentalko. staro 7 let. cena 
500 EUR. « 04/51-82-366 70090«5 

MESNATEGA prašiča, domača reja. 
«04/25-25-349 7009oeo 

PRAŠIČA za zakol, domača krma, « 
041/378-771 7009010 

PRAŠIČA težkega čez 200 kg. doma-
ča krma. « 041/969-563 700007« 

PRAŠIČE različno težke, možna do-
stava na dom. « 041/724-144 

700e®12 

PRAŠIČE težke od 100 do 130 kg. 
domača krma. ugodno. « 041/905-
557. popoldan 7008M0 

PRAŠIČE težke od 120 do 150 kg. 
krmljene z domačo krmo. 9 041 /928-
832 700»064 

PRAŠIČE za zakol ati nadaljnjo rejo od 
30 do 130 kg, Globočnik, Voglje, Le-
tališka 7. «041/745-685 

700007S 

RACE tihe. stare 5 mesecev. « 
04/202-12-57. 040/737-487 

J009027 

SIMENTALKO. staro 17 mesecev in 
bukova drva. « 031/512-215 

70090&S 

TEUČKI simentalki, sUri en tecfen, « 
031/491-956 700901« 

TELIČKO simentalko. staro šest ted-
nov. «04/231-23-55 7009035 

TELIČKO in bikca simentatca. stara 14 
dni. «031/513-678 700M95 

TEUČKO simentalko, staro 5. 5 me-
seca. zelo lepa za nadaljnjo rejo, « 
01/36-43-195. 041/558-448 

7009001 

TEUČKO simentalko. « 04/25-22-

171 /009069 

VEČ ČB bikcev. « 041/882-021 7009030 

ZAJCE nenfiški lisec za rejo ali zakol. 
« 04/531-42-37 

70090&3 

ŽREBICO hafiingerz rodovnikom, sta-
ro eno leto in pol in plem. ovna J S pas-
me. 3 leta. « 04/25-41-146 700900« 

KUPIM 

BIKCA simentalca. starega do 20 dni, 
«04/259-12-69 70090«« 

BIKCA simentalca. starega do 10 dni, 
«031/687062 7009097 

ZAPOSLITVE (mAž) 
NUDIM 

HONORARNO zaposlimo mlajše dekle 
za delo v strežbi, plačilo po dogovoru, 
delo je v kava t>ar Ptocollo, Golniska c. 
30. Mlaka pri Kranju, « 040/776-
769. g. Bogdan 7009079 

IŠČEMO foihartoo. vsaj eno leto- dek> 
vnih izkušeni, Alp penzion Bled, Can-
karjeva 20 a. « 04/574-16-14, 
041/675-466 7006983 

IŠČEMO študentko za delo v šanku 3-
4x tedensko. Jaka Bajželi s.p., Podre-
ber 19. Naklo. « 031/865-819 

7006999 

IŠČEMO pomoč za dek> v strežbi. Igor 
Logar s.p., Hotemaže 3a. « 
041/335-979 7009039 

IŠČEMO dekleta za točenje pijač. Bar 
Pr' Grmač. Podbrezje 127. NaWo. « 
031/641-722 7009057 

KAVA BAR "DA". Kidričeva c. 62, 
Ško^a Loka. zaposli dekle za stežbo, 
lahko študentko, redno ali honorarno 
in osebo za pripravo bureka, « 
040/22-90-33 7009091 

OKREPČEVALNICA PINKI, Poštna ul. 
3. Kranj zaposli redno ali honorarno 
dekle oz. fanta, lahko študent za pro-
dajo hitre hrane, « 041/66-26-26 

7008826 

PICERIJA GALUS na Bledu zaposli 
natakarja/ico. PE Picerija Galus, Ljub-
ljanska 4. Bled. « 040/216-006, 
040/579-820 ?009i58 

V GOSTINSKEM lokalu na Kokrici 
dot>i delo študentka, primemo in red-
no plačtk), Mojca d.0.0.. Podnart 42a, 
Podnart, « 031/210-986 

7009059 

V HOTELU Lovec na Bledu zaposlimo 
sot>arico. Delovno mesto je za dolo-
čen čas z možnostjo podaljšanja za ne-
določen čas. Vloge pošljite na nastov: 
Hotel Lovec, Ljubljanska c. 6, 4260 
Bled 7009088 

ZA NEDOLOČEN čas zaposlimo nata-
karico. Picerija Silvester, Cesta talcev 
41, Kranj. « 040/307-404 

VOZNIKA kamiona za mednarodni 
transport zaposlim., C in E kategorija -
prevozi EU, Zaje Boris s.p., VaFburga 
15A. Smlednik, « 041/622-529 

ZAPOSUMO voznika C in E kategorije 
za EU, Gabrovšek Transport, d.0.0.. 
Mala ul. 10.1354 Honul. « 041/788-
6 7 8 7006608 

ČISTILNI SERVIS Zana, Zg Gorje 87, 
zaposli pošteno in urejeno gospo za 
čiščenje stanovanjskih In poslovnih 
prostorov. Zaželen izpit kategorije B. 
« 041/461-994 7008371 

HONORARNO ali pogodbeno zaposli-
mo delavca v ročni avtopralnici Lavi 
d.0.0., C, na Brdo 22, Kranj - Kokrica. 
« 041 /389-828 7006984 

ZAPOSLIMO več delavcev za delo v 
skladišču, zaželeni so kovinarji, lesarji 
in vozniki z vsaj C kat.. lokacija Tržič. 
SOS inženiring d.0.0.. Tržaška c. 2. 
Ljubljana 7oo8627 

KOVINARJA, vzdrževalca takoj redno 
zap>o îmo. Delo je v Kraiiju, samo do-
poldan, od 6. do 14. ure. Besco 
d.o.o., Nova vas 12, Zg. Besnica, « 
04/25-06-147 7009022 

MIZARJI, lesarski tehniki - takoj zapo-
slimo. Obič d.o.o.. Mirka Vadnova 14. 
Kranj 700829« 

ZAPOSUM frizerko z izkušnjami. Fri-
zerski studio Maja, Maja Martinjak 
s.p., Tominčeva 2, Kranj, « 041/721-
7 0 7 7009089 

ZAPOSLIM zidarja i izobrazbo ali brez 
z izkušnjami. Knific Tomaž s.p.. Haf-
narjevo nas. 38, Škofja Loka, « 
041/633-452 7009125 

ZAPOSLIMO kvalificiranega etektroin-
štalateria in delavca za pomožna dela, 
Triler Jožef s.p., Frankovo nas. 179, 
Škofja Loka. « 041/669-132 

Zaposlimo MEDICIMSKO SESTKO s 
strolcovnfm izpitom za delo v proda-
jalni z medicinsidmi pripomočtd 
Sanolabor • Hiadnik d.o.a. S t a a c. 
17, Š k o ^ Loka, tel.: 041/827-627 

ZARADI širitve dejavnosti vabimo k so-
delovanju šivilje ali tekstilne tehnike. 
Navtika tekstil d.o.o., Zabreznica 12a, 
Žirovnica. « 041/411-507 

PODJETJE SINKOPA Žirovnica 87. 
Žirovnica, redno zaposli tri sodelavce 
za zastopanje na terenu. Delo poteka v 
dop. času. lasten prevoz ni pogoj. « 
041/793-367 

7008840 

IŠČEMO dve zastopnici za trženje no-
vega artikla, primernega za gostinske 
lokale in frizerske salone. Medikol, 
d.o.o.. Jalnova c. 2. Radovljica, « 
041/793-367 

7009008 

IŠČEM 

IŠČEM DELO kot inštniktor mat., fizi-
ke, kemije in angleščine za OŠ in Sš, 
« 031 /291-526. 041/867-201 

7009009 

IŠČEM DELO kot inštruktor matemati-
ke za OŠ in SŠ. « 031/544-735 

IŠČEM DELO z diatonično harmoniko 
in sintesizerjem na zabavah. « 
0 4 / 5 1 6 ^ 5 9 

7009104 

O S M R T N I C A 

Sporočamo žalostno vest, da nas je zapustila naša draga mama, 
babica in prababica 

A L O J Z I J A M O H O R I Č 
iz Žiganje vasi 

Pogreb pokojnice bo danes, v petek, 30. novembra 2007, v Križah 
na tamkajšnjenn pokopališ6i. 

Njeni žalujoči 

Ne jokajte ob mojem grobu, 
le tiho k njemu pristopite, 
pomislite, kako trpela sem 
in večni mir mi zaželite. 

ZAHVALA 

V 66. letu starosti nas je po hudi in dolgi bolezni zapustila naša 
draga žena, mamica, hčerka, sestra, stara mama, sestrična, 
svakinja, tašča, nečakinja in t€ta 

F RAN ČIŠ KA. M ETE LKO 
roj. Cenčič 

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijate-
ljem in znancem za podarjeno cvetje in sveče ter za izrečeno 
sožalje. Posebna zahvala dr. Nataši Kem za vso skrb in zdrav-
ljenje, enako tudi medicinski sestri Tatjani Danilovič, 
patronažni sestri Barbari Sitar. Hkrati se zahvaljujemo tudi 
gospodu župniku Mihu Lavrincu, vsem pevcem ter pogrebni 
službi Navček. Se enkrat najlepša hvala vsem, ki ste jo 
pospremili na zadnji poti m se jo spominjate. 

Žalujoči vsi njeni 

ONE MAN BAND išče delo, igranje na 
ot>lelnicah, ohcetih in drugih zabavah, 
«031/595-163 

POSLOVNE 
PRILOŽNOSTI 
GOTOVINSKI KREDITI za vse zapo-
slene in upokojene. Lons, d. o. o., 
Gregorčičeva 8. Kranj, « 04/2^-66-
808. 051 /387-753 7oo9oei 

KREDITI DO 10 LET ZA VSE 
ZAP^ TUDI ZA DOLOČEN 

ČAS, IN UPOKOJENCE 
do 50 % obremenitve, stare 

obveznosti niso ovira. Krediti 
na osnovi vozila in leasingi. 

Možnost odplačila na položni-
ce: Pridemo tudi na dom. 

NUMERO UNO Robert 
Kukovec s.p.i Mlinska uL 22, 

Maribor, telefon: 
02/252-48-26,041/750^60. 

STORITVE 
NUDIM 

CELOVITE SELrrVE pisam, arhivov, 
hiš, stanovanj, pianinov, dostave bla-
ga, odvozi... SELfTVE.SI - selitve • pre-
vozi - avtovleka - po vsej Sto. 
wwv/.selitve.si. Plaja d.o.o., Hribemi-
kova 2, Lj. « 040/564-421 7008278 

DA SE BOSTE dobro počutili v vašem 
prostoru, vam z veseljem pridemo po-
spravit; hišo. stanovanje, objekt.... vaš 
čistilni sen^ Račka, Marija Cof s.p., J. 
Puharja 5, Kranj, 040/41-93-93 

IZDELUJEMO in prenavljamo strehe. 
Megamatrix d.o.o. Staretova 39, 
Kranj. « 041 /570-957 7008227 

POLAGAMO KERAMIČNE ploščice. 
Morel Dejan s.p., Voklo 2a. Šenčur, « 
041/722-560 7006248 

PREKRIVANJE STREH od 3,5 
EUR/m2. Marko Deritnk s.p., Gbvna ce-
sta 12, Nakto. « 040/484-118 7008889 

PRENAVLJAMO HIŠE in stanovanja v 
Kranju in okolici • rezervirajte svoj ter-
min, Megamatrix. d.o.o.. Staretova ul. 
39, Kranj. « 041 /57(>^57 7006225 

PREVZAMEM vsa gradbena dela z 
materialom ali brez Makdon d.o.o.. Sr. 
Bitnje 79. Žabnica, « 041/425-610, 
051/829-181 7008581 

RTV SERVIS Sinko Marko s.p., C. na 
Klanec 53, Kranj. pop. TV. vkleo, malih 
gos. aparatov.« 04/233-11-99 

ADAPTACIJE, novogradnje od tennelja 
do strehe. Notranje omete, fasade, 
kamnite škarpe, urejanje in tlakovanje 
dvorišč, z našim ali vašim materialom, 
SGP Bytvqi d.n.o.. Struževo 3a, Kranj, 
041/222-741 7007817 

ASTERIKS SENČILA Rozman Peter, 
s. p., Senično 7, Križe, tel.: 59-55-
170, 041/733-709: žaluzije, roloji, ro-
lete. lamelne zavese, plise zavese, ko-
n^miki, markize, www.asteriks.net 

7006344 

BARVANJE fasad in napuščev, ugod-
no in kvalitetno. Megamatrix, d.0.0., 
Staretova 39, Kranj, « 041/570-957 

7006236 

BELJENJE notranjih prostorov, glaje-
nje sten in stropov, odstranjevanje ta-
pet, dekorativni ometi in opleski vam 
kvalitetno in ugodno nudi pleskarstvo 
Pavec Ivan s.p.. Podbrezje 179, Na-
klo, S 031 /39-2^09 7009008 

SUKOPLESKARSTVO Bizant Gorazd 
s.p., Brftof 9, 4000 Kranj vam nudi 
kvalitetne in ugodne pleskarske storit-
ve. « 041/514-547 7008814 

TESNENJE OKEN IN VRAT uvožena 
tesnila do 30 % prihranka pri ogreva-
nju. Prepiha in prahu ni ved! Zmanjšan 
hrup. 10 let garancije. BE & MA. d. o. 
o.. Ekslerjeva 6. Kamnik, 01/83-15-
057.041/694-229 7000345 

VAS OB BILANCI bdi glava? Upoštevaj-
te naš nasvet: ukrepajte pravočasno! V 
računovodskem servisu Pronet d.o.o., 
C. tak;ev 39, Kranj bomo poskrt̂ eii, da 
razlogov za glavobol ne bo., « 04/2-
800800, info@pronet-kr.si 

7009013 

IŠČEMO žensko za občasno pomoč v 
hiši in na vrtu. « 051/381-859 

OD SREDINE januarja 2008 potrebu-
tem varuško za er>oletno deklico, naj-
raje na našem domu v Kranju, za 8-18 
mesecev, lahko študentko, « 
040/294-153 7009on 

ZASEBNI STIKI 
29-LETNO. preprosto, samsko dekle 
bi vas želelo spoznati v trajno, resno 
razmerje, « 031/836-378 7008S28 

30.000 POSREDOVANJ, 11.000 po-
znanstev v preteklem letu je karakteri-
stika ženitne posredovalnice Zaupanje 
za vse generacije, ki posreduje po 
vsej Slo. « 03/57-26-319, 031/505-
4 9 5 , 0 3 1 / 8 3 6 - 3 7 8 7004038 

35-LETNA preprosta ženska išče zve-
stega, resnega moškega, h kateremu 
bi se preselila. « 03l/83&^78 

37 - LETNI preprosti, uspešen obrtnik 
si želi spoznati tskmno dekle za skup-
no življenje, 041 /229-649 7009135 

BREZPLAČNO spoznajte fante, Ženit-
na posredovalnica Zaupanje, p.p.40. 
PreboW, • 03/57-26-319, 031/836-
3 7 8 7005945 

DEKLETA, brezplačno lahko spoznate 
fante za iskrene, resne, trajne zveza iz 
vse d r ^ . « 031 /83&<378 

7004126 

OBVESTILA 
SKUPINA MODRINA vas vabi vsalto 
soboto na ples v Hotel Bellevue na 
Šmarjetni gori 7006616 

TURISTIČNA KMETIJA v hribih Pod 
Hočar. prireja silvestrovanje, zaključe-
na družba. 12 mladih, ugodno, « 
05/380-80-95. 7009016 

RAZNO 
IŠČEM KUPIM 

IŠČEM šoferja kategorija B. « 
040/515-597 70089« 

PESJAK, velik cca 7-8 m2. « 
041/239-328 700&OM 

OSMRTNICA 
Sporočamo žalostno vest, da nas je v 36. letu starosti zapustil sodelavec 

M A T J A Ž POLAJNAR 
barvar pletenin 

Od njega se bomo poslovili danes. 30. novembra 2007, ob 16. uri 
na pokopališču v Stari Loki. 

Ohranili ga bomo v lepem spominu. 

Kolektiv 
Gorenjske predilnice, d. d. 

Skofja Loka 

Ljubil si gozdove, 
ljubil si gore, 
drag ti je bil dom, 
a brez tebe 

je prazen tako. 

ZAHVALA 

Ob boleči i^^bi dragega moža, očeta, dedka, brata, strica, tasta, svaka 

F R A N C A L U Š I N E 
roj. 1 . 1 0 . 1 9 3 1 

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in 
znancem, ki ste ga imeli radi in ste se v velikem Številu poslovili od 
njega. Hvala za ustne in pisne izraze sožalja, darovano cvetje, sveče 
in denarne prispevke. Posebna zahvala gre Lovski družini Železniki, 
osebnemu zdravniku dr. Gregorju Habjanu, gospodu župniku 
Andreju Jemcu, sosedom, obema govornikoma, pevskima zboroma, 
rogistom in patronažni sestri. 

Vsi njegovi 
Dražgoše, 23. novembra 2007 

ZAHVALA 

K dolgemu počitku je zaspala naša ljuba mama, sestra in teta 

M A R I J A R A N T 
Andrejeva Minka iz Volake 

13. novembra smo se od nje poslovili na pokopališču v Dobu pri Domžalah. Iskreno se 
zahvaljujemo vsem, ki ste ji pomagali lajšati življenje: zdravnikom, osebju Doma 

upokojencev Domžale. Hvala sorodnikom, prijateljem, sosedom, ki ste jo obiskovali in 
jo imeli radi. Hvala vsem. ki ste "bili kakorkoli 2 nami v teh težkih dneh, ji darovali 
cvetje, sveče in jo v tako velikem številu pospremili na zadnjo pot. Hvala gospodu 

župniku in vsem, kj ste poskrbeli za lepo opravljen pogrebni obred. Hvala v imenu 
vseh, ki smo jo imeli radi in jo bomo pogrešali. 

Hčerka Zdenka Trobec Milanovič 

mailto:info@g-glas.si
http://www.asteriks.net
mailto:info@pronet-kr.si
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Adijo, mama ljubljena, Z A H V A I A 
ljubezen naSa ti sledi! 
Naj bosta mir in Bog s teboj! V 81 . letu starosti je iznenada zaspala naša draga m a m a , stara 
Uživaj blaženi pokoj. m a m a , tašča in teta 

IVANKA KO KAL J 
iz Gorič 

Iskreno s e zahval jujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijate-
l jem in znancem za darovano cvetje in sveče in izražena ustna 
in pisna sožalja. Posebna zahvala nosačem in praporščakom, 
sosedi Alenki za ganljive poslovilne besede, župniku g. Petru 
Ivančiču za lepo opravljeni pogrebni obred, pevcem in pogreb-
ni službi Pogrebnik, sodelavcem iz Mercatorja in M B Naklo ter 
vsem, ki ste jo v velikem številu pospremili na njeni zadnji poti. 

Vsi njeni 
Goriče, Moše , 24 . novembra 2 0 0 7 

Srce občuti bolečino, 
okosezarosi, 
solza se spusti po licu. 

Utonilo je sonce, Majino sonce, 
a na obzorju že svetijo tri zvezdice, 
Majine zvezdice. 

MAJI V SPOMIN 
roj. 1 9 7 8 

V sredo 28 . novembra 2 0 0 7 so minila že štiri žalostna leta, 
odkar te ni več med nami. 

Hvala vsem, ki obiskujete n jen prerani grob in prižigate sveče. 

Družini K m i č a r in Žnidar iz Mengša 

Z A H V A L A 

V 65. letu nas je nenadoma zapustila draga žena, mama, stara 
m a m a , sestra, teta-in tašča 

FRANČIŠKA TEPINA 

Iskreno s e zahval jujemo sorodnikom, sosedom, sodelavcem in 
znancem za izrečena sožalja in spremstvo na njeni zadnji poti. 

Vs i njeni 
Zgornja Bela, november 2 0 0 7 

Utihnil je tvoj glas, 
obstalo je tvoje srce, 
ostala sta bolečina 
in topel spomin na te. 

O S M R T N I C A 

M n o g o prezgodaj nas je po hudi bolezni zapustil naš dragi 
m o ž , oče, sin, brat in stric 

MATJAŽ POLAJNAR 
Štingicov Matjaž, 2 7 . 1 2 . 1 9 7 1 - 2 6 . 1 1 . 2 0 0 7 

Od njega se bomo poslovili danes, v petek, 30. novembra 2 0 0 7 , 
ob 16 . uri na pokopališču v Stari Loki. Žara bo na dan pogreba 
v tamkajšnji mrl iški vežici. 

Žalujoči vsi njegovi 
Binkelj , 2 6 . novembra 2 0 0 7 

Prazen je zdaj dom 
in nale oko zaman te išče, 
ni več tvojega smehljaja, 
le ljubezen, trud 
in delo tvojih rok, 

•za vedno nam ostaja. 

Z A H V A L A 

Huda bolezen je iz naše sredine v 8 j . letu starosti iztrgala ljubo 
ženo, mamico , staro m a m o , prababico, taščo in sestrično 

ANICO KOŠIR 
roj. Anko, p. d. Jenkovo m a m o z Jezerskega 

Iskrena hvala vsem, ki ste pomagali pri m a m i n e m zdravljenju, 
dr. Barbari Vencelj , dr . Mohorju, dr. Kovaču, patronažni sestri 
Andreji , gospema Ireni Žagar in Irmi Senk. Prav lepa hvala tudi 
tistim, ki ste n a m s sočutno in spodbudno besedo dajali moč, da 
je bila skrb za našo m a m o olajšana. V s e m sorodnikom, sose-
dom, pr i jate l jem in z n a n c e m , č lanom P G D Jezersko, 
sodelavcem iz OŠ Predoslje, Z B Jezersko se zahval jujemo za 
obisk ob krsti, za podarjene sveče, cvetje in izrečena sožalja. 
Prav lepa hvala g. župniku H a m u za pogrebni obred in lepo 
pridigo, mežnar ju Petru, pevcem domačega cerkvenega zbora, 
pevcem iz Predoselj in pogrebni službi Navček. 

Ža lu joč i : m o ž Mi lan , hčerki Mija in Olga z d r u ž i n a m a ter 
ostalo sorodstvo 
Jezersko, Ljubljana, Tržič , Kokra, 25 . novembra 2 0 0 7 

Vse znojenje si trdo fftrala, 
za dom, družino vse si dala. 
od dela tvojih pridnih rok 
sledi ostale so povsod. 
Žalost, solza te zbudila ni, 
praznina, ki ostala je, zelo bdi. 

Z A H V A L A 

V 82 . letu je v jesenskem večeni p o hudi bol6>zni prenehalo biti 
plemenito srce naši dragi mami, sestri, babid, prababici, teti in tašči 

IVANKI BOHINC 
roj. Kalinšek, Babčevi m a m i iz Z g . Brnika 

Od nje s m o se poslovili v sredo, 14. novembra 2 0 0 7 , na cerkljan-
skem pokopa l i šč . Iskrena hvala vsem sorodnikom, dobrim prijate-
ljem, sosedom in znancem, ki ste jo imeli radi in j i z obiski lajšali 
ure v jeseni njenega življenja, v težkih dneh slovesa pa ste z nami so-
čustvovali in ji darovali cvetje in sveče. Hvala dr. Beleharju, gospodu 
župniku, pevcem okteta Klas in vsem, ki ste sodelovali pri pogreb-
nem bogoslužju. Lepa hvala kolektivu OŠ Predoslje Kranj, sosedom 
iz Predoselj, Soli za strojništvo Škofja Loka in gospodu Jeriču za po-
grebne storitve. Posebna zahvala velja vsem, ki ste n a m izrekli ust-
na in pisna sožalja, ji darovali cvetje, sveče in svete maše ter jo spre-
mili k večnemu počitku. 

Žalujoči: hčerka Vida, sinovi Jože, Mar jan in J anez z družinami 
ter ostalo sorodstvo 
Zgornj i Brnik, 14 . novembra 2 0 0 7 

Z A H V A L A 

Ob boleči izgubi našega dragega ^ 

ALEKSANDRA ČIRIČA -
ACOTA 
roj. 1 9 2 4 , iz Spodnje Besnice 

s e iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom 
i n znancem za pomoč v težkih trenutkih, izrečena sožalja, 
darovano cvetje in sveče ter pogrebnemu zavodu Navček, Posebej 
s e zahvaljujemo prijatelju Jordanu Stavrovu za ganljive besede 
slovesa in vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti. 

Žena Vera in ostali žalujoči 

Utihnil je tvoj glas, 
obstalo je tvoje srce. 
ostala je bolečirut, 
in topel spomin nate. 

Z A H V A L A 

V soboto, 17. novembra 2 0 0 7 , s m o se poslovili od našega moža, 
očeta, ata, tasta, brata in strica 

JANEZA KIRNA 
Iskrena hvala vsem, ki ste bili z nami v težkih trenutkih slovesa, 
hvala dr. Barbari Vavken za dolgoletno zdravljenje, hvala oseb-
ju bolnišnice Golnik odd. 3 0 0 , hvala g župniku in pogrebni 
službi Navček. 

Hvala vsem, k i ste se poslovili od njega na njegovi zadnji poti. 

Vs i njegovi Šenčur, 17. novembra 2 0 0 7 

Z A H V A L A 

V 8 ; . letu nas je zapustila sestra, svakinja, teta 

FRANČIŠKA KURALT 
roj. Krajnik 

Iskreno se zahval jujemo sosedom, sorodnikom, prijateljem in 
z n a n c e m za podar jeno cvetje, sveče in izrečena sožal ja . 
Zahval ju jemo se pevcem ter sosedi Mariji Bertoncelj. Zahvala 
tudi dr. A n d r e j u Šubicu in sestri Mari j i Kos za dolgoletno 
zdravljenje, d e ž u m i službi Z D Škofja Loka. 

Branka in ostali domači 
Godešič, 24. novembra 2 0 0 7 
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A N K E T A 

Koristi ne poznajo 
BOŠTJAN BOGATAI 

Čez dober mesec bo Slove-
nija prevzela mandat pred-
sedovanja Evropski uniji. Že 
jutri bodo predstavili nov 
Kongresni center Brdo, kjer 
bo glavnina srečanj na naj-
višji ravni. Kaj bo od tega 
imel Kranj? Ima največje go-
renjsko mesto kaj pokazati? 

Folo: Carard Kav{i{ 

Justina Kovačič: 

"Samo stroške bomo imeli s 
tem. Morda bomo od EU 
dobili kaj denarja, o konkret-
nih stvareh pa ne bi vedela. 
Ne vem, če bo kdo prišel 
pogledat v Kranj. Naj jih 
Perne povabi!" 

Marica Kozjek: 

"Prav gotovo so koristi od 
predsedovanja in dejstva, 
da se bo vse dogajalo na 
Brdu. Cesto do Brda so že 
uredili, upam pa, da bo tudi 
več denarja za druge investi-
cije." 

t« 
' k 

Nevenka Bogataj: 

"Z evropskim denarjem se 
bo marsikaj uredijo. Sicer 
pa vse skupaj slabo poznam 
in ne vem, kaj bodo evrop-
ski pomembneži počeli pri 
nas. Vsekakor si lahko mar-
sikaj ogledajo." 

Miroslav Dolgun: 

"Verjetno bomo imeli sami 
S seboj precej dela in bomo 
težko izkoristili priložnost. 
Pri gradnji kake nove ceste 
in na področju turizma se 
bo že poznalo." 

Franc Boštar: 

"O tem zelo malo vem, le 
kar mimogrede slišim ali 
preberem. Na splošno me 
niti ne zanima! Ne znam si 
predstavljati, da bi lahko 
Kranj evropskim veljakom 
predstavil kaj zanimivega." 

Začenja se adventni čas 
štiri svečke v adventnem venčku ponazarjajo štiri nedelje, ki so še do božiča. Prva bo že v nedeljo. 

JOŽE KOŠNJEK 

Štirje tedni pred božičem 
se že dolgo imenujejo ad-
vent ali prihod po latinsko. 
Zaznamujejo ga štiri nede-
lje: prva bo v nedeljo, 2. de-
cembra. četrta pa 23. decem-
bra, pred božičem. V knji-
gah piše, da so se nekdaj v 
času pred božičem ljudje 
vsaj štirikrat na teden postili. 
Sčasoma so začeli to navado 
opuščati in se začeli drugače 
pripravljati na božič. Bistvo 
pa je ostalo nespremenjeno; 
advent je čas vsestranske pri-
prave na božič, ki je najbolj 
spoštovan, najbolj ljudski 
cerkveni in družinski praz-
nik. V cerkvah pri obredih 
uporabljajo vijoličasto bogo-
služno barvo. 

Advent iz starih časov je se-
daj le še spomin. Ljudje so se 
včasih postili in hrano zabelili 
le z oljem in maslom. Ženito-
vanj, fantovskega petja in dru-
gih norčij na vasi ni bilo. Vsa-
ko jutro pa je šel vsaj nekdo iz 
hiše k maši, ki so jih v različ-

Adventno veselje mladih na Primskovem / foto: Maja Rogd, 

nih krajih Slovenije imenova-
li različno: jutranjice, zomice 
ali svitanice. Le v redkih slo-
venskih krajih se je pc^ostej-
še obiskovanje jutranjih maš 
v adventu še obdržalo. 

Pletenje adventnih vencev, 
včasih so zanje uporabljali 

umetno cvetje in pisan pa-
pir, se je v različnih oblikah 
ohranilo do danes. Z venčki, 
v katere pritrdimo še štiri 
svečke kot simbol štirih ad-
ventnih nedelj, krasimo sta-
novanja in druge prostore. 
Obešamo jih na vhodna vra-

ta, na stene ah pod strope. 
Tudi zaradi takih zunanjih 
znakov in praznikov med 
ljudmi zelo priljubljenih 
svetnikov, kot so sv. Barbara, 
sv. MiMavž, sv. Lucija in sv. 
Tomaž, je adventni čas hekaj 
posebnega. 

SNOVIK 

V Termah že milijon obiskovalcev 
Bazenski kompleks Term Snovik je doslej obiskalo že 
milijon obiskovalcev. Milijontega plavalca v teh mladih in 
najvišje ležečih slovenskih termah je v sredo dopoldne 
pričakal direktor term Ivan Hribar. Darilno vstopnico za 
neomejeno kopanje v prihodnjih petih letih je prejel Leopold 
Trdan iz Ljubljane j. P. 

ŽELEZNIKI 

jutri tradicionalni Andrejev sejem 

Jutri, v soboto, pred Plavžem v Železnikih tamkajšnje 
turistično društvo prireja tradicionalni Andrejev sejem. 
Obiskovalci bodo lahko med 14. in 20. uro kupili dobrote 
domačih gospodinj, suho in sveže sadje, izdelke iz medu, 
dražgoške kruhke, suho robo, čipke, izdelke iz usnja in vol-
ne, adventne venčke in novoletne voščilnice. A. H. 

vremenska napoved 
Napoved za Gorenjsko 

V petek in večji del sobote bo povečini jasno, po nižinah bo 
megla ali nizka oblačnost. V soboto čez dan bo zapihal 
jugozahodnik. V nedeljo bo pretežno oblačno z občasnimi 
padavinami. Meja sneženja bo na okoli 1 200 m. 

Agencija RS za okolfe, Urad za Meteorlogijo 

PETEK 

-4/6°C 

SOBOTA i NEDELA 

-3/7°C i 0/7°C 

oCek)««: 
C ^ SM-C 

o Roka 
r X _ 13/4 

ŠKOFJA LOKA, BLED 

Čas za smučarske sejme 

Tudi letos Smučarski klub Alpetour pripravlja tradicionalni 
sejem rabljene smučarske opreme. Sejem bo to soboto in 
nedeljo, oba dneva med 8. in 19. uro, potekal pa bo v pros-
torih dvorane Poden v Ško^i Loki. Prav tako bo ta konec ted-
na po ugodnih cenah rabljeno smučarsko opremo mogoče 
kupiti na Bledu, kjer bo sejem organiziran v OŠ prof. dr. 
Josipa Plemlja. Danes bo potekal med 15. in 19. uro, jutri 
med 9. in 18. uro, v nedeljo pa med 9. in 17. uro. Največji 
smučarski sejem z imenom Gibanje in šport, ki ga skupaj 
pripravljata Gospodarsko razstavišče in SK Snežinka, pa se 
je v Ljubljani pred dvorano Gospodarskega razstavišča in v 
njej začel že včeraj in bo trajal do nedelje, vsak dan pa je 
odprt med lo. in 20. uro, razen nedelje, ko ga bodo zaprli 
ob i8. uri. Poleg komisijskega nakupa in prodaje smučarske 
opreme se bodo na sejmu predstavile tudi nekatere letne 
športne aktivnosti in oprema, za športno javnost so organi-
zirane strokovne delavnice irf predavanja, na sejmu pa Je 
mogoče izvedeti tudi vse o javnih spletiščih s področja 
športa. Prireditev je podprlo ministrstvo za zdravje, vstop 
na sejem pa je prost. V. S. 

ŽIROVNICA 

Klic dobrote za Alojza Trojarja iz Železnikov 

Minulo soboto je v kulturni dvorani na Breznici potekal do-
brodelni večer Klic dobrote v organizaciji župnijske Karitas 
Breznica. Nastopil je igralec Gregor Čušin z monokomedijo 
Evangelij po Čušinu, program pa je popestril kvartet Škr-
janček iz Kranja z venčkom slovenskih narodnih pesmi. S 
prodanimi vstopnicami in prostovoljnimi prispevki so zbrali 
skoraj i . 6oo evrov, ki so jih predali Alojzu Trojarju iz 
Železnikov, ki mu je letos stanovanje najprej uničil požar, 
nato pa septembrske poplave. "Denar od dobrodelnega 
večera vselej namenimo pomoči potrebnim ljudem. Tokrat 
smo želeli pomagati nekomu iz Železnikov, Alojza Trojarja 
pa nam je predlagal tamkajšnji kaplan Miro Bergelj, ki pri-
haja iz Žirovnice," je pojasnila tajnica župnijske Karitas 
Breznica Sonja Mance in dodala, da so bili nad izkupičkom 
prireditve prijetno presenečeni. A. H. 
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Casino Tivoli 
IGRALNI SALON 

CASINO TIVOLI L E S C E I£SCE SIX)VENUA 
Hraška cesta 21 , SI-4248 Lesce, t: 04/ 532 55 6 0 

w: www.ca5ino-t ivol i .si G: infogicasino-tivoli.si 
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RADIO KRANJ d .0.0. 
Stritarjeva ul. 6, K R A N J 

ItLfcKON: 
( 0 4 ) 2 8 1 2 - 2 2 0 RCDMton 
( 0 4 ) 2 8 1 2 - 2 2 1 iKMut 
( 0 4 ) 2 0 2 2 - 2 Z 2 psoouu 
( O S I ) 3 0 3 - S 0 S rKmMim« 
FAX: 
( 0 4 ) 2 8 1 2 - 2 2 5 nrcMcau 
( 0 4 ) 2 8 1 2 - 2 2 0 ntnw< 
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^BTUBOU PGŽIUŽFLNR BABIJSKR PTTSRPJB na EOHEMSKETN j 
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